Karamor LADA 2107
09.07

[MpaBurna MNOSTb30BAHUS KATAMOTOM ...uuuttiteteteteteneneaeeeeeae e eaaaetetanananenenenenenenen aenens 4
Moanpukauym aBTOMOOUNIEN N NX KOMINIEKTALMM ....cv.enerenerieneeeseeeseeneaeneenesaenennens 6
[TEPEYEHD NITTTHOCTPALIMM . .. eeeee ettt ettt e ettt e et e e e e e a et e e e e e a e e e e enenns 7

MnniocTpaunmm u nepeyHmn aetanem n cOOPOYHbIX eANHULL

T =3 T o= =Y 21 PP PPN A
TPAHCMUCCUIS ..o ettt ettt e e ee aenens B
TOPMOSBHAA CYCTEMA ..euteeeiiiete ettt et e ettt et et e et e e e e a e ees C
YnpaBneHue pyfieBOE, MOOBECKA M KOJNECA ...uuuerneneeninenanenanneneanensenannenaeneen e D
YCTPOMNCTBA BCTIOMOTATEIIBHDBIE .. euiuieteeneeaeeaeeeeaate e s eeaetete e eeae e e e eeneneen eas E
ONEKTPOOOOPYIOBAHUIE ....evereteteteteteaeaeane e eene et e esaeteeaaeta et eaneaneeneenee sees K
Q<0 ] = 2 PP PP M
L STeg o)V Y [T - PP Y
G- 1 1)1 PP Z
Tabnuupl:
TaABTNLBI HOPMAUIEI ...t e e et e et e et e et et et e e e e e e e e s ens aeans T
APMATYPA XKITYTOB MPOBOLOB . .. e ueueteteeeeaeaetea e eeaea e e e e e eaaae e e e e e ea e eeaennes All
CAIBHUIKM et e e e e e et s e et e e e et e e e e e aes aeans S
(I Y a1 L [ 7] AB
HOMEPHOM YKABATEIID .euuieeiniiitateteee e et et e et e e e e et e e e et et e e e e neeens YH



Karamor LADA 2107
09.07

NMPABUJIA NOJIb3OBAHUSA KATAJZIOITOM

B ocrOBHOM pasnesne Karaiora «MinrocTpaiiuy 1 IepedyHy JeTajlell 1 COOPOUHBIX eTUHUIL»
IeTayii 1 cOOpPOUHBIE eIMHUILI Pa3MeIlleHbl 0 PYHKIIMOHAJIbHOMY NpusHaky. Ilepen kasxkgoi
uJIocTpanueii (cM. puc. 1) moMelleH nepeueHb IIOKAa3aHHBIX HA HeH AeTajeil 1 COOPOUYHBIX
eTUHUIL, ODOPMJIEHHBIN B BuAe Ta0JIUIIbI (CM. puc.2).

B «Tabmumax» mnpuBeAeHBLI CTAaHZAPTHU30BAHHLIE IEeTaJHN, CAJBHUKW U IIOAIIUIHUKU
KaueHUs, TaH PUCYHOK KaKJIOU AeTaju C YKa3aHleM OCHOBHBIX Pa3MepOB.

B pasgene « HomepHO# ykasaTeab» IepPeUNCIeHbl B MOPSAAKEe BO3PACTAHUSA HOMEPOB AeTaJIun
1 cOOpPOUHBIe eIMHUIILI, BKJIIOUeHHbIe B KaTajor, ¢ ykasanueM MHIEKCa MJLJIIOCTPAIIUMN U
HOMepa MO3UINH.

Yr0o0BI 10 PYHKIIUU AeTaJN ONPeaeuTh ee HoMep, Heo0OXOauMO:

- B «llepeuHe niaocTpanuii» y3HATh NHAEKC MJLJIIOCTPAIIUN,

- [0 WHAEKCY HAWTH NJLIIOCTPAINIO,

- Ha WIJIIOCTPAIIUU OIIPEIEJIUTh HOMEeP IIO3UIIUH,

- II0 HOMepPY HO3UINH OIPeAeUThL HOMEpP JAeTaJIu.

Yr10o0BI IO HOMEPY HAWTH JeTalb Ha UJJIIOCTPAIlN, HEO0XOIITMO:

- B «HomepHOM yKasaTejie» oIIpeaeinTh MHACKC UJIJIIOCTPAINY 1 HOMEDP IIO3UIIH,

- [0 MHAEKCY HaWTH NJLIIOCTPAINIO,

- Ha WILIIOCTPAIIUU II0 HOMePY HO3UIINY HAalTH IeTalb.

Huxe npuBeneHsl yCJI0BHBIE 0003HAUEHNS, BCTPEUAIOIHecsA B KaTajore.
1«3 -0OTHOCHUTCA K IIePBOH IIeperayve;

&0’ - OTHOCHUTCS K 3a[HEMY XOLY;

Exp — JIJIA DKCIIOPTA;

*) -momycKaeTcd 3aMeHa IpyruMu Kjaaccamu (B rpade «BapuaHT»);

* - KoJimuecTBO O moTpebHOCTH (B rpade « BapuaHT»);

~ - BapUWaHT II0 BBIOODY;

! - DIpUMEHSTH COBMECTHO.

00001-0061008-11 - crammapTu3oBaHHAA IETAJD, IIPEAIIOCTETHIA IIM(ppa — KOJI MaTepHuaja
neranu (Tabauma 1), mocaenuaaa — ko mokpeitus (Tabauma 2).

Hampumep, B HOMepe 00001-0025742-12 npenmocaenusasa mudpa «1» ykasniBaeT, UTO
JeTaJb M3TOTOBJIEHA M3 CTAJHU C IpelesioM HPOUYHOCTH Ha paspwiB oT 490 mo 784 MlIla, a
mocyenHAA mudpa «2» Oo3HAUAET, UTO AeTaJb xpomupyercs. B pasmene «Tabaummbr He

IIPUBOAATCA HOMEPA, OTJINYAIOIHNECA TOJbKO IIOCTeHUME ABYMSs MU PaMU.
Tabauma 1 Tabauma 2

Kon MaTepuas Kon ITokpbiTHE

CraJib ¢ IpeesioM IPOYHOCTH Ha paspbiB, MIla (Kr/Mm2) OTCyTCTBYE IIOKPBITHS

333 — 490 (34 — 50) IlunkoBaHue

490 — 784 (50 — 80) XpomMupoBaHmIe
784 — 980 (80 —100) DochaTupoBaHne
980 - 1176 (100 —120) Jly:xeHue

JlaTyHb HukenupoBanue GJiecTsimee

Jlerxkuii cryiaB OKcuaupoBaHue

Menn CrenuaabHOe TOKPBLITHE

JIpyrue MeTaJInUYecKue MaTeprabl CrenuajlbHOe TOKPBITHE

[N=N [l BN [r (S I VUl | \Cl ol (o)

Hewmerannnueckui CrenuaJbHOe TOKPHITHE

Nel [ooll ENT (o2l (1 Pl [CUR 1 NCl [l fen]

CMenraHHbIIH




Karanor 210
. "\.

K120

C KryTbl MPOBOOB MOTOPHOTO OTCEKA

| Ckaoo>|

2107-21 21074-21 21074-3({01)

i 5

\ [ata oBHoBneHns

“\\ Y3en nokasaH Ha

Karamor LADA 2107
09.07

CTpaHKUbl KaTanora

unncTpaumn K120

/,{ WHaekc unnocTpauum

| Moaudukalus asTomobuns ] Obo3anaveHne MoavduKkaumun aBToMobunsa,
NPHHATOE Ha ﬂaHHOIF[ unnocTpalK

l HassaHue unnoctpauum [

I WHpekc wnnioct paum
D

MiuEnEa | iyeeh nin

Puc. 1
E,ETaI'Ib ycTaHaenueaeTca TONbLKO ﬂa‘ra ofHoBNEHWA
Ha OaHHYo MOﬂHCpHKaLLHIO CTpaHulUel KaTtanora
/ Karanar 2107
09.07
e A e T R PR ET

Homep nosuuum

,Elemnb NOCTaBNAETCA
B 3anacHble 4acTh

21073-3724016-10
21043-3724026-10
21074.3724026-00
21050-3724070-03
21044-3724080-11
21214-3724036-00
21073-3724017-00
21073-3724017-10
21214.370T0E0-30
21214-3707080-31
21214-. '!]'DTDEU 32

1)

1
1
1
1
1
1
1
1
1

HryT NpCBSROE NPABONS Bperosnka
YT NpOoRon JamHranma

HryT NpoBOAOE 18w AHMA

YT NESBOA0D AncyMyRATORGY BaTapew
YT NPOBONOE COROMHATEN IR
HiryT NPoBOROE hOPCYHOK

HiryT nponoa0s Nesoro Bpircan
HiryT npcacnon neacro Spelroanea
My nm«mus MLV JARATIAR
HiryT npoBog Gy JARAT AR

Homep petanu ]

[,Elemnvl B3aMMOZamMeHACMbl Konnyecteo

Puc. 2

Ha WNNcTpaunK

| HawmeHoBaHue getanu




09.07

Karamor LADA 2107

01T
22-020TT1¥1-L9012
~ g-oday 9T 032-2.9012 LderHesLd 08-%.012
12-020TTF#1-L9012
01
031
g1-020TT¥1-2.9012
~ g-oday 9T 01-2.901%2 ewdoH 12-%2.013
1T1-020TTF1-29012
02
031
0T-020TTTI¥T1-07012 g-oday ST 03-%013 ewdoH 12-2012
02
dauwrodio ULIOHRMINOL sU3Lemar n__.qm.rm._sm_q OUHBHLIOUD uune.LISLLINO qaurmmgonolLa
A 1andoH W3900 UMhoged n oy 9 v

MAUMIONOLEY NUTIVIIILLINO

N NNTIVINDOUTOIN




Karamor LADA 2107
09.07

NMEPEYEHb WJTIOCTPALUN

HanmeHoBaHue unnaocrpauumn UHpekc
1 2

A. ABurarennb

AO. Osurarens B cOope

BHUTraTeJb A001

IlogBecka gBUTaATENA A010

A1. OCHOBHbIE 3/1eMEeHTbl ABUraTens

BJIOK ITUJINHIPOB A100
Tos10BKA 0JI0KA IUJINHAPOB A101
[KapTep MacJAHBIN 1 KPBIIIKA 0JIOKA Al110
BaJ KoJleHUaThHI U MaX0BUK Al120
[ITaTyHBI ¥ IOPIITHU A130
[TpuBO pacupeeInTeIbHOI0 Bajaa A140
MexaHM3M ra3opacipeneJuTeIbHbII A150

A2. Cucrema nogaum Tonimea

Bak TONJIMBHBIN A200
Tpy6onpoBOALI TOIINBHBIE A210
Crcrema yJiaBanBaHNs 1apoB OeHsuHa (agcopbep) A220
Crcrema yJaBanBaHNUs Hapos OeHsuHa (agcopbep) A221
CrcTema yaaBInBaHUSA IapoB OeH3MHA (cemapaTop) A230
CrcTema yaaBInBaHUA IapoB OeH3MHA (cemapaTop) A231

A3. Cucrema nuraHuma

YcranoBka YUIbTPA BO3AYIITHOTO A300
DuIbTP BO3AYIITHBINA A301
CrcTema Imofaum BO3ayxa A310
ITaTpyOOK ApOCCebHBIN A320
ITpuBO aKceaepaTopa A330
Ilemab IPHUBOLA aKCeJIepaTopa A340
Pamma TonJmBHAS A350

A4. Cuctema Bbinycka oTpabGoTaBLUUX ra3oB

Tpyba ByCcKHAas A400
PecuBep A410
[K0J1JIeKTOD BBIMYCKHOM A420
Tpy6bl BLIXJIOIHBIE A430
Tpy6bl BLIXJIOTHBIE A431
Coyimresin A440
A5. Cuctema cmasku
Hacoc MacJIsSHBIN 1 IPUBOJ A500
MacsiooTaenuTenab 1 GUIbTP MACIIHBIA Ab510
Hacoc MacsHBINR A520

A6. Cucrema oxnaxneHusa

PanuaTop A600
(DJIEKTPOBEHTUIATOP C KOMKYXOM A601
Hacoc BOAsIHOM 1 TPYOOIIPOBOBI A610
Hacoc BogsiHOM A620
IIpuBOg BOASHOTO HAacoca A630




Karamor LADA 2107

HavmeHoBaHue nnniocTpauun Uupekc
1 2
B. TpaHcMuccusa
B1. CuenneHue
MexaHN3M YIPaBJIEHUA CIEIITIEHUEM B100
TIpuBO/I CIleIIIeHN S B110
[T TrHApP MJIaBHBIN CIIEIIIeHI B120
[y TUHAP TPUBOAA BHIKJIIOUEHUS CIIeTIJICHUS B130
CrienieHme B140
KapTrep ciienieHns: 1 KOPOOKa mepaayu B150
B2. KopoGka nepenay
KopoOka mepegau B200
[BaJibl IEpBUYHBIN 1 BTOPUYHBIN KOPOOKY mepemay B210
Bas mpoMesKyTOUHBIA KOPOOKMU mepenay B211
[ITecTepHU KOPOOKM IIepeaay B220
[IlecTepHN 3aTHETO XOnIa B221
TIpuBoa MexaHM3MAa MTEePEeKJIOUEHUS ITepegayu B230
MexaH13M IepPeKJIOUeHN Iepenad B240
[IpuBOJ crimaomMeTpa B250
B3. Banbl KapAaHHblie U MyPThl
Ilepemaua KapaaHHAs B300
BaJ1 KapIaHHBIN IepeTHni B310
BaJi KapgaHHBIN 3aJHUHI B320
B4. MocT 3agHUi n NoNyocu
MocT 3aIHUI 1 ITOJYOCH B400
PenykTop u aud)depeHIiuat B410
uddepenman B420
C. Topmo3Has cuctema
C1. MpuBon TopMO30B
[Temganb TOpMO3a C100
DieMeHThI IPUBOLA TOPMO30B C110
IIpurBOL TMAPOTOPMO30B C120
ITpuBOI peryJasiTopa JaBJIeHNI C130
[ IrEAp rIaBHBIN TMPOTOPMO30B C140
[ IuHAD KOJIECHBIHN 3aHero TopMosa C150
[TprBOI CTOAHOUHOTO TOPMO3a C170
C2. TopMO3HbIE MEXaHU3MbI
TopMo3a nepegHuIE C200
CynmopTsl IepeIHNX TOPMO30B C210
Topmosa 3agHMe B cOope C220
Topmosa 3agHme C230
D. YnpaBneHue pyneBoe, nogBecKa u Kojsieca
D1. YnpaBneHue pyseBoe
KosoHKA pyjeBas D100
MexaHM3M PYJIE€BOI D110
IIpuBOL PyJIeBO D120
Pe1yKTOpP PYJIEBOTO MeXaHU3Ma D140
Ppiuar MAATHUKOBBIN C KPOHIITEHOM D150

09.07



Karamor LADA 2107

HanmeHoBaHue unniocrpauui UHpekc
1 2
D2. MogBecka nepenHasa
ITonBecka mepeaHssa D200
Ppluaru nepemHeii IoaBeCcKNn D210
AMOPTH3aTOPBI ¥ CTAOUIN3ATOD MOIEPEUYHON YCTOHUYNBOCTH D220
Ppiuaru nepepHeli moaBecKu B coope D230
D3. NoaBecka 3apHAA
TToxBecka 3aqHssT D300
TTogBecka 3agHASA D301
D4. Koneca
[KyJsiaku TOBOPOTHBIE D400
Koxneca D410
E. YcTpoiicTBa BCcnoMmorartesibHble
E1. OTonneHuve, BEHTUISLUS Ky30Ba
CricTeMa BEHTUIAIMY 1 OTOILJIEHUS E100
OTonuTe b C yIpaBJIeHueM E110
OTonuTeN b C YIPABJICHIEM El111
OTomuTe IH E130
OTonuTenab E131
E2. OmbiBaTenu
OMBIBATEJIb BETPOBOI'O CTEKJIA E200
E3.Cteknoouncrurenu
CTEeKJI00UNCTUTETD E300
K. dnekrpoo6opynoBaHue
K1. 9nekTpoobopynoBaHne gsurartens
BJIOK 5JIeKTPOHHBII K100
BLIKJIIOUATEIb 3asKUTaHUS K110
MoayJib 1 CBeUM 3aKUTaHUsT K120
[YcraHoBKa OaTaper aKKyMYJIsITOPHOI K130
CTapTep ¢ apMaTypoit K140
T'eHepaTop ¢ apMaTypoii K150
ATUYNK HEPOBHOU TOPOTU K160
K2. Cuctema ocBelleHusa
DoHapu nepeaHne U THAPOKOPPEKTOP K200
OcBelleHye cajoHa K220
IIprGOpPHI CBETOBLIE 3aHIIE K230
Donapu zagume K240
K3. MpuHagnexHoctu
CurzaJsbl K300
[1prGOPHI U TOCBETKA K310
BrIkIOUaTEIN K320
BJI0K MOHTaKHBIH K330
Pese K340
K4. XryTtbl npoBoaoB
K ryThl IPOBOIOB MOTOPHOT'O OTCEKA K400
KTy THI IPOBOIOB caioHa K410

09.07



Karamor LADA 2107

HanmeHoBaHue unnocrpaumnin Unpekc
1 2

M. KysoB

MO. Ky3oB B c6ope
Kys0B MO001

M1. BHYyTpeHHSs YacTb Ky30Ba
CujmeHbs mepegHue M100
MexaH1U3M YCTAHOBKY MEPEIHNX CUISHIH M110
CugeHbe 3agHee M120
PemMHU Ge30macHOCTH M135
TepMOITyMOM30IAITA M140
[KoBpuku M150
O6MBKA caJIoHA M160
Ob6uBKa faraskHUKA M170
[TprHaIIeKHOCTH CaJ0OHA M180
TTaness 1prOOPOB M190
AU K BeleBoit M195

M2. OCHOBHbIE 3JIEMEHTbl Ky30Ba
Kamor M200
TTos Ky30Ba epeaHIi M230
ITos Ky30Ba 3aHUI M231
Kapkac repeaka M240
[l TOK TepegKa M241
Pamika paguaTopa M242
BpLIBroBUKM M243
[Kapkac 00KOBUHBI 1 3aKa M250
TTanesu Ky30Ba M260
[KpoItiika 6araskHIKA M290

M3. [iBepu 1 OKHa

BepU IepegHme M300
Bepu 3aJHIe M310

BaMKM 1 pYUKY IepeIHuX ABepeit M320
BaMKU 1 PYUKY 3aJHUX JBepei M330
OKHa IepeIHnX JBepeit M340
OKHa 3aJHIX IBepeit M350
CTeKJIONOAHFEMHUKY NTIePEeIHUX ABePei M360
CTeKJIONOIBEMHNKY 3aJHIX IBEpeit M370
OxHa M380

M4. 3nemMeHTbl 06JINL0BOYHbIE
O61II0BKA paguaTopa M400
T TTRKI M410
Hakaagky 00JINII0BOYHBIE M420
Bammnep mepemHuit M430
Bamnep 3agHuMit M440

Y. UHcTpymMeHT

Y1. UHcTpymeHT wodepckuim
WHCTpYMEHT H1odepcKuii Y100

Z. 3arnywkun
CxeMa yCTAaHOBKU 3arJIyIIIEK 7100

10

09.07



MNIOCTPALI U NEPEYHW OETAJIEN
N CBOPOYHbIX EAVHWL],

11



Karamor LADA 2107

09.07

Asurarenb

A001

2107-21(01)

21074-21(02)

21074-30(03)

= =
o Hara |Bk. )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

103. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + 121040-1000260-20 (01) 1 BUTaTeJIb

1 + |21067-1000260-10 (02) 1 BUraTeJb

1 + 121067-1000260-20 (03) 1 BUTATEJb

Al



Karamor LADA 2107

09.07

MopBecka pBurarena

AO010

2

3
4

A001

5

6

7

8

9

3

2
2107-21 21074-21 21074-30

HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [21110-1001074-00 1 |PoiM mepenHuii

2 + [00001-0061008-11 15 |latika M8

3 + 100001-0005166-70 15 |[ITaii6a 8 npy:KuHHAA
4 + 121010-1001010-00 1 |KpoHITeliH npaBblii B cOope
5 + 121010-1001011-00 1 |KpoHITeiin JeBbIi B cOope
6 + [21210-1001029-00 2 |[ITaitba

7 + 100001-0005168-70 2 |Iait6a 10 npyKuHHAST
8 + [00001-0021647-11 2 [lasixa M10x1,25

9 + [00001-0035166-21 7 |Iounbka M8x16

9 + [00001-0035168-21 1 |MMouapka M8x20

10 + 121010-1001076-00 1 |PoIM 3aHMI IPAaBBI
11 + [00001-0005170-70 2 |[[ITaii6a 6 npy:KkuHHAA
12 + [00001-0055407-21 2 |[Boar M12x1,25x45
13 + 121010-1001075-00 1 |PwIM 3aaHUI JIEBBIH
14 + (21070-1001100-00 1 |[TomepeumHa

15 + 121010-1001101-00 2 |[[Iouabka

16 + [00001-0026467-01 2 [[ITaii6a 8

17 21010-1001102-00 2 |Bryaka pacmopHas

18 + 121070-1001045-01 1 [[Tomymka

19 + [00001-0060445-21 2 |[Boaxr M8x65

A2



Karamor LADA 2107

09.07

Bnok umnuHagpos

A100

loo N o

©

@

2107-21(01)

21074-21(02)

21074-30(02)

= =
HJ(\:‘; Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:L Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4

1 + [21030-1002011-00 (01) 1 [Biok nuauuApPOB B cOope

1 + 121060-1002011-00 (02) 1 |BJoK MUJIMHIPOB B cOope

2 + 100001-0043299-01 5 [Baraymka 40 yaieynas

3 + [100001-0043289-01 1 |Baraymka 25 yameuHas

4 + 121010-1006050-00 1 [[Taserr menu OpuBOAA PACIPE/.BAIA

5 + [00001-0001586-01 (01) 2 [Barmymika 16 chepuueckas

5 + [21083-1002046-00 (02) 2 [Baraymka

6 + [00001-0001586-01 1 [Baraymika 16 chepuueckas

7 + [00001-0042343-30 10 |Boatr M10x1,25x65

8 + 121010-1002040-00 2 |Bryaka HanpaBigmomasa

9 + 121010-1002042-00 2 |Bryaka ycraHoBouHas

A3



Karamor LADA 2107
09.07

FonoBka 6s10Ka LUIMHAPOB A101
2
1 3
10
2 — 5
3 )
4 11
5 i 3
5 14112
15
7
8
9
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121230-1003260-00 1 |[Kpbiika rosoBKu 0JI0KA IVJIXHIPOB
2 + [00001-0058962-11 8 [Caiixka M6
3 + |00001-0011977-73 8 |[[llaii6a 6 npykuHHAST KOHUUYECKAs
4 + 121010-1003275-00 2 |[InacTuHa mepefHsas
S5 + [00001-0035410-21 7 |UIomabpxka M6x18
5 + [00001-0035412-21 1 |[Mouiabpka M6x22
6 + [21213-1003271-00 10 |Boxar
7 + 121011-1003020-02 ~ 1 [[Ipoxaamka roJoBKM OJIOKA IMJINHIPOB
7 + |21011-1003020-10 ~ 1 [[IpoxJgamka roJoBKM 0JIOKA IMJINHIPOB
7 + [21011-1003020-12 ~ 1 [[IpoxJgamka roJoBKY 0JIOKA IMJINHIPOB
8 + [00001-0060441-30 1 [Boar M8x45
9 + [00001-0011980-73 1 [[[Taii6a 8 npy:KuHHAS KOHUUECKAasd
10 + [21010-1003276-00 6 |[I[InacTuma G0KOBas
11 + [21010-1003270-00 1 [[Ipokjagka KPBIIIKYT
12 + 121040-1003011-00 1 [CosioBKa 6JIOKA IMJINHIPOB
13 + 100001-0002697-50 1 [[Ipo6ra M18x1,5 KoHnueckas
14 + 100001-0002698-50 2 |[Ipobra M22x1,5 KoOHUYECKAas
15 + ]00001-0002699-50 1 |IIpooxa M28x1,5 KoHnuecKas

A4




Karamor LADA 2107

09.07
KapTep macnsaHbiii 1 KpbILLKK O510Ka A110
K120
12
13
14
15
K120
16
17
18
19
ol
B200
8
4
20
21
22
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brox
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
1 + 121214-1011371-00 1 |®Purcarop
2 + [21214-1011384-00 1 |KoabIl0 VIJIOTHUTEJIbHOE
3 + [00001-0015002-21 3 |MInuasrka M6x16
4 + 100001-0011977-73 15 |[ITaii6a 6 npy:KuHHAA KOHUYECKAs
5 + 100001-0058962-11 3 [laiixa M6
6 + [21214-1002058-00 1 [Kpsiinka npuBoja B cOope
7 + 121010-1005034-01 ~ 1 |[CanpHuk
7 + 121010-1005034-02 ~ 1 |[CanpHuk
7 + 121010-1005034-03 ~ 1 |[CanpHuk
8 + [00001-0009024-21 12 |Boar M6x20
9 + 121010-1002064-00 ~ 1 [[Ipokgagka
9 + [21070-1002064-00 ~ 1 [[Ipokgagka
9 + 121070-1002064-01 ~ 1 [[Iporxaagka
9 + 121070-1002064-02 ~ 1 [[Iporxaagka
10 + 121010-1009070-00 1 [[Iporaagka
11 + 121010-1009010-00 1 [Kaprep maciasiHbI
12 + 100001-0035434-21 1 [[[Touapka M8x28
13 + [21010-1106171-11 ~ 1 [[Ipoxaagka 0,3 Mm.
13 + [21080-1106171-00 ~ 1 [[Ipokaagka 0,3 Mm.
13 + [21080-1106171-01 ~ 1 [[Ipoxaagka 0,3 Mm.
14 + [21214-1002046-00 1 |3araymka
15 + |00001-0035437-21 2 |[MInumaska M8x35
16 + [21010-1005155-10 ~ 1 |[IpoxJysamka mep KaTesis
16 + [21070-1005155-00 ~ 1 |[IpokJyamka mep:KaTesis
17 + 121010-1005153-00 1 epsKaTesib CAJbHUKA
18 + 121010-1005160-01 ~ 1 |[CanpHuk
18 + 121010-1005160-02 ~ 1 |[CanpHuk
18 + [21010-1005160-03 ~ 1 |CanbHUK
19 + [00001-0019444-01 2 |Boar M6x16
20 + [00001-0011974-73 19 |[Ilait6a 6 cnenuaabHAS
21 + [00001-0009021-21 19 |[Boar M6x14
22 + [00001-0043253-01 1 |[Ipobxa 22x1,5 KoHHMUeCKasd

A5



Karamor LADA 2107

09.07

Ban koneH4yaTbin U MaXOBUK A120
1
2
NN
2=
A110
3
4
5
6
7
8
9
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 100001-0032764-01 1 [Buat M6x20
2 + 100001-0005164-70 1 [[ITait6a 6 mpy:xuHHAA
3 + [21120-3847010-00 ~ 1 ATUYNK II0JIOYKEeHNA KOJIeHBaJIa
3 + [21120-3847010-04| ~ 1 ATYMK II0JIOKEHUSI KOJIEeHBAJIA
4 + 121214-1005058-10 ~ 1 emdep
4 + 121214-1005058-11 ~ 1 emidep
5 + [21050-1005054-00 1 |latixa
6 + 121010-1005030-00 1 |3Besgouka
7 + 121010-1005183-00 ~ 1 [[TonyKoJbI0
7 + 121010-1005183-01 ~ 1 [[Toaykosabito
8 + 121060-1005183-00 ~ 1 [[Toaykosabiro
8 + 121060-1005183-20 ~ 1 [[Toaykosabio +0,127 Mmm
9 + 100001-0002059-20 1 |[IImoHKa cerMeHTHAas
10 + [21030-1005015-00 1 |Baj KojieHUYATHIR
11 + [00001-0043282-01 4 [Baraymka 10 vammeunas
12 + 121010-1701031-00 ~ 1 [[HommmunmHug
12 + 121010-1701031-01 ~ 1 |[[MommunoHUK
12 + [21010-1701031-02 ~ 1 |[[ommunHuK
12 + 121010-1701031-03 ~ 1 [[Mogmunmuauk
13 + 121010-1005115-00 ~ 1 [MaxoBur
13 + 121213-1005115-00 ~ 1 [MaxoBur
14 + [21010-1005126-00 3 |[[IItudT ycTaHOBOUHBIH
15 + 121010-1005127-00 6 [BosT MmaxoBUKa
16 + [21010-1005128-00 1 [[ITaii6a 60aTOB
17 + [21010-1000102-01 ~ 1 |KoMIJIeKT KOPEeHHBIX BKJAABIIIEH

A6



Karamor LADA 2107

09.07
Ban KkoneH4yaTtbiii U MaxXOBUK A120
1
2
A110
11
3 10
12
4
. 14]13
15
6
7 16
8
9
17
2107-21 21074-21 21074-30
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
[KOoMIIJIEKT KOPeHHbBIX BKJIAAbIIIEl YMEeHb-
17 + 121010-1000102-11 ~ 1 |mrenssrii Ha 0,25 MM.
[KoMIJIEeKT KOPeHHBIX BKJIAAbIIIEe YMEeHb-
17 + 121010-1000102-12 ~ 1 |mrennssrit Ha 0,5 MMm.
[KOMIIIEKT KOPeHHBIX BKJIAMbIIIE YMEeHb-
17 + 121010-1000102-13 ~ 1 |mennsiiz Ha0,75 MM.
17 + 121010-1000102-40 ~ 1 |KoMIJIeKT KOPEeHHBIX BKJIAABIIIEH
KoMIIJIEKT KOPEHHBIX BKJIAABIIIEH YMEeHb-
17 + 121010-1000102-41 ~ 1 |mwenssiii Ha 0,125 M.
[KoMIJIEKT KOPeHHBIX BKJIAAbIIIEeN YMEeHb-
17 + 121010-1000102-42 ~ 1 |mrennsrii Ha 0,25 MM.
[KOoMIIJIEKT KOPeHHBIX BKJIAAbIIIEl YMEeHb-
17 + 121010-1000102-43 ~ 1 |mrenssrii Ha 0,50 MM,
[KOMIIIEKT KOPeHHbBIX BKJIALbIIIE YMEeHb-
17 + 121010-1000102-44 ~ 1 |mrenmnsrii ga 0,75 MM,
KoMIIIeKT KOPeHHBIX BKJIAABIIIEH YMeHb-
17 + 121010-1000102-45 ~ 1 |mrennssrii Ha 1,00 MM,

AT



Karamor LADA 2107

09.07
LLIaTyHbI M NOPLUHU A130
4

1 -
2

6
3 5

7

21010-1000104-10

KomIieKT maTyHHbIX BRJIagbmeir 0,00

21010-1000104-11

KOMILIEKT IITaTyHHBIX BKJIaAbIei -0,25

21010-1000104-12

KOoMILIeKT ITaTyHHBIX BRJIaAbIein -0,50

21010-1000104-13

KOoMILIEKT IITaTyHHBIX BRJIaAbIei -0,75

21010-1000104-14

KOMILIEKT IITaTyHHBIX BRJIaAbIeR -1,00

21010-1000104-15

KOMILIEKT ITaTyHHBIX BRJIaAbIeR -1,00

21010-1000104-40

[KoMIIJIeKT maTyHHBIX BRJaaabinieir 0,00

2107-21(01) 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁia;:}ca B}:L Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 121010-1000100-10 ~ (01) 1 |KommiaekT koJserr 0,0
1 + 121010-1000100-31 ~ (01) 1 [KommnuexkT xoser + 0,4
1 + 121010-1000100-32|  ~ (01) 1 [KommnaexT xosery +0,8
1 + 121011-1000100-10 ~ 1 [KommnaekT xoser; 0,0
1 + 121011-1000100-31 ~ 1 [KommuexT xoser + 0,4
1 + 121011-1000100-32| -~ 1 [KommiekT xosery +0,8
2 + 121010-1004015-00] *%) (01) 4 |Ilopmrens, kjaacc A
2 + 121010-1004015-02] %) (01) 4 |Ilopmrens, kaacc C
2 + 121010-1004015-04] %) (01) 4 [[Topmrens, kaacc E
2 + [21010-1004015-31| *) (01) 4 [[TopieHs peMOHTHBIH Nel
2 + 121010-1004015-32] #%) (01) 4 |ITopiieHb peMOHTHBIN Ne2
2 + 121011-1004015-10f %) 4 |I[TopieHb, Kaacc A
2 + 121011-1004015-12| %) 4 |I[Topiens, kjaacc C
2 + 121011-1004015-14| %) 4 |I[Topiuens, Kjaacc E
2 + 121011-1004015-31] #) 4 |I[IopiieHb peMOHTHBIH Nel
2 + 121011-1004015-32] *) 4 |I[IopiieHb peMOHTHBIH Ne2
3 + 1
3 + 1
3 + 1
3 + 1
3 + 1
3 + 1
3 + 1
3 + 1

21010-1000104-41

[KoMIIJIeKT HIaTYHHBIX BKJagbiein -0,125

A8



Karamor LADA 2107

09.07
LLIaTyHbI M NOPLUHU A130
4

1 -
2

6
3 5

7

2107-21(01) 21074-21 21074-30
ata |Bku.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
3 + 121010-1000104-42 ~ 1 |KoMILIeKT IMaTyHHbIX BKJagbImeir -0,25
3 + 121010-1000104-43 ~ 1 |KommieKT maTyHHBIX BKJaagbimein -0,50
3 + 121010-1000104-44 ~ 1 |KoMILieKT maTyHHbIX BKJagbImieir -0,75
3 + 121010-1000104-45 ~ 1 |KoMmIuieKT miaTyHHBIX BKJagbimein -1,00
4 + [21213-1004020-00] *) 4 |[Tasen, Kaacc 1
4 + 121213-1004020-01] *) 4 |ITajer, Kaacc 2
4 + [21213-1004020-02] %) 4 |[Tasen, Kjaacc 3
5 + 121010-1004045-00 4 |[ITaTyH ¢ KPBINIKOHK
6 + 121010-1004062-00 8 |Bour matyHa
7 + 100001-0025550-20 8 |laiika M9x1

A9



Karamor LADA 2107
09.07

MpuBop pacnpepenuTesibHOro Banaa A140
1
2
3 22
_ 23
5 24
673 A150
25
8 ~
26
4 9
10 27
11 16
12
13 28
14 27
15
16 A500
17 23
18 22
19
20 1
21 2
3 A120
A100
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brox
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
1 + 121010-1006021-00 2 |[llaii6a
2 + 121010-1006022-00 2 |[lait6a cromopHas
3 + 100001-0059707-21 2 |Boar M10x1,25x25
4 + 121010-1006060-00 1 |Hars:xkureasb 1enu
5 + 121010-1006065-00 1 |[[lnyH:Kep HATSKUTEST
6 + 121010-1006066-00 1 |[Ipy:KkuHa OIJIyHKEpa
7 + 121010-1006068-00 1 [CrepkeHb peryanpoBOUYHBIH
8 + 121010-1006070-00 1 [[TTait6a
9 + 121010-1006072-00 1 |[Ipy’KuHa HATAMKUTES
10 + 121010-1006080-00 1 |KoJbIlo CTOMOPHOE
11 + 121010-1006062-00 1 |Kopnyc
12 + 121010-1006075-00 1 [Cyxapsb
13 + 121010-1006078-00 1 [lCaiika
14 + 121010-1006096-00 1 |KousbIo cyxaps
15 + 100001-0058962-11 2 [Catixa M6
16 + 100001-0011977-73 4 [[laii6a 6 npy:KUHHAST KOHUUYECKAs
17 + 100001-0035408-21 2 |ouabka M6x14
18 + 121010-1006082-00 ~ 1 |[[Ipokgagka
18 + 121070-1006082-00 ~ 1 |I[IpokJsagka
18 + 121070-1006082-01 ~ 1 [[Tporkaaaka
18 + 121070-1006082-02 ~ 1 |IIpokJjgagka
19 + 121010-1006098-00 1 [Boar
20 + 121030-1006090-00 ~ 1 [Bammax
20 + [21030-1006090-01 ~ 1 [Bammar
21 + 121030-1006040-01 1 [[Tens
22 + 121010-1006020-00 2 |3Besmouka
23 + 121010-1006016-00 2 [[Itudt
24 -+ 100001-0009030-21 1 [Boar M6x35
25 + 121070-1006100-00 ~ 1 [Ycmokourennb
26 + 121030-1006100-00 ~ 1 [YVcmorxourean
27 + [00001-0009028-21 1 [Boar M6x30
28 + [00001-0009022-21 1 [Boar M6x16

Al0




Karamor LADA 2107

09.07

MexaHn3m rasopacnpenenurersibHbin A150
1 16
2
3 17
4
19]18
5
6
7 20
8 21
9 22
10 23
11 24
12 25
13
26
14
15 21
2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
Nt [Ne maser. of Bbﬁiycxa B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
1 + [21010-1006033-00 1 |Kopnyc HOAINTUIHUKOB
2 + ]00001-0011977-73 2 [[Ilaii6a 6 npy:KUHHASI KOHUYECKAasT
3 + [00001-0009024-21 2 |[Boat M6x20
4 + [21010-1006018-00 1 |®PaaHel yIOpHBIH
5 + 121010-1003017-00 2 |Bryaka ycTaHOBOYHASA
6 + [21010-1007116-00 8 [Ppruar kyianmana
7 + [21010-1007028-00 16 |Cyxapb KJamaHa
8 + [21010-1007025-00 8 [Tapeska npysKuHBI
9 + 121010-1007020-00 8 [[Ipys:xmHA HApyKHAA
10 + 121010-1007021-00 8 |[Ipy:kmHA BHYTPEHHAS
11 + [21010-1007023-00 8 |[IIati6a omopHas
12 + 121010-1007022-00 8 |[ITaii6a omopHas
13 + |21080-1007026-02 ~ 8 [Koamauok macsiooTpakaTeabHBIN
13 + 121080-1007026-03 ~ 8 |KosmauoK Macao0TpaskaTeabHbIH
14 + 121010-1007032-20 ~ 4 |Bryaka kaamama +0,02
14 + 121010-1007032-22 ~ 4 |Bryiaka kjgamara +0,22
15 + 121010-1007010-00 4 |Kjamad BIyCKHOI
16 + 121100-3701686-00 9 [laiika
17 + 100001-0024307-21 7 [MIouasra M8x75
17 + 100001-0024308-21 2 |[MIouasxa M8x80
18 + [21010-1006010-20 1 [Bax pacupenenuresnbHBIN B cO0pe
19 + [00001-0043288-01 1 |Baraymka 22 yamieyHas
20 + [21010-1007117-00 8 [[IpysxumHa puiuara
21 + [21010-1007075-00 8 [BosT peryanpoBouYHBIHN
22 + 121010-1007076-00 8 [laiika
23 + [21010-1007077-00 8 [Bryska
24 + 121010-1007035-00 8 |[Koablio cTomopHoe
25 + 121010-1007033-20 ~ 4 |Bryaka kjgamada +0,02
25 + 121010-1007033-22 ~ 4 |Bryaka kaamama +0,22
26 + 121010-1007012-01 4 |KianmaH BBIDYCKHOM
27 + [21010-1007078-00 4 |I[LiacTmHAa CTOIOPHAsS

All



Karamor LADA 2107
09.07

Bbak TonnuBHbLIN

A200

~NoOo o~ wWN

10

2107-21(01)

21074-21(01)

21074-30(02)

= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [21030-1101150-00 1 |0O6auoBxka

2 + 121103-1103010-02 (02) 1 [[Ipo6ka Gaka

3 + [00001-0007940-11 (02) 1 [Caiika M4 nHuskas

4 + [21074-1103080-00 (02) 1 |KpoHirreiin

5 + [21080-1103010-11 (01) 1 |[Ipo6ka Gara

6 + [00001-0009032-21 1 |Boar M6x40

7 + [00001-0026437-01 1 |[IIaii6a 6

8 21010-1101110-00 1 |XomyT HAPY KHBIH

9 21010-1101114-00 1 [XomyT BHYTpeHHUI

10 21061-1101154-00 1 |[Ipoxsamka

11 + 121073-1101005-01 (01) 1 |Bak TONJIMBHBIN C IPOKJAAKaMu B c6ope
11 + 121074-1101005-00 (02) 1 |Bak TOnJIMBHBIN C IPOKJAJKaMu B cOope
12 + [00001-0007940-11 8 [laiixa M4 HusKas

13 + 100001-0011953-70 8 |[[Ilaiiba 4 npyKuHHAS

14 + [21214-1101138-10 1 |[Ipoxjgamxa

15 + 121214-1101274-00 1 [KosibIo orpaHUYUTEIHLHOE

16 + [21073-1101011-00 (01) 1 |Bak TONJIMBHBIN

16 + [21074-1101011-00 (02) 1 |Bak TONJIMBHBIN

17 + 121010-1101120-00 ~ 2 |IIporyjagxa XOMyTOB

17 + 121010-1101120-01 ~ 2 |[[Ipokjagxa XOMyTOB

18 + 121073-1139009-00 ~ 1 [9aexTpobensonacoc

18 + [21073-1139009-01 ~ 1 |9aexTpobeHzoHACOC

19 + [21010-1101107-00 1 |[Iporgagxka HUMKHAS

20 21050-1101157-10 1 [[Iporxnangka sagusas 225 M.

20 21061-1101156-10 1 [[Ipoknaxka nepemuss 450 mm.

20 21080-1101157-00 3 [Mporaaaxa 220 mm.

Al2



Karamor LADA 2107
09.07

TpyOoonpoBoAabl TONJIMBHbIE

A210

2107-21 21074-21 21074-30
ara |Bkur.
HJ:‘: fslif:}femﬁ;rf B]ﬁ'{ycxa B Howmep perannu B:II;:I- ITpumensaemocts | Kou. HaumenoBanue
U3B. 3/4
1 + 121214-1104136-00 1 [BuuT 3askuma
2 + [21214-1104116-00 1 [Bamum
3 + [00001-0009021-21 2 |Boatr M6x14
4 + [00001-0005164-70 3 [[laii6a 6 mpyKuHHAS
5 + [21044-1104092-00 1 |KpoHIITEHH TOIJINBOIPOBOIOB
6 + [21110-1144025-02 1 |BuHT KpenyieHus TOMJIUBHOI TPYOKM
7 + [00001-0026053-70 1 [[ITait6a 6 cTomopHas
8 + 121044-1104013-00 1 [Tpy6ka ronauBHASA IEepemHSIA
9 + [21044-1104054-00 1 |TpyOra camBHAS IepeIHII
10 + 121120-1117010-02 ~ 1 |®PuabTp TONJIUBHBIN
10 + |21120-1117010-03 ~ 1 [PunabTp TONNMBHBIH
10 + 121120-1117010-04 ~ 1 |®PuabTp TONJIUBHBIN
10 + [21120-1117010-05 ~ 1 |®PuabTp TONJIVMBHBIN
11 + 100001-0038321-01 2 [latixa M6 c 3y6uaTbIM OYPTUKOM
12 + [00001-0009024-21 1 [Boar M6x20
13 + 121120-1117020-00 1 [Kponmreitn
14 + [21073-1104017-10 1 |[TpybOra TOmJIMBHOIO TPYOOIPOBOLA B cOOpE
15 + 121073-1104208-10 1 |[Inasr TOmJIuBHOTO GUILTPA
16 + 121073-1104034-00 1 |Tpy6Ka TOJIMBHOI'O TPYOOIIPOBOIA
TpyOKa TOIJINBHOTO (GUIBTPA U arperara
17 + [21073-1104222-10 1 [smpricka
18 + |00001-0045677-80 1 [XomyT 126,5
19 + |00001-0045680-80 3 |[XomyT 93
20 + [21073-1104076-00 1 |TpyOra TomjuBHAS 38 H
21 + [21073-1104089-00 1 |YmioTHUTEJb Pa3pe3Hoi
22 + 121073-1104078-00 1 [Tpy6ka ciauBHAs 3agHAST
23 + 121073-1104012-10 1 |Tpy6ka cauBHas B cOope
24 + [21120-1104252-00 ~ 10 |KoJIbI0 YIIOTHHUTEJIbHOE
24 + [21120-1104252-03 ~ 10 |KoJIbIl0 VIIOTHHUTEIBHOE
25 + [21073-1104224-10 1 |[[ILnaHr ca1uBHOM TPYOKM U arperaTa BIPhICKa
26 + 121073-1104032-00 1 |Tpybka cauBHas

Al3




Karamor LADA 2107

09.07
Cucrtema ynaenmeaHus napoB 6eH3nHa (agcop6ep) A220
A320
1
2 K310
6
7
A230
9
10
3 6
4 2
5 " g
4
12
13
14
2107-21 21074-21
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + [21100-1104126-00 1 [Tmanr 500mMm
2 + 100001-0001685-90 4 [Xomyr 12
3 + 100001-0007259-11 2 |lajika M6 Huskasa
4 + 100001-0005164-70 3 |[Taii6a 6 Tpy KuHHAL
5 + 100001-0005194-01 2 |[Taii6a 6
6 + 100001-0001687-90 2 |XomyT 15,5
7 + 121010-1104017-00 1 |TpyOKa mapomnpoBoOa IepemHsIsa
8 + 121073-1164009-20 1 |Axcopbep B coope
9 + |21080-1104025-00 1 [[Ilnaur 6exsonpoBoga 330Mm
10 + [21080-1164083-00 1 [[Inauar 220Mm
11 + 100001-0009030-21 1 [Boar M6x35
12 + 100001-0026444-01 1 [[Taii6a 6
13 + |21120-1164010-10 ~ 1 [Axcop6ep
13 + |21120-1164010-12 ~ 1 [Axcop6ep
14 + [21073-1164075-00 1 [Kponireiia agcopbepa

Al4



Karamor LADA 2107

09.07
Cucrtema ynaenmeaHus napoB 6eH3nHa (agcopoep) A221
7
A410 8
A320 °
1
11
1240
K310 2
9 13
3 14
A231
4 15
5 16
6
18
19
5117
20
21
21074-30
= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121103-1164087-10 1 [[MInaur 170mMm
2 + [00001-0001685-90 6 [Xomyr 12
3 + [00001-0001687-90 2 [Xomyr 15,5
4 + 100001-0007259-11 2 [Fatixa M6 Huskas
5 + 100001-0005164-70 3 |[Ilaii6a 6 npy:KuHHAS
6 + [00001-0005194-01 2 [[ITaiiGa 6
7 + [00001-0009021-21 2 |Boar M6x14
8 + ]00001-0011977-73 2 [[Iait6a 6 npyKUHHASI KOHNUYECKAsT
9 + 121214-1164100-00 1 |KpoHIITelH KpenJieHud KIalaHa
10 + |21074-1164042-00 1 |Knamau npoayBKu agcopbepa B c6ope
11 + 121103-1164200-01 ~ 1 |Kiamam npoaysru agcopdepa
11 + [21103-1164200-02 ~ 1 |Knanmal npoayBKuU agcopbepa
12 + [21103-1164097-10 ~ 1 [[IInaur 550mm
12 + 121103-1164097-11 ~ 1 |ILzaur 550mm
13 + 121103-1164109-10 ~ 1 |Lmaur 900mm
13 + 121103-1164109-11 ~ 1 [[MInaur 900Mmm
14 + [00001-0045677-80 2 |XowmyT 126,5
15 + |21010-1104017-00 1 |TpybOka mapomnpoBoja IeperHssa
16 + 121103-1164091-10 1 |Lpaur 350mm
17 + |21074-1164009-00 1 |Axcopbep B c6ope
18 + 121103-1164010-01 ~ 1 [AncopGep
18 + [21103-1164010-02 ~ 1 |Axcopbep
19 + [00001-0026444-01 1 |IITaii6a 6
20 + 100001-0009030-21 1 [Boar M6x35
21 + |21073-1164075-00 1 [Kponmreitn agcopbepa

Al5




Karamor LADA 2107
09.07

Cucrtema ynaenmeaHus napoe 6eH3nHa (cenapartop) A230
8
10
11
12
13
14
15
16
171 9
18
19
20
; 21
8
3 22
4 23
5 A200
A220 2‘5‘
6
7 26
8
2107-21 21074-21
-aTa FB}(‘.JI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0045700-80 2 |CkobGa 18x3
2 + [00001-0058962-11 2 [Catira M6
3 + [00001-0005194-01 2 [[ITaii6a 6
4 + [21010-1104022-00 1 [CroGa KpemaeHus TPYOKU
5 + |21061-1104085-00 1 [Tpy6Ka mapoupoBona 3aHsIA
6 + 121010-1104070-00 1 [[MInanar 120Mm
7 + 121010-1104089-00 1 |YojaoTHUTENb Pa3pesHoi
8 + [00001-0001687-90 8 [Xomyr 15,5
9 + 121073-1164040-00 1 |Cemaparop ¢ KJ1amaHaMu B c6ope
10 + [21020-1104025-00 1 |[[ILnanr 255mm
11 + [00001-0001685-90 2 [Xomyt 12
12 + 121050-1164060-00 ~ 1 [Krnanawm 6eHzobaxa
12 + 121050-1164060-01 ~ 1 [Knamam 6ersob6aka
13 + 121214-1164086-00 1 |IMlnaur 900mm
14 + 121070-1164034-00 ~ 1 [Kramawm rpaBUTAIMOHHBIN
14 + [21070-1164034-01 ~ 1 |KjanaH rpaBUTAIMOHHBINA
15 + [21040-1164088-00 1 [[Ilnaur 50mm
16 + [21214-1164181-00 1 [Tpoitnuk
17 + [00001-0001709-90 7 Xowmyr 9,5
18 + [21210-1164088-00 1 [[MInaur 80mm
19 + [21073-1164088-00 1 |Ilnanr 100mm
20 + 121214-1164080-00 ~ 1 [Knamam npemoxpaHUTENbHBIH
20 + [21214-1164080-01 ~ 1 |Kianau mpegoXpaHuTe bHbIH
21 + 121073-1164050-00 1 |Cemaparop
22 + [21010-1104016-00 1 [[MIxaur 300Mmm
23 + 121080-1104025-00 1 |Lzaur 330Mm
24 + [21073-1101079-00 1 [[MInaur 280Mm
25 + ]00001-0011977-73 1 |[[ITafita 6 npy:KMHHAS KOHUYECKAsI
26 + [00001-0009022-21 1 [Boxr M6x16

Al6




Karamor LADA 2107

09.07
Cucrtema ynaenmeaHus napoe 6eH3nHa (cenapartop) A231
A221 -
7
1 8
9
2
10
6
11
A200
12
4
13]
5
21074-30
o e ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121074-1164246-00 1 |TpyOka maponpoBoja 3aaHsA B cOope
2 + [00001-0058962-11 2 [laiixa M6
3 + [00001-0005194-01 2 |[ITaii6a 6
4 + ]100001-0011977-73 1 [[laii6a 6 npy:KUHHAS KOHUYECKAS
5 + [00001-0009022-21 1 [Boar M6x16
6 + [21074-1164045-00 1 |[CemapaTtop ¢ TpyOKamu B cOope
7 + [21150-1164032-00 1 [Krnamawm rpaBUTaniMOHHBIN
8 + [11180-1104410-00 2 |Coemunurenn
9 21074-1164127-00 1 [Tpy6ra
10 + [21074-1164050-00 1 [CemapaTop
11 21074-1164337-00 1 [Tpy6ra
12 + 111180-1104410-11 1 |Coenunurenb
13 21074-1164347-00 1 [Tpy6ra

A17



Karamor LADA 2107
09.07

YcTtaHoBka punbTpa BO3AYLLUHOIO A300
9|
10
1
2 8
12
4 13
14
315
A301
6
7
15
1
2107-21 21074-21 21074-30
= =
N N Hara |Bka. }
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0038321-01 4 [Catixa M6 c 3y0uaThIM OYPTUKOM
2 + [21150-1109250-00 1 |Kposuirreiin
3 + 121073-1109172-00 ~ 1 |[IIlnaur Bo3gyxo3abOpHUKA B cOOpe
3 + [21073-1109172-01 ~ 1 |[Ilnaur Bosgyxo3abOpHUKA B cOOpe
4 + 121082-1109362-00 1 |HaxoHEUYHHK BO31YyX03a00pHUKA
5 + 121210-1109175-30 1 |[[Ilgasr Bo3AyX03a00PHUKA
6 + 121073-1109177-00 1 |I[IpocTaBKa IJIaHra
7 + 121120-1109249-00 3 |Omopa BO3AYIIHOrO (hrabTpa
8 + 121073-1109010-11 ~ 1 |®uabTp BO3AYIIHBIN B cOOpe
8 + 121073-1109010-12 ~ 1 |PunabTp BO3AYIIHEIN B COOpe
9 + 100001-0026397-01 2 |[llaii6a 6
10 + 100001-0009022-21 2 |[Boar M6x16
11 + 121073-1148034-00 ~ 1 [OInanr
11 + 121073-1148034-01 ~ 1 [lnaur
11 + 121073-1148034-03 ~ 1 [Inanr
12 + |21120-1148080-00 ~ 1 |XoMyT BUHTOBOM
12 + [21120-1148080-01 ~ 1 [XomyT BuHTOBOI
12 + |21120-1148080-03 ~ 1 |XoMyT BUHTOBOM
13 + 121040-1130010-00 1 aTUYNK PacXoja BO3ayxa
14 + 121083-1130020-00 1 |Bryjaka yIJIOTHHUTEJIbHAA
15 + 121073-1109188-00 1 [Kpoumreiin

Al8




Karamor LADA 2107
09.07

DdOunbTp BO3AYLUHDbIN A301

2
3
1
4
E
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brcor.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf BBIIYCKa | B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 21073-1109011-01 ~ 1 |®PuabTp BO3AYIIHBIN B cOOpe
1 21073-1109011-02 ~ 1 |PunabTp BO3AYIIHBIN B cOope
2 21120-1109244-00 4 [Bunrt
3 21120-1109016-10 1 [[Tonyxopiyc BO3AYIITHOIO (DHILTPA BEPXHUI
4 + 121120-1109080-00 ~ 1 [PaemenTt Guabrpyromiuii
4 + |21120-1109080-02 ~ 1 [9snemeHT QpuabTPyOITHT
4 + [21120-1109080-03 ~ 1 [9snemeHT QuUabTPYIONTHI
4 + |21120-1109080-04 ~ 1 [9neMeHT GUIBTPYIOITHH
4 + 121120-1109080-06 ~ 1 [9seMeHT QUIBTPYIOIIMI
5 + 121120-1109013-00 1 [[Tosyropiyc BO3AYIITHOTO GUIbTPA HUMKH U

Al19



Karamor LADA 2107

09.07
Cucrtema nopgaum Bo3gyxa A310
1 9
o A410
A320 T \{ 10
B
3 e \® 11
\,
E N — A401
k 54 \
4 S
AB10 ! Tf/(//_.. ==,
5 A300
; (
: gy @)
AB610
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0011980-73 2 |[laiiba 8 npyKUHHAST KOHNYECKasd
2 + [00001-0061008-21 2 [lCaitka M8
3 + 121080-1107063-00 1 |lxaur 270Mm
4 + ]00001-0021700-90 4 [XomyT 16 J1€eHTOUHBIH
5 + 121230-1148035-10 1 |[IInaur
6 + 121120-1148080-00 ~ 3 |[XomyT
6 + [21120-1148080-01 ~ 3 [Xomyr
6 + [21120-1148080-03 ~ 3 [Xomyr
7 + 121073-1148041-00 1 |IIpocTraBka
8 + 121120-1148038-00 1 |[Ilxaur 480 mm
9 + 121120-1148015-00 1 [[Ipokgagka maTpybkra
10 + 121230-1148055-00 1 |Boar
11 + 100001-0026397-01 1 |[ITaii6a 6

A20



Karamor LADA 2107

09.07

MaTpyOoK ApoccebHbIN

A320

[~

2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra ']-3}cn
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121120-1148010-12 1 |I[IaTpy6GoK ApoccesbHBIN B c6ope
2 + [21120-1148110-02 1 |[IaTpy6GoK ApOCCEeIbHBIH
3 + [21120-1148176-02 1 |PuabTp
4 + [21120-1148200-00 1 ATYUK IT0JOMKEHU 3aCJTOHKN
5 21100-1107892-01 4  |Buat M4x0,7x14
6 + 121120-1148300-02 1 |PeryiaTop X0JOCTOTO X0O1a
7 + 121120-1148376-02 1 |KoJbIlo YIJIOTHUTEJIbHOE

A21



Karamor LADA 2107

09.07
MpuBoa akcenepartopa A330
1
2
5
3 6
7
4
A340
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0009022-21 2 |BonT M8x16
2 + [00001-0005164-70 2 |[Mlait6a 6 npyKuHHAS
3 + 121080-1108089-00 1 |3amresnka
4 + 121080-1108054-00 1 [Tpoc npuBoga akcenaepaTopa B coope
5 + 121214-1108069-20 1 [KpoHiureiian
6 + 100001-0045700-80 1 |Ckob6a 20x3
7 + 121073-1104093-00 1 |KpoHiureiin

A22



Karamor LADA 2107
09.07

Mepanb NnpuBoaa akceneparopa A340
6
7
A330
1
8
4
3
2
5
9
10
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21073-1108021-00 1 |Kpouirrein
2 + [00001-0005196-01 2 [[IatiGa 8
3 + [21080-1108052-00 2 |[Bryaka
4 + 121080-1108036-00 1 |[[Ipy:xuHAa BO3BpaTHAS phluara
5 + 100001-0007342-01 1 [[MoauaTt 2x15
6 + 121214-1108273-00 1 [Baraymka
7 21212-1108024-00 1 [[Tpokaaaxra ymopa pbluara
8 + [21073-1108015-00 1 |Pwruar npuBoja aKkceaepaTopa
9 + [21010-1108014-10 1 |[lemasn mpuBOJa aKkcegepaTopa
10 + 121080-1107148-00 1 [[TTait6a cTomopHas

A23




Karamor LADA 2107
09.07

Pamna tonnuBHasa

A350

A410

A400

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:Z. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:L Howmep peranu B:}l;f_ IIpumenaemocts | Ko, HaumenoBaHue
U3B. 3/4
1 + [21050-1127020-00 1 [Inasr 150 MM
2 + 121040-1144010-10 ~ 1 |Pamma B cOope
2 + 121040-1144010-11 ~ 1 [Pamna B c6ope
3 + 121110-1144025-02 2 |BuHT peryasaTopa JaBJIeHUSA
4 + |21120-1160010-00 1 |PeryasiTop AaBjeHUs
5 + 121110-1132188-00 1 [KoJabllo YIJIOTHUTEJIbHOE
6 + 121110-1144026-00 2 |[BUHT KpemieHnus paMIIbl
7 + ]00001-0011977-73 2 [[ITait6a 6 npyKUHHAS KOHUYECKAs

A24



Karamor LADA 2107

09.07
TpyOa BnyckHas A400

11
1

12

3 13

g
S 14
; 15
. yf ‘ 16
6
9
10 %@
6

2107-21(01)

21074-21(01)

21074-30(02)

= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121230-1008116-10 2 |[IIumabka KpeleHns pecuBepa
2 + 121230-1008014-00 1 |Tpy6a BoyckHasA B cOope
3 + [21230-1008015-00 1 |Tpy6Ga BoyckHas
4 + [00001-0035435-21 3 |Immarka M8x25
5 + [00001-0060438-21 1 |Boar M8x30
6 + [00001-0005166-70 3 |[llaii6a 8 npy:KuHHAS
7 + 121230-1008056-00 1 |KpoHIITelH OIOPHBIHN
8 + [00001-0060436-21 1 [Boxr M8x25
9 + 121230-1008078-00 1 |KpoHIITeH NoAAePsKUBAIOIIIAI
10 + [00001-0061008-11 1 |l'atira M8
11 + [00001-0035436-21 (01) 2 |[MInmasxa M8x30
11 + 121214-1008082-20 (02) 2 |[Iouabka
12 + [00001-0035435-21 (02) 2 |[dInmapka M8x25
12 + [00001-0035435-21 (01) 3 |Inmaska M8x25
12 + [21214-1008082-10 (02) 1 [MTnunbka
13 + [21230-1008082-00 (01) 1 [MTnunbpka
13 + [21230-1008082-10 (02) 1 [MTounabpka
14 + 121230-1008081-10 (02) 1 [[TpokJiagxa rasonpoBoga
15 + [21010-1008082-00 (01) 3 |[IInmiabka
15 + [21214-1008082-00 (02) 3 |[dInmiabka
16 + 121230-1008081-00 ~ (01) 1 |I[IpokJagkKa ra3ompoBoja
16 + 121230-1008081-01 ~ (01) 1 |[IpokJagKa ra3ompoBoia

A25



Karamor LADA 2107

09.07
Pecusep A410
2 5
3 6
! 8
4
9
5
6
A400
7
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121230-1008027-00 ~ 1 [Pecusep B c6ope
1 + 121230-1008027-01 ~ 1 [Pecusep B c6ope
2 + 121030-1008021-00 1 |[TaTpyGor
3 + 100001-0035434-21 2 [[MIouaska M8x28
4 + 100001-0043299-01 1 [3araymika 40 yatieuHas
5 -+ 100001-0061008-11 5 [Caiira M8
6 + 100001-0011980-73 5 |[Iait6a 8 npy:KMHHAA KOHUYECKAsT
7 + 121230-1008055-00 ~ 1 |[IpokJamka pecuBepa
7 + 121230-1008055-01 ~ 1 |[Ipoxsanka pecuBepa
8 + 121230-1008033-00 ~ 1 [[Ipoxaamgka
8 + 121230-1008033-01 ~ 1 |[Iporaagka
9 + 121230-1008122-00 1 |[IaTpyOOK aKyCTHUYECKUIL

A26



Karamor LADA 2107

09.07
KonnekTop BbiNyCKHOMN A420
2
1
3
4
5

2107-21(01)  21074-21(02)

21074-30(02)

= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

u3B. 3/4

1 + 121230-1008024-00 1 |KosaexTop BBIIYCKHOI B cOOpe

2 + 100001-0035166-11 2 |[dInmapxa M8x16

3 + [00001-0035168-30 4 [MInunrska M8x25

4 + [00001-0005196-01 5 |[Tait6a 8

4 + 100002-0204136-01 4 |[IIaii6a 8

5 + [00001-0061008-11 (01) 9 [lFaiixa M8

5 + [00001-0061008-11 (02) 2 [laiixa M8

5 21214-1008083-00 (02) 7 _[lFaiixka

A27



Karamor LADA 2107
09.07

TpyObl BbIXJIOMNHbIE

A430

- O W 0 NO®

_—

12
13
14
10
15

A440

16

17
18

19

2107-21 21074-21
HJ;‘;. Jﬁ;lf;;em}l;lf Bbilna;:}ca B}:L Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4

1 + [21030-1203020-12 ~ 1 [[Ipokgamka

1 + [21030-1203020-17 ~ 1 |I[IpokJjagka

1 + [21030-1203020-18 ~ 1 [[Ipokgagka

2 + 121073-1203010-10 1 |Tpy6a npuemMHas MIYIITHATEIS
3 + [21080-1203019-01 4 [lCaiika

4 + 121210-1203075-00 2 [[InacTuHA KOHTOPOBKU raek
5 + 121100-1206057-00 ~ 1 |KosbIto yIJIOTHUTEIbHOE

5 + [21100-1206057-02 ~ 1 |KoJbIlo YIJIOTHUTEIBHOE

6 + [11180-3850010-00 1 aTYNK KOHIIEHTPAIIMK KHUCJIO0POIa
7 + [00001-0045694-80 1 |Cko6a 10

8 + [00001-0019475-00 1 |Boar M8x25

9 + [21010-1203025-00 1 |Kpoumreiin
10 + 100001-0005166-70 3 [[llaii6a 8 npy:kuHHAaS
11 + [00001-0061008-11 2 [Faiika M8
12 + [21100-1206056-00 2 |[Ipy:kmrHA BUHTOBAS KOHUYECKAS
13 + [21100-1206058-00 2 [Boat
14 + [00001-0005196-01 1 |IITaii6a 8
15 + [00001-0060438-21 1 |Boar M8x30
16 + [21100-1206010-11 1 |He#iTpanusatop
17 + [00001-0021647-11 2 [Faiika M10x1,25
18 + ]100001-0005168-70 2 [[Ilaii6a 10 npysKuHHASA
19 + 100001-0013438-21 2 [Boxr M10x1.25x50

A28



Karamor LADA 2107

09.07
TpyObl BbIXJIOMHbIE A431
8
5
9
10
"
12
13
12
14
12
13
A440
15
16
17
18
21074-30
o e ,ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21230-1203020-00 1 |I[Ipokjgagka
2 + [21074-1203010-00 1 [Tpy6Ga mpuemHasd IJIyIIUTENS
3 + 121210-1203075-00 2 [[InacTmHA KOHTOPOBKU raek
4 + 121080-1203019-01 4 [Catika
5 + 100001-0045694-80 2 |Cko6a 10
ITarHOCTUUECKUH JaTUNK KOHIIEHTPAIUN
6 + [11180-3850010-00 1 |kucaopoxpa
7 + 121100-1203021-12 1 [[Tporaaaka
8 + |11180-3850010-00 1 ATUNK KOHIIEHTPAIINN KHICJIOPOaA
9 + 100001-0019475-00 1 |Boar M8x25
10 + 121074-1203075-00 1 [Kpourreiin
11 + 100001-0061008-11 3 [laiixa M8
12 + 100001-0005166-70 4 |ITa#i6a 8 npyKuHHAS
13 + 100001-0060438-21 3 |Boatr M8x30
14 + 100001-0005196-01 1 [[Taii6a 8
15 + [21074-1206010-00 1 |HeiirpaausaTop
16 + 100001-0021647-11 2 [laiixa M10x1,25
17 + 100001-0005168-70 2 |[Ia#i6a 10 npy:kuHHAS
18 + 100001-0012347-21 2 [Boar M10x1.25x45

A29



Karamor LADA 2107

09.07

Mywutenn

A440

o O A W

2107-21(01)

21074-21(01)

21074-30(02)

= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [00001-0060447-21 1 |Boar M8x75

2 + (21010-1203032-00 1 |XomyT

3 + 121073-1206020-00 1 |9xpaH 3alIuTHBIN

4 + [00001-0005166-70 5 |ITaii6a 8 npy:KuHHAA

5 + [00001-0061008-11 5 [Catira M8

6 + 121073-1200020-00 (01) 1 [CnymuTenb JOTOJTHUTEIbHBIN

6 + [21074-1200020-00 (02) 1 |IaymmTesb JOMOJTHUTEIbHBIH

7 + [00001-0005196-01 1 |[Taii6a 8

8 + [21010-1203047-00 2 |PemeHb

9 + [00001-0007940-11 1 [laiika M4 HUBKASA

10 + [00001-0011953-70 2 |[IIafi6a 4 npy:RKUHHAA

11 + [00001-0058912-11 2 |Boar M4x45

12 + 121010-1203072-00 1 |[[omymika

13 + [21060-1201005-00 1 [CnymuTenab OCHOBHOM

A30



Karamor LADA 2107

09.07
Hacoc macnsiHbii U NpuBOA, A500
8
1|A140
9
A140
10
2
3
4 11
5
6 6
7 12
A520—13
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121214-1011235-00 1 |Basuk npuBoga
2 + 121010-1011240-00f ~* 1 [[lommunHUK mepegHui
2 + [21010-1011240-01f ~* 1 [[lomimunHUK mepegHui
3 + 100001-0009022-21 2 |Boatr M6x16
4 + |00001-0011977-73 2 |[laiiba 6 npyKUHHAS KOHNYECKasd
5 + 121010-1006018-00 1 [DPraamerr ynopHBIi
6 + [00001-0011980-73 2 |[laiiba 8 npyKuHHAS KOHNYECKAad
7 + 100001-0060454-21 1 |Boar M8x110
8 + 121010-1011241-01 * 1 |[HomgmunHuK 3aIHni
9 + |21213-1011228-20 1 [[ITecTepHsa nmpuBoga Hacoca
10 + 121010-1011229-00 * 1 |Bryaka
11 + 121010-1011021-00 ~ 1 |IIpoxsamka Hacoca
11 + 121070-1011021-00 ~ 1 [[Ipokgamgka Hacoca
11 + 121070-1011021-01 ~ 1 |[Ipoxsagka Hacoca
12 + 100001-0060450-21 1 |Boar M8x90
13 + [21010-1011010-00 1 [Hacoc macaaHBI#I

* - BXOOUT B cocTaB 00Ka rtuaunaapos 21030-1002

T1-00 (A100)

A31



Karamor LADA 2107
09.07

MacnooTtaenutens  GUNLTP MaC/SHbIN

A510

16

17

18

19

20

21

zgﬂ 22

24

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa FB}(‘.JI.
Nt [Ne maser. of Bbﬁiycxa B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
1 + 100001-0021700-90 2 |XomyT 16 JIEHTOUHBIH
2 + 121230-1014240-00 1 |Tpy6ka BenTuasAn MM Kaprepa 810 Mmm.
3 + 121230-1014059-10 1 |[IaTpy6oOK COegUHUTEIbHbBIN
4 + 121080-1300080-60 ~ 2 [XomyT BUHTOBO#
4 + 121080-1300080-61 ~ 2 [XomyT BUHTOBO#
5 + 121080-3401228-00 2 |XomyT
6 + 121230-1014054-00 1 [[IInaur B cb6ope
7 21230-1014063-00 1 |Tpy6ra remmousonsiuonsaasa 200 M.
8 + 121230-1014056-00 1 |I[IInasr BHITSKHOM BETUJISIINU KapTepa
9 + ]00001-0021706-90 1 |XomyT 25 JIEHTOUHBIHI
10 + 121030-1009050-00 1 |YkKasaTesab YPOBHS Macja
11 + 121010-1014215-10 1 [[Tporaaaka
12 + 121010-1014200-00 1 [MacsooTaenureiab
13 + 121010-1014205-00 1 |Purcatop
14 + 100001-0038241-11 1 |Boar M6x12 ¢ mpysKUHHOI 11aii60i
15 + 121010-1012150-00 1 |[ITtymep
16 + 121230-1009146-00 1 |[[Ipo6ka MacJaOHAJIUBHON rOPJIOBUHBL
17 + 121010-1009055-00 1 |YoioTHuTE b
18 + 100001-0061096-11 1 [Fafika M8 rayxas
19 + 100001-0002600-60 1 [[Tpokaanka
20 + 121010-1014218-00 1 |[IIomiska canyHa
ITaTuMK KOHTPOJIBHOI JIaMIIBI JaBIeHUA
21 + 121060-3829010-00 ~ 1 [macaa
ITaTuMK KOHTPOJIBHOI JJaMIIBI HaBIeHUS
21 + 121060-3829010-01 ~ 1 [macaa
/TaTYMK KOHTPOJIBLHON JIaMIIbI JaBICHUA
21 + 121060-3829010-02 ~ 1 [macaa
22 + 121230-1014210-00 1 |Kpsimika canyHa
23 + 121010-1014214-00 1 |KosbIlo Mac/Jo0oTpaskaTeabHOe
24 + 121050-1012005-00 ~ 1 |PuabTp MACASTHBIN
24 + 121080-1012005-00 ~ 1 |PuabTp MACASTHBIN
24 + 121080-1012005-08 ~ 1 |PuabTp MACASTHBIN
24 + |21080-1012005-09 ~ 1 |PuabTp MACASTHBIN

A32




Karamor LADA 2107

09.07
Hacoc macnsHbin A520
1
2
8
3
5
9
6
7 10
1"
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 21010-1011015-00 1 [Kopnyc Hacoca
2 21010-1011052-00 1 [Kpsimika
3 + 121010-1011090-00 1 |KianaH pegyKIIMOHHBII
4 + 121010-1011058-00 1 [[Ipy:xuna
5 + 121010-1011060-00 1 [[ITaii6a
6 + 121010-1011070-00 1 |[IaTpy6Gox
7 + 100001-0009028-21 1 [Boar M6x30
8 + 121010-1011040-00 1 [Baamk
9 + 121010-1011032-00 1 |[IlectepHsa BemoMas
10 + [00001-0009030-21 2 |[Boar M6x35
11 + 100001-0011977-73 2 |[lait6a 6 mpy:KUHHAST KOHNYECKas

A33



Karamor LADA 2107

09.07
PapgunaTtop A600
1
3
4
5
6
7
8
9
2 17
19]18
20
10
21
22
13 23
14 24
15 25
16 26
2107-21 21074-21 21074-30
N [N 5 ﬁa'ra [Bror. Bapu-
® [ HsBem. o BBIIYCKa | B Howmep meranu apu ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
21073-1304010-00 IIpo6Ka paguaTopa

21073-1300014-11 ~

[PamguaTop ¢ BEHTHUJIATOPOM B cOOpe

21073-1300014-12f -~

PaguaTop ¢ BEHTUIATOPOM B cOope

00001-0038364-21| **

Bosir M6x16 ¢ 3y0uaThiM OYPTHKOM

21073-1332025-00f **

[DJIeKTPOBEHTUIATOD B cOope

00001-0038241-21 *

BoJsit M6x12 ¢ IpY:KMHHOI 11ai10011

00001-0026437-01

I11aii6a 6

21073-1300025-20f *

[DJIeKTPOBEHTUIATOP B cOope

21080-1300080-70f -~

XoMyT BUHTOBOIX

21080-1300080-71| -

XOoMYyT BUHTOBO

21073-1303025-10

III1aHT TOABOAAIIINI paguaTopa

21073-1301012-20

PanuaTop

21080-1305027-00

IIpo6Ka canBHAs

21080-1305029-00

K0JIbII0 VIIIOTHUTEIbHOE

21010-1302060-00

Onopa HUKHAS

21010-1302065-00

BTyJsika pacmopHas

00001-0003961-80

K0JIbII0 VIIIOTHUTEIbHOE

00001-0026437-01 [1aii6a 6
21050-1311090-00 PemeHB
21050-1311065-00 IIpobxa

21010-1311067-00

[TpoKJIagKa IPOOKH

21010-1311014-00

Bauok pacimupuTeabHbIA

21100-1311102-00

TToayniKka paciInpuTeSbHOr0 6auKa

21050-1311069-00

K pOHIIITEH PACIIUPUTEIbHOTO OaUuKa

e N 1S b e i e e N e N I S C I R S CA R R Y B

00001-0021706-90

XomyT 25 JTeHTOUHBIH

o il B B R Gl B e B e Ra o e B Ed R EH E Ed H R EH R RA Rd Ea

NN I N R R I N M N N R R I B B I Y I P Y TN Y Y

24 21030-1303095-00 TpyOKa coefrmHNTEILHAST
25 00001-0009024-21 Bost M6x20
26 + 100001-0005164-70 [11aii6a 6 Tpy:KUHHAST

- xogut B 21073-1300014-1

“* - Bxoaut B 21073-1300014-12

A34



Karamor LADA 2107

09.07
ONEeKTPOBEHTUNIATOP C KOXKYXOM A601
1
2 4
s :
h\ .
7
8
3
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121073-1309010-20 1 |KoxXyx 5JIEKTPOBEHTUISATOPA
2 + 121090-1308008-00 ~ 1 [91eKTpoBEeHTUIATOD
2 + 121090-1308008-01 ~ 1 [97IeKTPOBEHTHUIATOD
2 + 121090-1308008-02 ~ 1 [97eKTPOBEHTHUIATOD
2 + [21090-1308008-03 ~ 1 [9eKTPOBEHTUIATOD
3 + |00001-0045694-80 1 |Crob6a 12,5
4 + |00001-0005164-70 3 |IIIati6a 6 npyKuHHAS
5 + [00001-0058962-11 3 [laiixa M6
6 + [00001-0026437-01 3 [lITaii6a 6
7 + [21030-1308031-00 3 |Bryika qucTaHIMOHHHASI
8 + [21030-1308030-00 3 |Bryaka ynopyrasi

A35



Karamor LADA 2107

09.07

Hacoc BogsiHoM n TpyoonpoBoabl

A610

O~NOOUbhWN -

14
15
16
17
18
19

° T 7T 20
SRR 2!
L
8 ‘ ‘ 23
7 |
10
H“‘ A620 — 24
11
12 ‘ \ 25
13 15
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁia;:}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-3808600-00 ~ 1 ATUMK YKasaTeJs TeMIepPaTyphbl BObI
1 + 121010-3808600-02 ~ 1 ATUNK YKas3aTeJ s TeMIepPaTypPhbl BOIbI
1 + 121060-3828110-00 ~ 1 ATUNK YKas3aTeJsd TeMIePaTyPhbl BOIbI
2 + 121010-1303090-00 1 |PyKaB mepenyCcKHOI TepMOCTaTa
3 + 121010-1014230-00 ~ 1 |[Ipoxmagxa
3 + |21070-1303033-03 ~ 1 [[Iporxnagka
3 + 121070-1303033-04 ~ 1 [[Ipoknagka
4 + 100001-0035412-21 2 |[Mnouasxa M6x60
5 + 121010-1303042-00 ~ 1 |[Ipoxaanka (iamia
5 + 121070-1303042-00 ~ 1 |[Ipokaanka (ramma
5 + 121070-1303042-01 ~ 1 [[Ipokaamka daniia
5 + 121070-1303042-03 ~ 1 [[Ipokaamka draniia
5 + 121070-1303042-04 ~ 1 [[Ipokaaxka daniia
6 + 121010-1303038-00 1 [Tpy6a nmogBoasias
7 + 100001-0011977-73 4 |[Ilaiiba 6 OpY>KUHHASA KOHNYECKAasd
8 + 100001-0058962-11 4 [Caiika M6
9 + |21070-1303018-00 1 [Tpy6a orBogsAIan
10 + 100001-0035408-11 2 |[Mnouapxka M6x14
11 + 121070-1303160-00 3 |XomyT JeHTOUHBIN
12 + 121010-1306010-02f ~ 1 [Tepmocrar
12 + 121073-1306010-00 ~ 1 |TepmocTtat
13 + 121050-1303010-10 1 [[IInanr oTBOmSAIITHI

A36



Karamor LADA 2107
09.07

A610

Hacoc BogsiHoM n TpyOoonpoBoabl

CO~NOOTh WN =

[<o]

—
O\IOO

11
12

13

14

15

16
17

b
i

il

LI

7 R
] N ‘ \
N 1y

U AB20 — 24

‘\ 25

15

2107-21 21074-21 21074-30
HJ:; ijslife?emn;lzﬁ Bbﬁirrr:}ca B};H. Howmep peranu B:f{’f- IIpumensaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
14 + [21010-1305026-00 1 |I[Ipo6ka
15 + 121080-1300080-70 ~ 5 |[XomyT BUHTOBOI1
15 + 121080-1300080-71 ~ 5 |[XomyT BUHTOBOI1
/TaTUYMK TeMIIePATyPhI OXJIAK A0l
16 + 121120-3851010-00] ~ 1 pxumaxocru
/TaTYNK TeMIIePATYPHI OXJIAK A0l
16 + [21120-3851010-05] ~ 1 pruarocTn
17 + [00001-0061008-11 2 [laiika M8
18 + [21073-1303014-00 1 |ITaTpy6ok
19 + 121010-1303017-00 ~ 1 [[Tpoxjgagka
19 + 121070-1303017-00 ~ 1 [[Tpoxjgamka
19 + 121070-1303017-01 ~ 1 [[Tpokjgagka
19 + 121070-1303017-03 ~ 1 [[Tpoxjgamka
19 + 121070-1303017-04 ~ 1 [[Tpokjgamka
20 + [00001-0035435-21 2 [MIounska M8x25
21 + [00001-0011980-73 5 |[Ilait6a 8 mpy:KUHHAA KOHUYECKA
22 + [00001-0060439-21 2 [Boar M8x35
22 + [00001-0060451-21 1 |Boar M8x95
23 + 121010-1307048-11 ~ 1 [[Tpoksamxa Hacoca
23 + 121070-1307048-00 ~ 1 [[Tpoksamxa Hacoca
23 + 121070-1307048-01 ~ 1 [[Tpoksamxa Hacoca
24 + [21070-1307010-00 1 |Hacoc BogsHOM
25 + [21050-1303092-00 1 |[Myd@dra coeguHUTEIbHAS

A37




Karamor LADA 2107

09.07
Hacoc BoasiHon A620
_ 10
2
3
4
115 1
6
7
8
12
13
9 14
2107-21 21074-21 21074-30
N N ﬁa'ra BK.JI. }
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
+ [21070-1307011-00 [Hacoc BoasaHO# (6e3 Kopmyca)
+ [21230-1307030-00 K pbL1byaTKa Hacoca
+ 121010-1307013-00 ~ CaJIbHUK Hacoca
+ 121010-1307013-01 ~ CaJIbHUK Hacoca
+ 121010-1307013-02 ~ CaJIbHUK Hacoca
+ 121010-1307013-03 ~ CaJIbHUK Hacoca
+ 121080-1307013-00 ~ CaJIbHUK Hacoca

21010-1307045-00

[KpbIlIKa Hacoca

1 1

2 1

3 1

3 1

3 1

3 1

3 1

4 1

5 + [00001-0035461-21 1 |[MIouabxa M10x1,25x20
6 + [21010-1307027-00 ~ 1 [[lommunHuk Hacoca

6 + [21010-1307027-01 ~ 1 |[HommuneukK Hacoca

6 21010-1307027-02 ~ 1 |[ommuneEukK Hacoca

6 + [21010-1307027-03 ~ 1 |[TommunoHuK Hacoca

7 + 100001-0037463-30 1 [BuatT M6x10 ycTaHOBOUYHBIH
8 + [21010-1307024-01 1 |Crynwuia macoca

9 + [00001-0061008-11 4 |laiika M8

10 + [00001-0035433-21 2 |[Ioumasrka M8x20

11 + 121010-1307015-00 ~ 1 [Kopmyc Hacoca

11 + 121073-1307015-00 ~ 1 [Kopmyc Hacoca

12 + [00001-0035437-21 2 |[MIouasxa M8x35

13 + [21010-1307046-00] ~ 1 |[Ipoxiagka

13 + [21070-1307046-00] ~ 1 |[Ipoxiamka

14 + ]100001-0011980-73 4 [[lafi6a 8 npyKuHHAST KOHUUYECKA

A38



Karamor LADA 2107

09.07
MpuBoa BOASHOro Hacoca A630
1 AB620
2 \@
3 G
K150 A110
4
A120
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra ']-3}cn
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-1308024-00 1 |[IIKkuB BOASHOrO HAcoca
2 + [00001-0011980-73 3 [[MTait6a 8 npy:KUHHAA KOHNYECKAsS
3 + 100001-0060430-21 3 |Boatr M8x12
4 + 121070-1308020 -00 ~ 1 |Pemenn
4 + |21070-1308020 -01 ~ 1 |[Pemenn

A39



Karamor LADA 2107
09.07

MexaHnam yrnpaeJjieHusa cuerieHmem

B100

12

14
15

16
17

18

19

20

2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 100001-0061036-11 1 [laitka M12x1,25 Huskas
2 + [00001-0005170-70 1 |[Iaii6a 12 npy:KuHHAS
3 + 121030-1602078-00 1 [Brynxa
4 + 121030-1602063-00 1 [Kpoumreitn
5 + 100001-0026467-01 2 |[Ilaii6a 8
6 + 100001-0005166-70 2 |[IIafi6a 8 npy:KuHHAS
7 + 100001-0061008-11 2 [Caitka M8
8 + 100001-0007259-11 1 [Caiikra M6 Huskas
9 + [21010-1602100-00 1 [BunT orpaHUYNUTENbHBIH
10 + 121010-1602102-00 1 [Kosmauox
11 + 121030-1602568-00 1 [Tosnkaressn
12 + 121010-1602072-00 2 |Brynka HapysKHas
13 + 121010-1602094-00 1 |[[Ipy:KuHa OTTAMKHASI
14 + 121010-1602069-00 1 |Bryjaka BHYTpPEHHSIS
15 + 100001-0026386-01 1 [[ITait6a 10
16 + 121030-1602084-00 1 [[ITait6a
17 + [21010-1602048-00 1 [Hakaazgka
18 + [00001-0055422-21 1 [Boar M12x1,25x160
19 + 121030-1602010-00 1 |[[legansb crienyieHns
20 + 100001-0007342-01 1 [[MoauaTt 2x15

B1



Karamor LADA 2107

09.07
Mpueop cuenneHus B110
1
2
3
4 — B120
16/15
5
17
6 18
7
8
9
10 19
20
21
11
12 22
23
24
13 25
14— B130
2107-21 21074-21 21074-30
N [N 5 ﬁa'ra [Brcr. B ]
noé. I/;;lf;femH;I; BBIIYCKa | B Howmep meranu :}ll)f ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-1602560-01 1 |Bauyok rJIaBHOTO IUJINHAPA
2 + 100001-0021700-90 2 [XomyT 16 JeHTOUHBIH
3 + 121030-3505127-00 1 |[Lraur
4 + 121010-1602610-00 1 |[[IuauHAp rJIaBHBIH
5 + 121030-1602602-00 1 [Tpy6ra
6 + 100001-0004181-01 1 [Cxoba
7 + [00001-0051870-01 1 |Buat 5,6x10 camoHapesaronuii
8 + 100001-0026053-70 1 [[TTait6a 6 cromopHas
9 + 100001-0061008-11 2 [Fatira M8
10 + 100001-0005166-70 2 [[lait6a 8 npys:KuHHAS
11 + 121010-3506073-00 1 [CxobGa
12 + 121010-1602590-00 1 [[IInanr
13 + 121010-1602596-00 1 [[Tpoksgagka
14 + 121010-1602510-00 1 |[InaueAp IPUBOAA CIIETLICHU S
15 + 121010-1601200-00 1 [Buaka
16 + [21050-1601204-00 1 [[Ipy:xuna
17 + [00001-0005168-70 1 |[Taii6a 10 npy:KuHHAS
18 + [21010-1601215-00 1 [[llapoBas omopa
19 + 100001-0061023-11 1 [Fafika M8 Huskas
20 + 121010-1602524-00 1 [Cajfika peryJmpoBOUYHAS
21 + 100001-0007342-01 1 [MToawmaT 2x15
22 + 121010-1601211-00 1 |YexoJ BUIKHU
23 + 121010-1602155-00 1 [[Tpy:xuna
24 + 100001-0038268-11 2 [Boatr M8x45
25 + 121010-1602157-01 1 [Cxob6a

B2



Karamor LADA 2107

09.07
Uunnuupap rnaBHbIA cuensieHnus B120
1
2
3
7
4 8
6
9
10
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-3505094-00 1 |[Taii6a cTomopHas
2 + [21010-1602552-00 1 |[IIryiep
3 + [21010-3505092-00 1 |[Ipoxsgagka miTymepa
4 + [21010-1602618-00 1 [[Ipoxaagka
5 + [21010-1602620-00 1 |IIpy:xuna
6 + 121010-1602516-00 2 [Yonoruurens
7 + [21010-1602550-00 1 |Kosmauox
8 + 121010-1602546-00 1 |[TopiteHb
9 + 121010-1602548-00 1 [[Topmens TonKaTexs
10 + ]100001-0010578-76 2 [Koxbio ymopaoe

B3



Karamor LADA 2107

09.07
UunnuHupap npmBoaa BbIKIOYEHUS cuensieHns B130
1 ©
) %
O
' ( 7
— 8
O L7
3 @
4 (@ @/@ ;
S 10
: @@@)
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21010-1602592-00 1 |Kosmauok
2 + [21010-1602591-00 1 |[ITymep mianra
3 + [00001-0010879-76 1 [[ITaii6a 7 cromopHas
4 + [21010-3502102-00 1 |[Ipy:xuna
5 + [21010-1602511-00 1 |[ITait6a omopHAas
6 + [21010-1602516-00 1 |YojaoTrHuTe b
7 + [21010-1602518-00 1 |Kosmauox
8 + [21010-1602520-00 1 |Toakareysb BUJIKK
9 + [21010-1602521-00 1 |[Topireusb
10 + 121010-3505033-00 1 [KosbIo ynyioTHHTEIbHOE

B4



Karamor LADA 2107

09.07
CuenneHune B140
1
2
4
5 8
; |
7
6 8
9
2107-21 21074-21(01) 21074-30(01)
ﬁa'ra [Brox
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0038258-21 6 [Boar M8x20
2 + 121030-1601085-00 1 VICK HAYKMMHOMI
2 + 121210-1601085-00 (01) 1 VICK HAYKMMHOM
3 + 121010-1601180-00 1 |Mydra
4 + [21010-1601182-01 ~ 1 |[[MommunHuK
4 + [21010-1601182-03 ~ 1 |[[MommunHuK
5 + 121010-1601185-00 1 |Mydra
6 + [21010-1601188-00 1 [[Ipy:xuHAa
7 + [21076-1601130-00 1 VCK BeJOMBIIA
8 + 121070-1601138-02 ~ 2 |Haxgagka
8 + 121070-1601138-04 ~ 2 |Haxaagka
9 + 121080-1601295-00 18 |3axjenka

B5



Karamor LADA 2107

09.07
KapTtep cuenneHna n kopooka neppay B150
1
2
3
4 8
9
5 10
6
7
11
8
2107-21 21074-21 21074-30
20 e wsnenn. ool FE P e peran | PP | punernenoons | oa. Homveronae
u3B. | 3/4
1 + 121230-1700020-00 1 |Camyn
2 + 100001-0058962-11 12 [lajixa M6
3 + ]00001-0011977-73 2 |[Ilaiiba 6 mpy:XKUHHAS KOHUYECKAast
4 + [21010-1601120-00 1 [Kpsimka kaprepa
5 + 100001-0005164-70 2 [Taii6a 6 npyskuHHAA
6 + 100001-0009020-21 2 [Boar M6x12
7 + 121010-1601015-00 1 |Kaprep cuemienus
8 + 100001-0005170-70 4 |[Taii6a 12 npysxkuHHAasS
9 + 100001-0055407-21 2 [Boxr M12x1,25x45
10 + |21074-1700010-03 1 [Kopob6ka mepemau
11 + [00001-0055414-21 2 [Boar M12x1,25x80

B6



Karamor LADA 2107

09.07
KopobOka nepenau B200
1 16
2 14
3 @/ 13
4 @/ 17
5 T \\\@’
OOCEA0 18
! = fillig
(==
9 3 19
10 20
1 21
12 22
13 23
. 25/24
26
27
28
2107-21 21074-21 21074-30
ata |Bku.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121230-1701326-00 1 |[Ipo6ra M28x1,5 saniuBHas
2 + [21010-1702091-03 1 |[IpokJaamka pUKCATOPOB IIITOKA
3 + [21010-3401018-00 2 |BoaT KpenyieHua KPBIIIKYU (DUKCATOPOB
4 + [21010-1702090-00 1 |Kpsimmka GUKCATOPOB IIITOKA
5 + [21070-1701010-00 ~ 1 [Kaprep KopoOKu nmepemau
5 + [21070-1701010-01 ~ 1 |Kaprep KopoOKu mepemau
6 + [21010-1701018-03 1 [[Ipoxaamka
7 + [21070-1701038-00 1 |Kosblio IpysKUHHOE
8 + 121010-1701036-00 1 |Kpsinka mepeassis
9 + 121010-1701042-00 1 [Kosbllo yIJIOTHUTEJIbHOE
10 + 100001-0035466-21 6 |[[MInouaska M10x1,25x35
11 + [00001-0005168-70 6 |[Ilafi6a 10 mpy KUHHAS
12 + 100001-0021647-11 6 [Caiixa M10x1,25
13 + [00001-0061008-11 7 [Catira M8
14 + [00001-0005166-70 7 |[lait6a 8 npyKuHHAS
15 + [00001-0035173-21 1 |HIouabpxa M8x35
16 + [21010-1701202-00 1 [[[InunbKa KpemyieHus 3afHell KPBIIIKT
17 + [21010-1701017-00 2 |IITudT 1eHTPUPYIONIMi
18 + 121210-1702010-00 1 |KpbIika 3agHsis
19 + [00001-0024301-21 3 |Inuasrka M8x45
20 + [21010-1702177-03 1 [[Ipokaagka 3agHel KPBIIIKHA
21 + [00001-0035434-21 1 |[IIouabpxa M8x28
22 + 121070-1701021-00 ~ 1 |[Ipoxjgagka HUKHEH KPBIIIKK
22 + 121070-1701021-01 ~ 1 |[IpokJagka HUKHE KPBIITKYI
23 + 121230-1701322-00 1 |IIpobxa 22x1,5 KOHHNUECKas
24 + [21230-1701020-00 1 |Kpsiiiika KOPpoOKY Iepefay HUsKHA
25 + [21230-2401046-00 1 [[Ipo6bka marHUTHAA
26 + [00001-0015000-21 10 [HTouapka M6x12
27 + ]00001-0005164-71 10 |[ITait6a 6 npyKuHHAST
28 + [00001-0058962-11 10 [laiika M6

B7



Karamor LADA 2107
09.07

Banbl nepBU4YHbIY U BTOPUYHbIV KOPOOKU Nepenay B210
1
2
3
4
5 14
6 15
7 16
17
8 18
9 19
10 20
" 21
22
12
13
2107-21 21074-21 21074-30
= =
N N Hara |Bka. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0033037-11 3 [BunT M6x25
2 + [00001-0026069-70 3 [[llaii6a 8 cTomopHast
3 + 121070-1701094-00 1 |[ImacTmHa CTOIOpPHAS
4 + 121010-1701192-01 1 |KoabIlo yCTaHOBOUYHOE
[TOAIINITHUK BTOPUYHOI'O BAJIA IIPOMEIKY -
5 + [21070-1701190-01 ~ 1 |rouHbIid
[ToAIITUITHUK BTOPUUHOTO BaJia IIPOMEIKY -
5 + 121070-1701190-03| ~ 1 _|rounsrit
[TOAIINITHYK BTOPUYHOI'O BAJIA IIPOMEIKY -
5 + [21070-1701190-04 ~ 1 |rouHbIi
[ToAIITUITHUK BTOPUYHOTO BaJia IIPOMEIKY -
5 + |21070-1701190-05 ~ 1 |rounsbrit
[TOAITNITHUK BTOPUUHOT'O BAJIa IIPOMEIKY -
5 + |21070-1701190-06 ~ 1 |rounsbrit
[ToAIITUITHUK BTOPUYHOTO Bajia IIPOMEIKY -
5 + [21070-1701190-07 ~ 1 |rounsbrit
6 4+ 121010-1701033-01 ~ 1 |[TomimuoHUK IEePBUYHOI'O Bajia 3aHUIHA
6 + [21010-1701033-02 ~ 1 [[logmunHUK DEepPBUYHOIrO BaJia 3aqHUMN
6 + 121010-1701033-03 ~ 1 |[logmmunoHUK IEePBUYHOIO Baja 3aHUIHA
6 + [21010-1701033-04 ~ 1 [[lopgmunHUK DEepPBHUYHOTrO BaJia 3aqHUI
6 + 121070-1701033-00 ~ 1 |[lommmunoHUK IEePBUYHOI'O Baja 3aHUHA
7 + 121010-1701035-00 1 [KosbIlo ycTaHOBOUHOE
8 + [21010-1701043-00 1 |CanpHUK
9 + 121010-1701037-00 2 |KoabIto cTomopHOe
10 + 121010-1701034-00 ~ 1 |KoabIlo yCTaHOBOUYHOE
10 + 121010-1701034-01 ~ 1 |[KosbIo ycTaHOBOUHOE
11 + [21050-1701026-01 1 [BaJ mepBUYHBIH

B8




Karamor LADA 2107

09.07
Banbl nepBU4YHbIV N BTOPUYHbIV KOPOOKU Nepepay B210

1
2

3
4

5 14
6 15
7 16

17
8 18
9 19
10 20
1 21
22
12
13
2107-21 21074-21 21074-30
N N Hara |Bka. }

Al BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu IIpumensemocts | Kour. HauwmenoBanue

I103. | UBMEeHeHuunu aHT
u3B. 3/4

12 + 121010-1701108-01 ~ 1 |[[lomIUOHUK UT0JbYaThIN

12 + 121010-1701108-02 ~ 1 |[[lomIMuOHUK UTOJbYATHIN

12 + 121010-1701108-04 ~ 1 [[ToaIMuOHNUK UT0JbUYaThIIA

13 + 121230-1701105-00 1 |Baj BTOpUYHBIHI

14 + 121230-1701188-00 1 |[Ilaii6a ymopHas B coope

15 + [21070-1701073-00 ~ 1 [[TomgmunHUK 3agHUI

15 + 121070-1701073-01 ~ 1 |[[lomImuOHUK 3aJHUHA

15 + 121070-1701073-02 ~ 1 |[[lomiunHUK 38 JHUH

16 + [21010-1701210-00 1 [CampHuK

17 + [21070-1701238-00 1 [Diaawmern

18 + [00001-0010662-76 1 [Koswio ymopzoe 14

19 + 121010-1701247-00 1 |KoJblio IIeHTPUPYIOIlee

20 + [21010-1701245-00 1 |YmioTHuTEJ b

21 + [21010-1701244-00 1 [latixa

22 + [21070-1701243-00 1 [[ITait6a cTomopHas

B9



Karamor LADA 2107

09.07

Ban npomeXxyTo4Hbii KOPOOKU Nnepenay

B211

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121010-1701068-01 ~ 1 |IIomImMImHUK TPOMEKYTOUHOTO BaJia IIEPETHUH
1 + 121070-1701068-00 ~ 1 [[TopmmnHMK IPOMEIKYTOUHOI'O Bajia IepeTH U
1 + 121070-1701068-02 ~ 1 |[ToAIMIHUK IPOMEKYTOUHOrO BAJIA IIEPETHII
2 + 121010-1701069-00 ~ 1 [Kosbllo ycTaHOBOUHOE
2 + [21010-1701069-01 ~ 1 |KoabIlo yCTaHOBOUYHOE
3 + [00001-0005170-70 1 |[[Taii6a 12 npysKuHHAA
4 + 100001-0055404-21 1 |Boxr M12x1,25x30
5 + 121010-1701067-00 1 [[Taii6a sasxuMHaa
6 + [21070-1701073-00 ~ 1 [[TommMmHUK TPOMEsKYTOUHOTO BaJia 3aJHUH
6 + 121070-1701073-01 ~ 1 |IIogImumHUK TPOMEsKYTOUHOTO Bajia 3aTHIH
6 + [21070-1701073-02 ~ 1 |[TomImumHuK IPOMEKYTOUYHOTO BAJIa 3aHII
7 + 121070-1701050-00 1 [Brok mecrepen

B10



Karamor LADA 2107

09.07
LLlecTepHn KOpOOKM nepepay B220
I1321 0 7
: '
3 :
3

3 4
2 13
1

5 14
1
2

3
6

7 15
8

9

10 17
B222 18
11 19
12
2107-21 21074-21 21074-30

-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121010-1701168-00 5 |KoabIto cTomopHOe

2 + 121010-1701164-00 5 |KoubIiio 6JI0KUpYIOIIee

3 + 121010-1701170-00 5 [[IpyskuHa CHHXPOHM3ATOPA

4 + 121010-1701169-00 3 |[Ilaii6a yropHas

5 + 121010-1701115-00 1 |[Iaii6a npysKuHHAA

6 + 121010-1701117-01 ~ 1 |KoJbI[0 CTOIOPHOE

6 + 121230-1701117-01 ~ 1 |KoJbIlo cCTOMOPHOE

7 + 121010-1701119-00 2 |Crynuita Mmy@ThL

8 + 121010-1701116-00 2 |[Mydra curxpoHH3aTOPaA

9 + 121010-1701131-00 1 |[IIecTtepHs TpeThel epegauu

10 + 121010-1701127-00 1 [[ITecTepus BTOpOIt mepenaun

11 + 121010-1701142-00 1 |[Ilay6a npy KuHHAasS

12 + 121230-1701174-00 1 |Crynuiia CKoab3Aen MyOThl

13 + 121050-1701112-00 1 |[IIecTepHs epBoOii mepegayu

14 + [21010-1701113-00 1 |Brysaka miecrepHHu

15 + 121230-1701154-10 1 [[ITecrepus naToi mepemaum B cOope

16 + 121230-1701157-10 1 [[ITectepus 5-it mepegaun

17 + 121230-1701159-00 1 |[Iait6a ymopHas

18 + 121230-1701117-01 1 |KoJibito cTOmOpHOE

19 + 121070-1701176-00 1 [Mydra 5-it nepegaun

+ 121230-1700100-00 1 |KoMILieKT [Jis 3amuacTei

B11



Karamor LADA 2107
09.07

LLlecTtepHn 3agHero xopa B221
1 5
6
7
Z
B211
8
9
2
10
2107-21 21074-21 21074-30
N N ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121230-1701140-00 1 |[llecTepHsd 3aAHEro Xoaa BTOPUYHOIO Bajia
2 + [00001-0011987-70 1 |[Taii6a 12 npy:KuHHAA KOHUYECKAasT
3 + [00001-0061015-11 2 [Fatixa M12x1,25
4 + 121070-1701092-00 ~ 1 |Och mpoMesXyTOUHON IeCTEPHNI
4 + 121070-1701092-01 ~ 1 |Och mpoMesXyTOUHON IeCTEPHNI
5 + 100001-0042348-30 1 |Boar M10x1,25x90
6 + 121070-1701183-00 1 [Koubito cTomopaoe
7 + [21070-1701184-01 1 |Baraymka
8 + [21080-1701031-01 ~ 1 [[TomgmunHuK 6JIOKA IIIeCTEPEH
8 + 121080-1701031-02 ~ 1 [[TommunHuK 6JIOKA IIIeCTEPEH
8 + 121080-1701031-03 ~ 1 [[TopmunHuK 6JIOKA IIIeCTEPEH
8 + 121080-1701031-04 ~ 1 [[TopmunHuK 6JIOKA IIIeCTEPEH
[BJIoK 11ecTepeH 5-ii mepegavu U 3aHET0
9 + 121230-1701138-10 ~ 1 [xoma
BJIoK 11ecTepeH 5-i mepefavyn U 3aHETO
9 + [21230-1701138-11 ~ 1 |xoma
[IlecTepHs 3aHEr0 X04a IPOMEKYTOUHAT
10 + 121230-1701080-00 1 |B c6ope

B12




Karamor LADA 2107

09.07
NMpuBoa MexaHM3Ma nepexksioYeHns nepegay B230
20
1 21
2 22
23|19
3 22
24
5
6
7 26
8
9
10 27
11
28
12
29
13
30
14
15 31
32
16 33
11 31
17 34
18 35
2107-21 21074-21 21074-30
o e ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-1703101-00 1 |Yexou
2 + [00001-0076808-01 4 [BuHT camMoHapesaioumi
3 + [21010-1703100-01 1 |Kpsimka
4 + 100001-0041897-71 4 |Ckoba
5 + 121010-1703096-00 1 |Yexou peiuara
6 + 121010-1703099-00 1 |Mamxera
7 + [00001-0058962-11 3 [laitka M6
8 + 100001-0005164-70 3 |[Ilaii6a 6 npy:KuUHHAS
9 + 121230-1703386-00 1 [Kosbllo mpuKnMHOE
10 + 121070-1703092-00 1 |Daamer
11 + [21070-1703089-03 2 |IIpokJyagka
12 + 100001-0010661-76 1 |Kosblio ymopmoe
13 + [21010-1703095-00 1 [[[Taii6a npyKUHBI
14 + [21070-1703086-00 1 |[Ipy:xkmHa pbluara
15 + [21230-1703094-00 1 [[ITaii6a chepuueckasd
16 + [21070-1703091-00 1 [Omopa mmraposas
17 + 100001-0035409-21 3 |Inuasrka M6x16
18 + [21070-1703076-00 4 [[Opy:xuna
19 + 121070-1703078-00 1 [CrepsxeHb pbruara B coope
20 + 121070-1703088-10 1 |PykosaTka
21 + 121010-1703106-00 1 [[Topymika gemundepa
22 + 121010-1703107-00 2 |Bryaka gemmndepa

B13



Karamor LADA 2107

09.07

NMpuBoa MexaHn3Ma nepeksiioYeHnsa nepepad B230
20
1 21
2 22
23|19
3 22
24
5
6
7 26
8
9
10 27
11
28
12
29
13
30
14
15 31
32
16 33
11 31
17 34
18 35
2107-21 21074-21 21074-30
S N Hara |Bka. }
Ne [Ne masert. 0 BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
I103. | UBMEeHeHUun aHT
u3B. 3/u
23 + [21010-1703109-00 1 |Bryaka
24 + 121010-1703111-00 1 [Brynka samopHas
25 + [21030-1703103-00 1 |CrepskeHb pbluara
26 + 121070-1703080-00 1 [Peruar nepekJiroueHus nepegad
27 + ]100001-0038321-01 3 [lafixa M6 c 6ypTHUKOM
28 + [21070-1703204-00 1 |Kopmyc peruara
29 + [21070-1703240-03 1 |[Ipoxmagxa
30 + [21070-1703210-00 3 |[Ilaiiba
31 + [21070-1703098-00 2 |[[IIaiitba HAIpPABJISIOIIAST
32 + [21070-1703097-00 2 [[Inamka
33 + [21070-1703090-00 1 |[[Inacruua
34 + [00001-0009032-21 2 |Boat M6x40
35 + 121070-1703218-00 1 [[InacTuHa GJIOKUpYIOIAs

B14



Karamor LADA 2107
09.07

MexaHn3m nepekxksiioyeHns nepepauy B240
10
2 1-2 e 4 %L
3 ON] / R S
4 @\ 12
5 § 13
34 (5 -/ c— B230
3 I\
4 \@\<
5 a g 4
6 // 14
7
8 @
4 SN A 15
] I 10
9 16
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:I Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-1702086-00 3 |Bryaka npysKUHBI
IIpyxuna puxcaropos 1-ii,2-i,3-i1,4-i me-
2 + 121010-1702087-00 2 |pemaun
3 + [21010-1702024-00 2 |Buika mepekJioueHuns nepenad
4 + 100001-0005164-70 4 |[IIaii6a 6 npy'KuHHAS
5 + 121010-1702028-00 3 |Bouat BUJIKHU
6 + 121070-1702071-00f ~ 1 |[IIToxk BusKuU 3-i u 4-it mepegaun
6 + 121230-1702071-01 ~ 1 |IToxk BusKuU 3-i u 4-it mepegaun
Cyxapb 6JIOKMPOBOYHBIN 5-11 mepegauu u
7 + 121010-1702109-00 1 |saxgmero xoma
8 + [21010-1702084-10 1 |Bryjika gucTaHIMOHHAS
9 + 121070-1702036-00 ~ 1 |Buuka 5-i mepemaun 1 3aJHET0 XOAa
9 + 121070-1702036-01 ~ 1 |Buuka 5-i mepemaun 1 3aJHET0 XOAA
10 + [21010-1702077-00 3 |[ITapux
11 + 121070-1702060-00 ~ 1 |Itox Buaxu 1-i u 2-ii mepegaun
11 + 121070-1702060-01 ~ 1 |[Itox Buaxu 1-i# u 2-ii mepegaun
12 + 121010-1702107-00 1 |Cyxapb 0JIOKMPOBOYHKIN 1-11 1 2-11 mepegaun
13 + 121010-1702108-00 1 [Cyxapb 6JIOKMPOBOYHBIM 3-11 1 4-11 mepegaun
14 + 121080-1703038-00 1 [BuHT KOHHUYECKUt
15 + 121070-1702080-00 ~ 1 [[IITok 5-i mepegaum 1 3aHEr0 XOma
15 + 121070-1702080-01 ~ 1 [[IITok 5-i mepegaum 1 3aHEr0 XOHa
[Ipy:xuHA (huKcaTopa H-ii mepesayuu 1 3akI-
16 + 121080-1702087-00 1 |mero xoma

B15




Karamor LADA 2107

09.07

Mpueoag cnuaomeTpa

B250

off

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:Z. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:L Howmep meranu B:}l;f_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121070-3819010-00 1 |Bas cumpomeTpa rubKuii

2 + 121010-3802717-00 1 [[ITait6a omopHas

3 + [21090-3843010-00 1 ATYUK CKOPOCTH

4 + [21060-1702150-01 1 |[[IpuBoj cumgoMeTpa

5 + 121010-3802718-01 1 |[IpokJagKa YIJIOTHUTEJIbHAS

6 + [21010-1702159-00 1 |ITapux

7 + 121060-1702158-00 1 |[[IlecTepus Bemyiias

8 + [21080-3802830-00 1 |KoJbI0 YILIOTHUTEJIbHOE

9 + 100001-0015001-21 1 [MInunska M6x14

10 + [00001-0005164-70 1 |[[Taii6a 6 npy:KuHHAS

11 + [00001-0058962-11 3 [laiika M6

B16



Karamor LADA 2107

09.07

NMepepaya kappaHHana

B300

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121050-2200012-00 1 |BaJibl KapgaHHbie ¢ coope
2 + 121050-2201014-01 1 |Bajy kapmaHHBIN 3aTHUN
3 + 121050-2202043-00 ~ 4 |KoabIiio cromopuoe 1,45mMm
3 + 121050-2202044-00 ~ 4 |Koablo cromopuoe 1,48Mm
3 + 121050-2202045-00 ~ 4 [KoabIio cromopuoe 1,52Mm
3 + 121010-2202046-00 ~ 4 [KoabIio cromopuoe 1,56 Mm
3 + 121050-2202047-00 ~ 4 |KoabIiio cromopuoe 1,60Mm
3 + 121050-2202048-00 ~ 4 [KoabIio cromopuoe 1,64Mm
3 + 121050-2202049-00 ~ 4 |KoabIio cromopuoe 1,67Mm
4 + 121050-2202025-00 1 |KpecTtoBuHaA
5 + 121050-2202010-01 1 |Bay KapmaHHBIN IepeTHu
6 + 100001-0055413-21 3 [Boar M12x1,25x75
7 + 100001-0061051-11 3 [Fatira M12x1,25 caMOKOHTpSAIIAsICS
8 + 121010-2202125-01 1 |KpoHTeiin 6e301acHOCTH
9 + 100001-0005196-01 2 |[Ilait6a 8
10 + [00001-0005166-70 4 |ITati6a 8 npyKuHHAS
11 + [00001-0061008-11 4 |laiixa M8
12 + 100001-0025984-71 2 [[lait6a 8 cTomopHast
13 + 121010-2201107-00 4 |Boar
14 + [00001-0061041-11 4 [Fatixa M8 caMOKOHTpAIIAACA
TIommepeunHa OIIOPHI KapJaHHOTO BaJia B
15 + 121010-2202100-00 1 |cGope
16 + [21010-2202102-00 1 [[Tomepeumna
17 + 121010-2202106-00 2 [Bryaka
18 + 121010-2202104-00 2 |BryJaka pacnopHas
19 + 100001-0026470-01 2 [[IIaii6a 8
20 + 100001-0060433-00 2 |[Boatr M8x1,25x18

B17



Karamor LADA 2107

09.07
Ban kapaaHHbIM NnepeaHni B310
8
1 9
1
10
2 11
12
3 L4 13
5 14
15
6
7
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-2202103-00 2 |Orpamarenp DOMIIUITHIKA
2 + 100001-0043231-71 1 |[Ipo6oxa MK10x1
3 + 121010-2202023-00 1 |Daamer] 91acTUYHON MY(THI
4 + [21010-2202107-00 1 |Brysika meHTpupyooas
5 + 121010-2202120-00 ~ 1 [Mydra ssmacTuynas
5 + 121010-2202120-02 ~ 1 [My@ra ssmacTuuHas
6 + 100001-0061051-11 3 [latixa M12x1,25 caMOKOHTPSAIIAACST
7 + 100001-0055413-21 3 |Boar M12x1,25x75
8 + 121010-2202105-00 1 |lajfixa BUJIKKM KapoaHHOI'O BaJa
9 + 121050-2202022-00 1 [Buika KapmaHHOTO Baja
10 + 100001-0010605-76 1 |Koabmo 52
11 + 121050-2202094-00 ~ 1 [[TommunHUK OIOPHI KapAAHHOTO Bajaa
11 + 121050-2202094-01 ~ 1 |[TommumHUK OMOPhI KapAaHHOTO Baja
11 + |21050-2202094-02 ~ 1 [[TomgmunHUK OIOPHI KapAAHHOTO BajIa
11 + 121050-2202094-03 ~ 1 [[TopgmunHuK OIOpHI KAapAAHHOTO BajIa
11 + 121050-2202094-04 ~ 1 |[TomImumHuK OMOPhI KAPAAHHOI'O Bajaa
12 + 121010-2202080-00 1 |Omopa KapaaHHOI'O Baja
13 + 121050-2202015-01 1 |Bas KapAaHHBIN IepegHUH
14 + [21010-2202115-00 1 |OGoiima carbHUKA
15 + [21010-2202110-00 1 |CanpHuUK (uaHIA 3JIaCTUUYHON MYQTEI

B18



Karamor LADA 2107

09.07
Ban kappaHHbI 3agHUA B320
2
3
1
4
2107-21 21074-21 21074-30
o e ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121050-2201015-01 1 [Bay KapaaHHBIN 3aHUH
2 + 121050-2202043-00 ~ 8 [KoabIio cronopuoe 1,45mm
2 + 121050-2202044-00 ~ 8 |Koabio cromopuoe 1,48Mm
2 + 121050-2202045-00 ~ 8 [KoabIio cronopuoe 1,52Mm
2 + 121010-2202046-00 ~ 8 |Koabiio cromopHoe 1,56Mm
2 + 121050-2202047-00 ~ 8 [KoabIio cromopuoe 1,60Mm
2 + 121050-2202048-00 ~ 8 |Koabio cromopHoe 1,64Mm
2 + 121050-2202049-00 ~ 8 |[KoabIiio cronopuoe 1,67vm
3 + 121050-2202023-00 1 |Buiuka-(aaHelr KapaaHmHOro Baja
4 + 121050-2202025-00 1 |KpecroBuHa

B19



Karamor LADA 2107
09.07

MocT 3aaHui n Nnoslyocu

B400

13

14
15

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121010-2401010-01 ~ 1 |Baska 3ammero mocrta B coope
1 + [21010-2401010-02 ~ 1 |Baika 3agmero mocra B cOope
2 + 100001-0043244-11 ~ 1 [[Tpo6ra MK 22x1,5
2 + 121080-1009156-00]  ~ 1 [ITpo6ra MK 22x1,5
3 + 121010-2401050-01 1 [Canyn
4 + [21230-2401046-00 1 |IIpobxa MarHEuTHASA
5 + 121030-2403069-00 2 [[Tosnyochk 3agHEro Mmocra
6 + [21010-2403084-00 2 |KoJbIlo 3aII0pHOE IMOAIINITHIKA
7 + 121010-2403080-00 ~ 2 [[logmunHUK 3aHUX KOJEC
7 + [21010-2403080-01 ~ 2 [[MogmunHEuK 3aHNX KOJEC
7 + 121010-2403080-02 ~ 2 [[logmunHUK 3aJHUX KOJEC
7 + [21010-2403080-03 ~ 2 [[MogmunHEuK 3aHNX KOJeC
7 + 121010-2403080-04 ~ 2 [[logmunHUK 3aHUX KOJEC
8 + 121010-2403086-00 2 |[InacTuHa KpelJieHUs TOAIIMIUITHUKA
9 + [21010-2403087-00 2 |[IpokJyanka MacJaooTpasKaTess
10 + [21010-2403072-00 2 [MacsooTpaskaresab IOAIINITHIKA
11 + 100001-0005164-70 4 |[ITaii6a 6 npyskuHHAS
12 + 100001-0003763-01 4 |Boar M6x8
13 + 121060-2400012-01 1 |MocT 3agHuii ¢ TOpMO3aMu B cGope
14 + [21010-2401034-00 2 |Canbuuk mosyocu
15 + [21010-2401065-00 2 |KojbIiio yImopHOE HOAIINITHIKA

B20




Karamor LADA 2107
09.07

PepnykTop u anddepeHuman

B410

1
2
3
4
5
6 t)
7 @)
8
9
10
11
12
13
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:I Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 21010-2402041-00 * 1 [[TommunHUK BemyIeil MeCTePHU 3a Hu
1 21010-2402041-10] ** 1 |[[lommunHUK BeAYIIel IIeCTepHY 3a HIi
1 21010-2402041-20] *** 1 |[[lomimuOHUK BeAYIIel IeCTePHU 3aJHIi
2 + [21010-2402070-00 1 |[IpokJagkKa KapTepa peayKTopa
3 + 121010-2402015-11 1 |Kaprep peayKTopa 3aJHero Mocra B coope
4 + [21010-2402029-01 1 |Bryuaka pacmopHas
5 + [21010-2402052-01 ~ 1 |CajnbHUK pegyKTOpa
5 + 121010-2402052-03 ~ 1 [CampHUK pepykTOpa
5 + [21230-1802120-00 ~ 1 |CanpHUK pemyKTOpa
6 + [21010-2201106-01 1 |ITait6a
7 + 100001-0025749-21 1 [Fafira M16x1,5 caMOKOHTPSAMIIAACS
8 + [21010-2201100-10 1 |Dpanern KpenjaeHus KapIaHHOIO BAIa
9 + [21010-2402075-00 1 |MacJsiooTpaskaTeab CAJIbHUKA
10 21010-2402025-00 * 1 [[TommmuuHMK BeAyImei 1ecTepHU MePeIHT I
10 21010-2402025-10]  ** 1 |[[loamumHUK BeAYIIEeH [IeCTePHY TepeIHu
10 21010-2402025-20] *** 1 |[[MopmunHuK BeAYILEeH [IeCTePH IepPeHII
11 + [21010-2402101-10 8 [Boat
12 + [00001-0005168-70 4 |ITafi6a 10 npyXxuHHAI
13 + [00001-0013438-21 4 [Bonr M10x1,25x50
14 + 121010-2402080-00 ~ 1 [Kousswiio perynmpoBounoe 2,55 Mm
14 + [21010-2402081-00 ~ 1 |Kousio peryanposounoe 2,60 Mmm
14 + 121010-2402082-00 ~ 1 |KousbIo peryaupoBounoe 2,65 Mm

E3

BXOOUT B KOMIIJIEKT

21010-2402024-00

Sk

BXOAUT B KOMIIJIEKT

21010-2402024-10

ek

BXOJUT B KOMILJIEKT

21010-2402024-20

B21




Karamor LADA 2107

09.07

PepykTop u audpodepeHumnan

B410

1
2
3
4
5
6 t)
7 @)
8
9
10
11
12
13
2107-21 21074-21 21074-30
HJ:; ijslife?emn;lzﬁ Bbﬁirrr:}ca B};H. Howmep peranu B:f{’f- IIpumensaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/u
14 + 121010-2402083-00 ~ 1 |Koabio peryanposouroe 2,70 Mmm
14 + [21010-2402084-00 ~ 1 [Kosabio peryauposounoe 2,75 Mmm
14 + 121010-2402085-00 ~ 1 |KousbIiio peryaupoBounoe 2,80 Mm
14 + 121010-2402086-00 ~ 1 [Kosbiio peryaupoBounoe 2,85 Mmm
14 + 121010-2402087-00 ~ 1 [Kosbio peryauposounoe 2,90 mm
14 + [21010-2402088 -00] ~ 1 [Kosbiro peryaupoBounoe 2,95 mm
14 + 121010-2402089-00 ~ 1 [Kosbio peryauposounoe 3,00 mm
14 + 121010-2402090-00 ~ 1 |Koabio peryanpoBounoe 3,05 Mmm
14 + 121010-2402091-00 ~ 1 [Kosbiro peryaupoBounoe 3,10 mm
14 + 121010-2402092-00 ~ 1 |Kosbliio peryaupoBounoe 3,15 Mmm
14 + 121010-2402093-00 ~ 1 |Koabio peryanposousnoe 3,20 MM
14 + [21010-2402094-00 ~ 1 [Kosbio peryauposounoe 3,25 MM
14 + 121010-2402095-00 ~ 1 [Kosbio perysaupoBounoe 3,30 Mmm
14 + 121010-2402096-00 . 1 [Kosbiio peryaupoBounoe 3,35 MM
15 + [00001-0038240-11 2 |[Bosar M6x10 ¢ npy»KuHHOM mai6oi
16 + 121010-2403065-00 ~ 2 |[InacTuHa cTomopHas
17 + 121010-2403066-00 ~ 2 |[InactuHa cTomopHas
18 + 121010-2403064-00 2 |lCafika DOAIIUITHUKA
19 + 121060-2402010-00 1 [PepyxTop 3ammero mocra B cOope
+ 121010-2402024-00 ~ 1 [KoMIIeKT MOAINMUIHUKOB
+ 121010-2402024-10 ~ 1 |KoMIeKT MOAININIHIKOB
+ 121010-2402024-20 ~ 1 |KoMIJIeKT MOMIMINIHIKOB

B22



Karamor LADA 2107

09.07
AnddepeHunan B420

1

2
3
5
6
7

3 8

4
5
7
8

2107-21 21074-21 21074-30

o e ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
+ 121010-2403021-00 Bost
21010-2403018-10 Kopobka nuddepeHiiraia

+ 121010-2403036-00 ~ IToamunHnK KopooKu nuddeperiinaia

+ 121010-2403036-01 ~ ITommunHuK KopooKu nuddeperiinaia

+ 121010-2403036-02 ~ ITommunHuK KOpooKku nuddeperiinana

+ 121060-2402020-00 [IlecTepHs BeAyIas 1 BeaoMast
21010-2403055-00 Carennaut quddeperimana
21010-2403060-00 Och caTeJIuTOB

+ 121230-2403050-00 IIlecTepHsa 3aJHETO0 MOCTA

21010-2403054-10

[1Iai16a omopuas 1,80 mm

21010-2403054-11

[1Tai16a omopuas 1,80 Mmm

21010-2403056-10

[11ait6a omopuas 1,85 mm

21010-2403056-11

[11ait6a omopuas 1,85 mm

21010-2403057-10

[1Iait6a omopuas 1,90 mm

21010-2403057-11

[1Tait6a omopuas 1,90 mm

21010-2403058-10

[11ait6a omopuas 1,95 mm

21010-2403058-11

[1Tait6a omopuas 1,95 mm

21010-2403059-10

[ITait6a omopuas 2,00 MM

21010-2403059-11

[ITait6a omopuas 2,00 MM

21010-2403061-10

[1Iait6a omopuasa 2,05 MM

21010-2403061-11

[ITait6a omopuasa 2,05 MM

21010-2403062-10

[1Tait6a omopuasa 2,10 MM

00 |00 |CO |00 |00 (00 |00 (00 |00 |CO (00 |00 [0 (00 |N |O O | B | [ |W [N =

21010-2403062-11

DO DO DO DD DD DO |IDD DD D DO DD DD DO |IDND DD | D |- DN D = oo

[1Tait6a omopuasa 2,10 MM

B23



Karamor LADA 2107

09.07
Mepanb Topmo3a Cc100
1 4
2
3
B100
C110
5
6
2107-21 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-1602069-00 1 [Brysika BHyTpeHHSA
2 + 121030-3504016-00 1 [[Tajer TonkaTess
3 + ]00001-0010640-76 1 |Cxob6a 8 cromopHas
4 + 121010-1602072-00 2 |Brysnka HapysKHad
5 + 121030-3504010-02 1 |[Iegans TopmMo3a
6 + 121010-1602048-00 1 [Hakjgagxa IIoIagKky memgaan

C1



Karamor LADA 2107

09.07

SnemMeHTbl NpuBoga TOpMO30B

C110

N =

2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [21011-3505120-00 1 [XomyT

2 + [00001-0005164-70 3 |Taii6a 6 npysxuHHAS

3 + [00001-0058962-11 3 [lCaiixa M6

4 + 121230-3510050-00 1 [[[Inanr BakyymHOTO yeuauresas 630

5 + [00001-0045702-80 1 |CxrobGa 24

6 + ]00001-0021700-90 4 [XowmyT 16 J€HTOUHBIH

7 + 121010-3505009-00 1 |[[IuaueAIp riIaBHBIN

8 + [00001-0061008-11 6 [Caiixa M8

9 + ]100001-0005166-70 6 |[laii6a 8 npy:KuHHAS
10 + [21030-3505096-12 1 |Badok co maHraMu

/TaTuK aBapUIHOTO YPOBHA TOPMOSHON

11 + [21030-3505110-03 1 prugkocTu
12 + 121011-3505102-00 1 |BayoK ryiaBHOrO IMUJINHAPA TOPMO30OB
13 + [21030-3505125-00 1 |[[MInaur 240
14 21030-3505127-00 1 |[[MInaur 170
15 + 121030-3510030-00 1 |[Ipoxsgamka
16 + [00001-0026467-01 2 [[Taii6a 8
17 + [21030-3510010-10 1 |Ycuauteab TOpPMO30B BAKYYMHBIH
18 + 121080-3510070-00 1 [[IITok BHIXOAHOM C 6OJITOM
19 + 121100-3510040-01 ~ 1 |Knamas oGpaTHBIH
19 + 121100-3510040-02 ~ 1 |Knamas oGpaTHBIH
20 + 121070-3510430-00 1 [XomyT

C2



Karamor LADA 2107
09.07

Mpueop rmapoTOpMO30B

C120

10
11
12
13
10

14

C220

15
16

17
18

19

20

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0001153-01 2 |Ckoba 3akpbiTas 2 - 5
2 + 121010-3506082-10 1 |Tpy6Ka oT peryJjasiTtopa
3 + 121010-3506100-00 1 |Tpy6ra npaBas
4 + 121010-3506045-00 5 |Ckoba
5 + ]00001-0003963-80 2 |KoJabIlo yILJIOTHUTEIbLHOE
6 + 121010-3506060-01 2 |Inaur rubruit
7 + 121030-3506040-00 1 [Tpy6ka mpaBas
8 + 121030-3506080-10 1 [Tpy6Ka K peryasTopy
9 + 121030-3506050-00 1 [Tpybxa seBasa
10 + 100001-0026053-70 3 _|[Iaii6a 6 cromopHas
11 + [00001-0051870-01 2 |BunT 5,610 camoHapes3aronuii
12 + 121010-3506091-00 1 [TpoitHuk
13 + 100001-0058962-11 1 [lCaiixa M6
14 + 121010-3506110-00 1 [Tpy6xra seBas
15 + [21010-3506085-00 1 |Inagr rubrMi
16 + 121010-3506073-00 3_|Croba
17 + 100001-0038241-11 2 |Boat M6x12 ¢ IpyXKUHHOM I1a#00#1
18 + [21010-3506074-10 1 |[KpoHIrTeiiH npaBblit
18 + 121010-3506075-10 1 |[KpoHIITeiiH JeBbIi
19 + 121010-3506078-00 2 |Boat mepenycKHO
20 + 100001-0002844-60 4 |[[Ipokgagka

C3




Karamor LADA 2107

09.07
MpuBop perynatopa pgaBneHns C130
9
10
1 11
2
12
9
3 10
11
4
13
5 14
15
6 16
17
B400
18
19
20
7 21
8
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-3512120-00 1 |KpoHITeliH peryasaropa
2 + [21010-3512116-01 1 [Ochb peruara
3 + 121010-3512010-01 1 [Peryasitop maBieHust
4 + 121010-3512117-00 1 [[InacTuHa peruara
5 + 121010-3512118-00 1 |YexoJ 3al{UTHBINA KOpITyca
6 + [00001-0038200-21 1 [Boar M5x10 ¢ npy»KuUHHOM 11aii60it
7 + 121010-3512132-00 1 |Croiika ppluara npuBoja
8 + 121010-3512135-00 2 |Bryaka pacnopHas
9 + 100001-0005196-01 4 |ITati6a 8
10 + 100001-0005166-70 3 [[ITaii6a 8 mpyKuHHAS
11 + [00001-0061008-11 3 |laiixa M8
12 + [00001-0038256-21 1 |Boar M8x16 ¢ mpy:KUHHOI 111160
13 + 100001-0058962-11 2 |laiixa M6
14 + [00001-0005164-70 2 |IIati6a 6 npyKUHHAS
15 + 100001-0005194-01 2 |IIati6a 6
16 + 121010-3512128-00 1 |O6GoiimMa OIOPHOM BTYJIKU
17 + 121010-3512125-00 1 |Bryjka peluara npuBoga
18 + 121010-3512122-00 1 |Poruar npuBoja peryasiTopa
19 + [00001-0025742-11 2 [Fatixa M6 caMOKOHTpAIIAACT
20 + 121010-3512136-00 4 |BTyJsKa cCTOMKH phluara
21 + 100001-0009028-21 2 |Boat M6x30

C4



Karamor LADA 2107

09.07
LunuHap rnaBHbii rMapoTOPMO30B C140
3 10
(@) 11
1 12
: p 2~
g = 4
6 13
%@@@@@@ 6
7 @% 5
8 § @ @ 7
8 ‘ @@‘ 9
@
14
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brcor.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf BBITyCKa | B Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 121010-1602617-00 1 |ITpo6ka
2 + [21010-1602618-00 1 [[Tpoxsamxa IPOOKM
3 + [21010-3505039-00 2 [[IpoxrJsagka
4 + 121010-3505038-00 2 |BUHT CTOIIOPHBIH
5 21010-3505032-00 2 [Hamka npysKuHBL
6 + [21010-3505031-01 2 [[IpyskmHa Bo3BpaTHAs
7 + 121010-3505034-00 2 |[Ipy:kuHa
8 + [21010-1602516-00 3 |YujaoTHuTENH
9 + [21010-3505037-00 2 [Bryuka
10 + 121010-3505094-00 2 |[IIaiiba cTomopHAas
11 + [21010-1602552-00 2 |MIryiep
12 + 121010-3505092-00 2 [[Ipoksaazaka miTymepa
13 + 121010-3505041-00 1 |ITaii6a
14 + [21010-3505033-00 1 |KoJbI0 YIIOTHUTEJIbHOE

C5



Karamor LADA 2107

09.07
LUunnunpap KkonecHbin 3agHero Topmo3sa C150
1
2 f 11
4
6
7 o 5
U
; 06—
9 6
10 1
2107-21 21074-21 21074-30
20 e wsnenn. ool FE P e peran | PP | punernenoons | oa. Homveronae
u3B. | 3/4

1 21050-3502048-00 4 [Cyxaps

2 + 121050-3502050-01 2 [[IopIireHb KOJIECHOTO IUJINHAPA

3 21050-3502056-10 2 |Ymoop Kosomox

4 + 121010-3502058-01 2 |Kosamak 3aIiyTHBIN

5 + 121010-3502051-01 2 |KoJabIlo yILJIOTHUTEILHOE

6 21050-3502054-00 2 [Yamka

7 21050-3502053-00 2 [[IpysxkuHa

8 21050-3502043-00 2 |[KoabIro

9 + 121010-1602591-01 1 [[[ITynep maaHra

10 + 121010-1602592-00 1 [Konmauok mrynepa

11 21050-3502044-00 2 |BuHT CTOIOPHBIN

Cé6



Karamor LADA 2107
09.07

MpuBOoAa CTOSSHOYHOrO TOPMO3a C170
18
19
! 20
2
21
3
p 12
s 22
5 23
7
C220
ol
11
12
13 24
4 25
15
26
16 57
17 8

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa TB}CJI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0061023-11 2 [|latira M8 Huskasa
2 + 121010-3508076-00 1 [Brysika HaKOHEUHHUKA
3 + 121010-3508066-00 1 |Brysaka poamka
4 + 100001-0005166-70 1 [[[Taii6a 8 npykuHHAaS
5 + [00001-0060438-21 1 |Boar M8x30
6 + 121010-3508065-00 1 [|Poauk
7 21030-3508041-00 1 [VojaorHureanb
8 + 121030-3508012-02 1 [Peruar npusoga
9 + 121100-3508039-00 1 |Kuomka
10 + 121080-3508036-00 1 |[[Ipy:xuna
11 + 100001-0009021-21 4 |Boar M6x14
12 + 100001-0005164-70 8 |[[Ilaii6a 6 npykuHHAaS
13 + [00001-0005196-01 1 |IITaii6a 8
14 + 100001-0007342-01 1 |HIoawuaT 215
15 + 121010-3508068-00 1 |Tpoc Topmosza
16 + 121030-3508040-00 1 [Yexous 3anIuTHBIN
17 + 100001-0033091-05 1 |Bunat M4x14
18 -+ 100001-0026467-01 (Exp) 2 [[lait6a 8
19 + [00001-0005166-70 (Exp) 2 [[lait6a 8 npy:KuHHAS
20 -+ 100001-0061008-11 (Exp) 2 [Fatira M8
21 + [21010-3508078-00 1 [[IpyskuHA OTTAKHAA
22 + 100001-0058962-11 4 [laiixa M6
23 + [21010-3508210-00 2 |Kpoumreiin Tpoca
24 + [00001-0011954-70 4 [[ITaii6a 5 npyKuHHAA
25 + [00001-0009776-11 4 |Boat M5x12
26 + [21010-3508180-00 ~ 1 [Tpoc Topmosa
26 + 121010-3508180-01 ~ 1 |Tpoc Topmosa
26 + 121010-3508180-03 ~ 1 |Tpoc Topmosa
27 + 121010-3508075-00 1 |Hanpasisroiias Tpoca
28 + [00001-0076799-07 1 [Bunr 4,3x22,2 camoHapesamIni

C7



Karamor LADA 2107

09.07

Topmo3a nepeagHue

C200

a A WN =

7
8
D400
10 1
12
D400
13
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brcr.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf BBIIYCKa | B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0059707-21 2 |Boatr M10x1,25x25
2 + [21010-3501037-00 4 |[[InactuHa cTomopHas 6oJTa
3 + [21010-3501190-00 2 |Bout HIKHUT
4 + [21010-3501020-00 1 |KpoHImTelH cynmopTa mpaBblit
4 + 121010-3501025-00 1 |KpoHIITENH CYIIopTa JeBhIil
5 + [00001-0021647-21 8 [Caiixka M10x1,25
6 + [21010-3001040-00 4 [[InacTuHa cTOmOpHAS
7 + 121010-3501146-00 1 [KosKyx 3aIluTHBIN OIpaBbIi
7 + 121010-3501147-00 1 [KosKyx 3alMTHBIN JEBbIH
8 + 121010-3001037-00 4 |Bout prruara
9 + 121010-3001038-00 4 |BoJT 3aIMTHOrO KOXKYyXa
Crynuna mepeHero KoJieca ¢ IOAIIUIIHU-
10 + [21010-3103002-00 2 |kamu
11 21010-3501070-00 2 VICK IIePeIHero TOpMo3a
12 + 121010-3501071-00 2 |KoJbIto mepeaHero TopMosa
13 + 121120-3101082-00 4 |[ItudT HaTpaBASIONINAIT
14 + 121010-3501010-02 1 [CynmopTt npaBbiii
14 + [21010-3501011-02 1 [CynmopT neBbIit
15 + 121010-3501090-02 ~ 4 |KoJsiogKa ¢ HaKJIAgKOMI
15 + 121010-3501090-03 ~ 4 |KoJsiogka ¢ HaKJIAZKOMI
+ 121010-3501089-00 1 [KoMiieKT 4-X TOPMOSHBIX KOJIOJOK
21010-3501089-00=21010-3501090-02 x4 ~21010-3501090-03 x 4

C8



Karamor LADA 2107
09.07

CynnopTbl nepeaHnux TOpMo30B

C210

~d

10
11
12
13

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121010-3501016-00 1 |CynmopT npaBblit

1 + 121010-3501017-00 1 [Cyumopr JsieBbrit

2 + 121010-3501180-00 1 |[[IuygmHIP BHEITHUN IPaBbIi

2 + 121010-3501181-00 1 [[Muimeap BHEITHUI JEBHIH

2 + 121010-3501182-00 1 |[IuamHAP BHYTPEHHUNA IpaBbIA
2 + 121010-3501183-00 1 [[uimeap BHYTPEHHNI JIEBBIiH
3 + 121010-3501058-00 4 |[Kosanayok 3aliuTHBIN

4 + 121010-3501051-00 4 |KoJbll0 YIJIOTHUTEJIbHOE

5 + 121010-1602592-00 2 |Kosmauok

6 + 121010-1602591-00 2 |IItymep miaaHra

7 + 121010-3501133-00 4 |HImauET Dagbia

8 + 121010-3501132-00 4 |[Taser KOJIOLOK

9 + 121010-3501085-01 1 |[TpyOKa coepmHUTEIbHAA JeBas
9 + [21010-3501086-01 1 |[Tpy6ka coepmHUTEIbHAA IPaBas
10 + [21010-3501136-00 4 [[IpysKuHA DaJbIa
11 + 121010-3501059-00 4 |PurcaTop MUJIXHIPA
12 + 121010-3501035-00 4 [[Mpy:xuna
13 + 121010-3501060-00 4 [[Ipy:xkuHa puKcaTopa IUINHAPA

C9




Karamor LADA 2107

Topmo3a 3apHue B coope

09.07
C220

1— C230

A WN

2107-21 21074-21 21074-30
HJ;‘; NP‘IlBI/li’fslfemH;/Isf Bbﬂia;(?}ca B}:I Howmep meranu B:}I:f- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121050-3502010-11 1 [Topmos 3agHuii mpaBblit
1 + 121050-3502011-11 1 |Topmo3 3agHUi JE€BbIHA
2 + 121010-3502112-00 4 |Bost npaBbiit M10x1,25x28
2 + 121010-3502113-00 4 |Bout jnesbrii M10x1,25x42,5
3 + [00001-0005168-70 8 [[ITati6a 10 mpy:KuHHAS
4 + 100001-0021647-11 8 [laiixa M10x1,25
5 + 121010-3502070-00 2 |Bapabas TOPMO3HOM 3aHII
6 + 121120-3101082-00 4 [[IItudT HATPABIAIOIIUNA

C10



Karamor LADA 2107

09.07
Topmo3a 3agHue C230
C150 — 8
9
1 10
11
12
2
13
14
3 15
4
5 16
6
7 17
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + ]00001-0038241-21 4 [Bosr M6x12 ¢ npyKUHHOM 111100
2 + [21050-3502012-10 1 |IITwT mpaBbIi
2 + [21050-3502013-10 1 |IITwT neBbIit
3 + 121080-3502019-01 2 [Barsymika mura
4 + [21010-3502100-00 4 |Croiika KoJIOAKK
5 + 121010-3502103-00 4 |Yamka BHYTPEHHAA
6 + [21010-3502102-00 4 [[Ipyxxuna
7 + 121010-3502104-00 4 |Yamka HapysKHAST
8 + 121050-3502040-00 2 |[[MuauHAp KOJECHBIHN
9 + 121010-3502035-00 2 [[IpysxkuHa BepxHAA
10 + 121010-3507037-00 4 |[Toxgyiika IJIaHKHI
11 + [21010-3507038-00 2 |Ocow ppiuara
12 + 121010-3507036-00 2 [[Inamka pas:kuMHas
13 + [00001-0007343-01 2 [MMoauaTt 2320
14 + [00001-0026386-01 2 [(Iaii6a 10
15 + [21010-3507034-00 1 |Pwruar npaBbIit
15 + 121010-3507035-00 1 [Pwruar neBwIit
16 + 121010-3502090-02 4 |KoJsongka ¢ HaKJIagKOMI
17 + [21010-3502038-00 2 |[[Ipy:kuHA HUMKHAA

C11



Karamor LADA 2107

09.07
KonoHka pyneBas D100
13
1 14
2 B 15
4
5
6
7
8 16
17
9 18
10 19
1 20
12 7
21
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + [21070-3402012-10] ~!! 1 [Kouseco pysesoe
1 + [21213-3402012-00] ~! 1 |KoJjeco pyseBoe
2 + [21050-3401120-00 2 |[TommunauK B c6ope
3 + 121050-3401126-00 2 |[MogmunHuK
4 + 121050-3401160-00 1 |BaJ pyseBoro ynpasJeHUsS
5 + 121030-3401092-10 1 |BaJ poMe)KyTOUHBIH
6 + 100001-0060426-31 2 |Boxr M8x35
7 + [00001-0005166-70 4 [[Taii6a 8 npy'KuHHASA
8 + 100001-0061008-21 2 [laiika M8
9 + 121050-3403010-10 1 [Kpoumreiin
10 + [21030-3403044-00 2 [[ImactuHa
11 + 100001-0005164-70 2 |[MTaii6a 6 npy:KuHHAA
12 + 121010-3704324-10 2 [Bosit M6 ¢ oOTpPBIBHOI T'OJIOBKOM
13 + 121213-3402070-00 ! 1 |O6nIT0BKA KPBIIIKY BKJIIOUYATEIsI CUIHAJIA
14 + [00001-0007914-11 1 |latira M16x1,5 auskas
15 + 121070-3402070-10 1 1 |O6nITOBKA KPBIIIKY BKJIIOYATEIsI CUTHAJIA
16 + 121050-3403070-00 1 [Koskyx 00IUITOBOUHBIN BEPXHUH
17 + 121050-3403072-01 1 |KoKyXx 0GJIHMITOBOYHBIN HUKHUHN
18 + 100001-0076711-01 1 |Bunt 4,9x12,7 caMmoHapesaroumi
19 + [00001-0033112-01 4 [Buar M5x20
20 + [21030-3403048-00 2 [[Taii6a mirockas
21 + 100001-0061008-11 2 |laiixa M8
21213-3402070-00121213-3402012-00
21070-3402070-101121070-3402012-10

D1



Karamor LADA 2107

09.07
MexaHunsm pynesou D110
3
4
D140 —5
1
2
6
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-3401155-00 3 |Boar
2 + 100001-0026386-01 2 |[laii6a 10
3 + [00001-0076690-01 3 |Buut 3,6x9,5 camoHapesaromuii
4 + 121030-3401165-00 1 |YmioTtHUTE b
5 + 121050-3400010-00 1 |YupaBieHue pyJeBoe
6 + 100002-0376749-01 3 |llaii6a 10
7 + [00001-0025745-11 3 [laiira M10x1,25 caMOKOHTPSAIIASACS

D2



Karamor LADA 2107

09.07

MpuBop pyneson

D120

6
7 % ¥
8 ¥
5|9 —a U
10 —®
11
8
12
2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00002-0376749-01 2 |IIait6a 10
2 + 100001-0025745-11 2 [Faiika M10x1,25 caMOKOHTPSIIIAICS
3 + [21010-3003080-00 1 [Peruar c KpoHIIITEHHOM
4 + 121010-3001030-01 1 [Peruar xysjgaxa npaBblit
4 + [21010-3001031-01 1 |Pwruar KyJiaka JeBbIi
5 + 121010-3003052-00 ~ 1 [Tsara mpasas
5 + [21010-3003052-01 ~ 1 |Tsara npasas
5 + 121010-3003052-02 ~ 1 |Tsara npasast
6 + 100001-0060439-21 4 |Boat M8x35
7 + [21010-3003134-00 2 |[HakoHeYyHWK HAPYKHBIH
8 + 121010-3003079-00 4 |XowmyT KpaiiHeit Taru
9 + [00001-0005166-70 4 [[Taii6a 8 npysxkuHHAS
10 + 100001-0061008-11 4 [latixa M8
11 + [21010-3003054-00 2 |Tsara pyneBoii Tpanenuu
12 + [21010-3003130-00 1 |HaxkoHeYHHWK IpaBblii BHYTPEHHUI
13 + [21010-3401155-00 2 |Boar
14 + 100001-0007934-11 6 [laiika M14x1,5 npopesHas
15 + 100001-0007346-01 6 |[[MIoauat 3x30
16 + 121010-3003010-00 ~ 1 |Tsaracpenasas
16 + 121010-3003010-01 ~ 1 [Tsracpemuss
16 + [21010-3003010-02 ~ 1 [Tsaracpemuss
17 + 121010-3003074-00 6 |KoJsmmauok 3alquTHBIN
18 + 121010-3003068-00 6 |[[laii6a omopHast
19 + 121010-3003059-00 ~ 1 |Tsara jgeBas
19 + 121010-3003059-01 ~ 1 |Tsara jeBas
19 + [21010-3003059-02 ~ 1 |Tsara jeBasa
20 + 121010-3003136-00 1 |HaxoHEUYHUK JIeBLI BHYTPEHHUNA

D3



Karamor LADA 2107
09.07

PepykTop pyJsieBoro mexaHmama D140
11
14
1 15
2 16
3
4
17
5 19—‘
6 18
19
7
8
9
20
10 21
7
11
22
12 23
13
2107-21 21074-21 21074-30
= =
N N Hara |Bka. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21213-3401061-00 1 |KosimayoK YIJIOTHUTEJIbHBIA
2 + 100001-0007912-11 1 [Cafixa M12x1,5 auskas
3 + 121010-3401082-00 1 |[ITaii6a cronopHasa
4 + 121010-3401141-01 ~ 1 [[InacTuua peryaupoBounoro suaTa 1,950
4 + 121010-3401142-01 ~ 1 [[Lnactuua peryanpoounoro suuTa 2,000
4 + [21010-3401143-01 ~ 1 [[InacTuua peryaupoBounoro suara 2,050
4 + 121010-3401146-01 ~ 1 [[Lnactuua peryaupoBouyHoro suuTta 2,200
4 + 121010-3401190-01 ~ 1 |[InacTuHa peryaupoBoyHoro suuTa 1,975
5 + 121010-3401063-00 1 |BuHT peryinpoBOUYHBINA Bajia COIIKN
6 + 121050-3401060-00 1 [Bax comiku
7 + [21010-3401129-00 ~ 2 |Cemapatop c HmapukamMmu
7 + 121010-3401129-01 ~ 2 |Cemaparop ¢ nmiapukamu
7 + 121010-3401129-02 ~ 2 |Cemapatop c miapukamu
8 + 121010-3401123-00 ~ 1 |[KoJibIl0 HUKHETO MOAINITHIKA
8 + 121010-3401123-01 ~ 1 |[KoJbIo HUKHEro NOAINITHIKA
8 + 121010-3401123-02 ~ 1 |KoabIlo HUKHEro MOAIINITHIKA
9 + 121010-3401055-00] ~ (*) 4 [[Tpoxknaaxa peryaupoounas 0,10
9 + 121010-3401056-00] ~ (%) 4 [[Tpornaxka peryaupoBounas 0,15
9 + 121010-3401058-00] ~ (%) 4 |[Ipoxaagka peryauposounas 0,30
9 + 121010-3401059-00] ~ (*) 4 |[IpokJsagka peryaupoBounas 0,50
10 + 121010-3401057-00 1 |KpblllKa KapTepa HUKHAA
11 + 121010-3401018-00 8 |BunT
12 + 121010-3401090-00 1 |Co1ika pyJieBOTo yIpaBJaeHUsI
13 + 100001-0005174-70 1 [[MTait6a 20 npysxuHHAS
14 + 100001-0043241-11 1 [[Ipo6ka 12x1,5 KoHnueckas
15 + 121010-3401047-00 1 |KpblimKa KapTepa BepXHsad

D4




Karamor LADA 2107

09.07
PepnykTtop pyneBoro mexaHusma D140
1
14
’ 15
2 16
3
4
17
5 ’ 9—‘
6 18
19
7
8
9
20
10 21
7
11
22
12 23
13
2107-21 21074-21 21074-30
o Hara |Bka. }
Al BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu IIpumensemocts | Kour. HauwmenoBanue
I103. | UBMEeHeHuunu aHT
u3B. 3/4
16 + 121010-3401054-03 1 |[Ipoxjagka BepXHEH KPBIIIKKI
17 + [21010-3401026-00 1 |CanbHUK uepBAKa
18 + [21010-3401010-00 1 [Kaprep pyJieBoro Mexanmusma
19 + [21010-3401076-01 2 |Bryaka Baja COIIKM
20 + [21010-3401023-00 1 |CanbHUK Baja COIKK
21 + 121010-3401122-00 ~ 1 |Koablio BEpXHEro HOAIINITHNKA
21 + 121010-3401122-01 ~ 1 [Kosbllo BepXHEro moaIInIHIKa
21 + 121010-3401122-02 ~ 1 |Koablio BEpXHEro HoAIMINITHNKA
22 + [21010-3401035-20 1 [YepBAK pysieBoro MexaHU3Ma
23 + 100001-0021643-11 1 |laiika M20x1,5
(*) HaubosibIliee KOJIMYeCTBO

D5



Karamor LADA 2107

09.07
Pblyar MasTHMKOBbIA C KPOHLUTEMHOM D150
1 6
7
2
3
4 8
3
9
10
5
11
2107-21 21074-21 21074-30
N N ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0007346-01 1 |[[MojauaTt 3%30
2 + 121010-3003106-00 1 |[ITait6a BepxHAA
3 + [21010-3003095-00 2 |Koabiio ymioTHUTEILHOE
4 + 121010-3003094-00 ~ 2 |Bryaka ocu peruara
4 + 121010-3003094-01 ~ 2 |Bryaka ocu peruara
5 + 121010-3414084-00 1 [Pbruar MassTHUKOBBIH
6 + 100001-0007922-11 1 [laiika M12x1,5 npopesHas
7 + 100001-0026469-01 1 |[Taii6a 12
8 + 121010-3003092-00 1 [KpoHireiin ppruara
9 + 121010-3003096-00 1 [Och MaATHHUKOBOTO phlyara
10 + 121010-3003105-00 1 |[ITait6a HUKHAS
11 + 100001-0025748-11 1 |laiika M14x1,5

D6



Karamor LADA 2107

NMNopBecka nepepHana

09.07
D200

~NOoOo ok W N

10
11
5
12
10
5
12
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + [21010-2904196-00 4 [[Taii6a ymopHas

2 + 100001-0025748-11 6 [Caiika M14x1,5 caMOKOHTPSAIIAACS

3 + [21010-2904230-00 2 |Bydep

4 + [00001-0061429-21 2 |Boar M12x1,25x80 ¢ 3a0CTPEHHBIM KOHIIOM

5 + 100001-0005170-70 10 |[lait6a 12 opyKuHHAaS

6 + [00001-0026469-01 2 |OTaii6a 12

7 + 121010-2904222-00| (%) [11acTrHA PeryJIUPOBOUYHAS

8 + 121010-2904200-00 1 |[lomepeunHa mepeaHeN IOIBECKU

9 + [21010-2904210-00 Bot

10 + [21010-2904228-00| (*) [ITaii6a 3,0

11 + [21010-2904225-00] (*) [1Taii6a 0,5

12 + [00001-0061015-11 8 [Caiixka M12x1,25

13 + 121010-2904112-00 2 |Och BepxHero peruara

14 + 121010-2904195-10 2 |[IpokJyanka M30JIUPYIOIIAS

15 + 121010-2902712-00 ~ 2 |[Ipy:xuHa nepemHei IOABECKN

15 + 121010-2902712-01 ~ 2 |IpysxuHa nepegHei HOABECKN

D7



Karamor LADA 2107

09.07
Pbiyarv nepeaHen noaBecku D210
1
2
11
3 ’71, 12
13
14
A 15
8] 16
6
7
8 15
9
14
10 o 13
12
4)17
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-2904180-00 4 |[IlapHUp BEPXHEro phluara
2 + 121010-2904100-00 1 |Poruar BepXHUI IPaBBIA
2 + 121010-2904101-00 1 |Pwruar BepXHU JIEBBIA
3 + 121010-2904185-00 ~ 2 |[IaJert mapoBoil BePXHUI
4 + [21010-2904069-00 4 |IIpoGka
5 + 121010-2904032-00 2 |Och HUKHEro phIyara
6 + 121010-2904035-00 4 |[IIati6a ymopHas
7 + 121010-2904040-00 4 |[ITapHUp HUYKHETO phUara
8 + 121010-2904045-00 4 [[[TIaiiba yopHas
9 + 100001-0025748-11 4 |latixa M14x1,5 caMOKOHTPSIIIASICS
10 + 121010-2904020-01 1 |Pwruar mpaBblil
10 + [21010-2904021-01 1 [Poruar jeBuIit
11 + 121010-2904185-03 ~ 2 |IIajer; mapoBoOil BEPXHUHI
11 + 121010-2904185-04 ~ 2 |[Tajerr mrapoBoii BEpXHUH
12 + 100001-0061008-21 12 [lCaiika M8
13 + ]00001-0005166-70 12 |[ITaii6a 8 npysKuHHAA
14 + 100001-0060436-30 12 |Boar M8x25
15 + 121010-2904070-00 4 |Yexo0JI IIaPOBOI0 IAJIbILA
16 + [21010-2904078-00 2 |[InactuHa OpUsKUMHAS
17 + 121010-2904063-00 2 |Taer mapoBoi HUMKHUIN C YEXJIOM

D8



Karamor LADA 2107
09.07

AmMopTuzaTtopbl n cTabunusatop nonepevyHom yCTon4mBoCTHU D220

1

2

3

4

5

6

D200

2

7

5

6
2107-21 21074-21 21074-30

ﬁa'ra [Brox
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + 100001-0021647-11 2 [laiika M10x1,25

2 + [00001-0005168-70 4 |[Taii6a 10 npy:KuHHAT

3 + 121010-2905450-00 4 [[lomyiika amopTU3aTopa

4 + 121010-2905004-03 2 |AMopTH3aTOp IepeaHeil MOABECKI

5 + 100001-0005166-70 12 [[IIait6a 8 mpy:KuHHAA

6 + 100001-0061008-11 12 [Fatika M8

7 + 100001-0021647-21 2 [laiika M10x1,25

8 + 121010-2905455-01 2 |IIaii6a

9 + 121010-2906010-00 1 |CrabuimnsaTop moIepeuHol YCTOMUYNBOCTH
10 + 121010-2906043-00 2 |KpoHIITEeH BHYTPEHHUI

11 + [21010-2906040-00 4 [[lopyiika IITAHTYA CTAOMI3AaTOPA
12 + 121010-2906042-00 2 |KpoHITeiH HAPY KHBIH

13 + 121010-2906048-00 1 |OGoiimMa moayIIKY IpaBasi

13 + 121010-2906049-00 1 |O6oiiMa MOAYIIIKY JieBast

14 + 100001-0013438-30 2 |Boat M10x1,25x50

15 + 121010-2904170-00 2 |KpoHIIITeiH aMOpPTHI3aTOPa

D9




Karamor LADA 2107

09.07

Pblyarn nepegHeit nogesecku B coope

D230

D210

C200

D120,D400
D210
2107-21 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-2901020-01 1 [Prruaru mpasbie B c6ope
1 + 121010-2901021-01 1 |Pwruaru JeBbie B cOope

D10



Karamor LADA 2107
09.07

MopnBecka 3apgHANA D300

11

12

B400
13

10

9

AP WN =

16J’|4

9
10
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-2919088-00 2 |KpoHITeiiH I1poaoIbHOM MITAHTY
2 + 100001-0026297-01 8 [[Taii6a 10
3 + 100001-0005168-70 8 [[ITaii6a 10 mpyskuHHAS
4 + [00001-0021647-11 8 [laiika M10x1,25
5 + [00001-0055414-21 4 |Boar M12x1,25x80
6 + 121070-2919010-00 1 |[IItanra npomoJbHAas HUMKHIA JeBas
6 + 121070-2919012-00 1 [[IITanra mpomosibHAs HUMKHSSA TpaBas
7 + 121010-2919030-10 4 |Brysika pacrnopHas
8 + 121010-2919042-10 4 |BryJska IpogoJIbHON IIITaHTT
9 + 100001-0005170-70 6 |Ilaii6a 12 npy:kuHHAS
10 + 100001-0061015-11 6 [laiixa M12x1,25
11 + 121010-2912652-10 2 [[Ipoksiagxa BepxHAS
12 + 121010-2912712-00 ~ 2 |[IpyskuHa 3aJHel I0IBECKH
12 + 121010-2912712-01 ~ 2 |[IpyskuHa 3aaHel I0IBEeCKN
13 + 121010-2912650-00 2 |[IpoxkjgagKa HUMKHSSI
14 + 121070-2919110-00 1 |[[IItaura momepeuHast
15 + 121010-2919108-10 2 [Bryiaka
16 + 121010-2919105-10 2 |Bryaka pacmopHas
17 + 100001-0055412-21 2 |Boar M12x1,25x70

21010-2912712-00x2 ~ 21010-2912712-01x2

D11




Karamor LADA 2107

09.07

NMopnBecka 3apHANA

D301

O WN -

B400

WhNO

~

(o]

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-2912622-00 2 [Bydep
2 + [21010-2912624-01 1 [Bydep mromosHUTEIbHBIN
3 + 121010-2919108-10 4 |Bryaka
4 + [21010-2919105-10 4 |Bryaka pacnopHas
5 + [00001-0055412-21 2 [Boar M12x1,25x70
6 + |00001-0055421-21 2 [Boar M12x1,25x150
7 + 100002-0491283-10 4 |[lati6a 12
8 + [00001-0061050-11 6 [Caiixa M12x1,25 caMOKOHTPAIIIASACS
9 + [21010-2919013-01 2 |[IItaura npomoabHAsS
10 + [21010-2915544-01 4 |[Ilaii6a
11 + [21010-2906231-00 8 [[logymika amopTusaTopa
12 + [21010-2915006-03 2 |AmopTH3aTop 3amHel IOABECKH
13 + [00001-0005170-70 2 |[Iaii6a 12 npy:KuHHAS
14 + |00001-0061015-11 2 [Fatira M12x1,25
15 + 100001-0055420-21 2 [Boar M12x1,25x140
16 + 121010-2915546-00 2 [Brynka pacnmopHas
17 + [21010-2915547-10 2 |[Mlait6a gucTaHIIMOHHAS
18 + [21010-2915550-00 2 |Bryaka gucTaHIIMOHHAS

D12



Karamor LADA 2107

09.07
Kynaku noBopoTHbIe D400
1
2
4
5
6
7
8
2107-21 21074-21 21074-30
o e ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-3001014-00 1 [Kynax moBopoTHBII IpaBhIi
1 + [21010-3001015-00 1 |KyJak mMOBOPOTHBIN JIE€BbBIH
2 + 121010-3103038-00 2 |Canmbauk 40x57,15x10
3 + 121010-3103034-00 2 |KoJbIlo AUCTAaHIIMOHHOE
4 + 121010-3103020-00 ~ 2 |[TogmiunHUK BHYTPEHHUH
4 + [21010-3103020-01 ~ 2 |[[logmMOHUK BHYTPEHHUH
4 + [21010-3103020-02 ~ 2 |[TogmiunHUK BHYTPEHHUN
5 + 121010-3103025-00 ~ 2 |[[ToagmunmHUK HAPY KHBIN
5 + [21010-3103025-01 ~ 2 |[[JoamIMoHUK HAPYKHBIH
5 + [21010-3103025-02 ~ 2 |[ToamnnmHUK HAPY KHBIN
6 + 121010-3103079-00 2 |[Ilaii6a HAPYsKHOI'O HOMIITUITHUKA
7 + 100001-0040441-71 1 [laitka M18x1,5 caMOKOHTpAIIAICS
7 + 100001-0040448-71 1 [Faiika M18x1,57eB. CAMOKOHTPSAIIASICST
8 + 121010-3101065-00 2 |Koamax cTynuirsl

D13



Karamor LADA 2107

09.07
Koneca D410
1
2
3
5
4
6
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + |21030-3101015-06 5 [Koseco

2 + [21080-3101308-00| ~ (*) 10 ['pys 6a1aHCUPOBOUYHBIHI 5T

3 + |21080-3101301-00f ~ (*) 10 |'pys 6asiancupoBoYHBIN 10T

4 + |21080-3101302-00f ~ (*) 10 ['pys 6astaHcupoBOYHBIN 20T

4 + 121080-3101303-00f ~ (*) 10 |['pys 6anarcupoBouHbiii 30r

4 + [21080-3101304-00] ~ (*) 10 ['pys 6asarcupoBoUYHbIiT 40T

4 + [21080-3101306-00| ~ (*) 10 |['pys 6ajmaHcupoBOUYHLIH 50T

4 + 121080-3101307-00f ~ (*) 10 |'pys 6asiaHCHPOBOYHBIN 60T

4 + 121080-3101309-00f ~ (*) 10 ['pys 6asiaHCUPOBOYHBIN 15T

4 + 121080-3101310-00f ~ (*) 10 |['pys 6anaHCUPOBOUHBINA 25T

4 + [21080-3101311-00] ~(*) 10 ['pys 6ay1aHCUPOBOUYHBIN 35T

4 + [21080-3101312-00] ~ (*) 10 |['py3 6aIaHCUPOBOYHLIH 45T

4 + |21080-3101313-00f ~ (*) 10 |'pys 6asiaHCUPOBOYHBIN 55T

5 + 121070-3101012-01 4 |Koamauok

6 + [21120-3101040-10 16 |BoJart

(*) HaubosbIliee KOIUIECTBO

D14



Karamor LADA 2107

09.07

Cuctema BEHTUNALUN N OTONJIEHUS

E100

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121070-8104041-00 1 [Como seBoe
2 + 121050-8102120-00 1 |Bo3ayxompoBoj 060rpeBa cTeKIa
3 + [00001-0076691-01 2 |Bunut 3,6x12,7 camoHapes3aomii
4 + 121050-8108054-00 2 |[YunorHurenb
5 + 121050-8108060-00 2 |Como
6 + [21070-8108033-00 1 |Bo3ayxomnpoBo JeBhIit
7 + 100001-0038321-01 6 |laiira M6 ¢ 3y6uaThIiM OYPTUKOM
8 + ]21070-8101010-01 ~ 1 |OTonuTenb ¢ ympaBjaeHueM B cOope
9 + 121070-8101010-02 ~ 1 |Oromnuresns ¢ yupasjaeHueM B cOope
10 + 121050-8109044-00 3 [Pykoarka
11 + 121030-8109142-00 2 |BunT
12 + 100001-0026055-70 2 [lllaii6a 8 cromopHas
13 + 121010-8109143-00 2 [laiika npysKuHHAS
14 + [21070-8101340-00 1 |Bo3ayxompoBoj BHYTPeHHEel BeHTUIAINN
15 + [21070-8104010-00 1 [Tpy6a Bo3AyXOIpUTOKA
16 + [21070-8104040-00 1 [Comyo mpasoe
17 + 121050-8101242-00 4 [XomyT
18 + [21073-8101204-10 1 |[Ilnasr OTBOASAIIMIA
19 + [21010-8101210-00 1 |YmioTHuTeJab TPYO
20 + 100001-0026381-01 2 |IIati6a 5
21 + 100001-0051861-01 2 |BuuT 4,9x12 camoHapesaoniuii
22 + [21010-8101200-00 1 |[Inasr moaBoOIAIINAI
23 + [21070-8108032-00 1 |Bo3ayxompoBOI IPABBIHi
24 + 100001-0076691-07 2 |[Bunt 3,6x12,7 camoHapes3annii
25 -+ 100001-0025980-73 2 |ITati6a 4 cTomopHas

E1l



Karamor LADA 2107

09.07
OTonuTtenb C ynpaBsieHUEeMmM E110
1
2
3
4
5
6
E130— 8
7
9
10
11
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [00001-0051861-01 5 |Bunt 4,9x12 camoHapesamnii
2 + 100001-0011954-70 5 [[Taii6a 5 mpy:ruHHAA
3 + 121010-8109135-00 5 [Cxroba
4 + 121010-8109137-00 5 [Fafira npyxuuHAS
5 + 121050-8109121-00 2 |Tsara yopaBiieHus 3acJaoHKOHN 302
6 + 121070-8109020-00 1 |Pwruaru ¢ KpOHIIITEHHOM
7 + 121030-8109120-00 1 [Tsara ynpasaenus kpanom 450
8 + 121050-8101012-01 1 |Oromurennb
9 + 121010-8109140-00 1 |Ckob6a
10 + 100001-0026051-71 1 |ITati6a 4 cromopHas
11 + 100001-0004445-11 1 |Boar M4x10

E2



Karamor LADA 2107

09.07
OTonuTtenb C ynpaBsieHUEM E111
1
2
7
3
4 8
E131—9
5
6
10
11
12
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + ]00001-0051861-01 4 [Bunr 4,9x12 camoHapes3aui
2 + [00001-0011954-70 4 [[Taii6a 5 npy:xuHHAS
3 + 121010-8109135-00 4 |Ckoba
4 + 121010-8109137-00 4 [Caiika npysKuHHAA
5 + 121070-8109020-00 1 [Priuaru ¢ KpoHIITEHHOM
6 + 121030-8109120-00 1 |Tsara yopaBiyeHus kpasom 450
7 + |21050-8109121-00 2 |Tsara yupaBiaeHus 3acJoHKO0#H 302
8 + 121080-8109135-00 1 [Cxoba
9 + 121050-8101012-02 1 [Oromurensn
10 + 121010-8109140-00 1 [Cxoba
11 + 100001-0026051-71 1 [[ITait6a 4 cromopuas
12 + 100001-0004445-11 1 [Boar M4x10

E3



Karamor LADA 2107

09.07

OTonuTtennb

E130

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121050-8101180-00 1 |KpsImika BO3YXOOPUTOKA
2 + [21061-8101195-00 1 |YOjioTHUTEJb OTOIUTENIsT
3 + [21050-8101020-00 1 [Koskyx pagmaTopa
4 + 121010-8101110-00 6 |CrobGa
5 + [21050-8101138-00 1 |KoKyx HanpaB AN
6 + 121010-3724317-00 1 |YosioTHUTENH IPOBOIOB
7 + [21050-8101090-01 1 [Koskyx BeHTHIATODA
8 + 121050-8101098-01 1 |Kpsimika Bo3ayxopacupeae nTebHast
9 + 121050-8101081-00 ~ 1 [Pesucrop mo0aBoUHBIH
9 + 121050-8101081-04 ~ 1 |PesucTop 106aBOUHBII
10 + [00001-0041950-76 2 |[IIaii6a 4 npy:KuHHAS
11 + [00001-0038364-21 2 |Boar M6x16 ¢ 3y0uaThiM OYPTHKOM
12 + [21010-8101105-00 2 |[Ipy:kuHA OPUKUMHAA
13 + 100001-0007259-11 2 [latixa M6 Hu3Kasg
14 + [00001-0038318-01 2 [Caiixa M5 c 3y64aThIM OYPTUKOM
15 + |21061-8101074-00 1 |I[IpokJiaska pagmaropa
16 + 121050-8101050-10 1 |PagmaTop oTonuTesis
17 + 100001-0040893-01 4 |laiika M6 KBagpaTHAS
18 + [21010-8101320-00 1 |Tpy6a BeIIyCKHAs paguaTopa
19 + [00001-0009022-21 6 |Boar M6x16
20 + 100001-0006154-70 6 |[laii6a 6 cTomopHast
21 + 121010-8101328-00 1 |[Tpyba BnyckHas paguaTopa
22 + [21010-8101150-00 1 |Kpan ynpasJeHUs OTOIUTEIEM
23 + |21010-8101332-10 3 [[Ipoxkaagxa
24 + [21010-8101078-01 ~ 1 [|9smexTpoaBuraTenab ¢ BEHTHUIITOPOM
24 + 121050-8101078-00 ~ 1 [9aexTpomBuraTesb C BEHTUISITOPOM
25 + [21010-8101134-00 1 [Caiika
26 + [21010-8101136-00 2 |[Mogymika sJaeKTpoaBUraTe I

E4



Karamor LADA 2107

09.07

OTonuTtennb

E131

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121050-8101180-00 1 |[KpbIimka BO3AYXOIPUTOKA
2 + 121061-8101195-00 1 [YojaorHuTEN b OTONUTENA
3 + 121050-8101020-10 1 |Koxxyx pagmaropa
4 + 121010-8101110-00 6 |Ckoba
5 + 121050-8101138-00 1 [Kokyx HampaBJISIONINHI
6 + 121010-3724317-00 1 [VoaoTHUTEH IPOBOLOB
7 + 121050-8101090-01 1 |KoKyX BEHTHJIATOPA
8 + 121050-8101098-01 1 |KpbIllIKa BO3AYXOpacIpeaeuTeIbHAasT
9 + 121050-8101081-00| ~ 1 |PesucTop m06aBOUHBII
9 + 121050-8101081-04 ~ 1 [Pesucrop m1o6aBOUYHBIMI
10 + [00001-0041950-76 2 |[laii6a 4 npyRuHHAS
11 + [00001-0038364-21 2 |Boar M6x16 ¢ 3y0uaThIiM OYPTUKOM
12 + 121010-8101105-00 2 |[Ipy:kuHA OPpUIKUMHAA
13 + [00001-0007259-11 2 [lCaiika M6 mHuskas
14 + [00001-0038318-01 2 [Caiika M5 c 3y64aThIiM OYPTUKOM
15 21050-8101074-00 1 [[Iporkaamka paguaropa
16 + 121050-8101050-00 1 [PagmaTop oTonuTesns
17 + 100001-0040893-01 4 |laiika M6 KBagpaTHas
18 + 121010-8101320-00 1 |Tpy6a BEIDYCKHAS paguaTopa
19 + [00001-0009020-21 2 |Boar M6x12
20 + 100001-0006154-70 6 |[Iaii6a 6 cTomopHast
21 + [00001-0009022-21 4 |Bosr M6x16
22 + 121010-8101328-00 1 |Tpy6a BoycKHas paguatopa
23 + [21010-8101150-00 1 |[Kpau yupasjieHus OTOIUTEIEM
24 + 121010-8101332-10 3 [[Ipoxaagka
25 + [21010-8101078-01 ~ 1 [9smexTpoaBUTATEH C BEHTUIITOPOM
25 + [21050-8101078-00 ~ 1 [9nexTpomBuraress ¢ BEHTHUIATOPOM
26 + 121010-8101134-00 1 [Caiika
27 + 121010-8101136-00 2 [[TomgyIika 5JeKTPOABUTATEIIS

E5



Karamor LADA 2107

09.07

OmbiBaTesIb BETPOBOIO CTEKJ1a

E200

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:I Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 121080-5208060-00 2 [Kuxraep omeiBaTes s
2 + 121080-5208009-20 ~ 1 [Hacoc ombIBaTens
2 21080-5208009-24 ~ 1 |Hacoc ombIBaTess
2 21080-5208009-25 ~ 1 |Hacoc ombIBaTe IS
2 + 121080-5208009-26 ~ 1 [Hacoc ombIBaTens
2 + 121080-5208009-28 ~ 1 [Hacoc ombIBaTens
3 + [21213-5208102-20 ~ 1 |[Bauok ombIBaTes s B c6ope
3 + 121213-5208102-30] ~ 1 |Bauok ombIBaTEd B cOOpE
4 + [21080-5208422-10 1 |Kpsimka 6auka
5 21080-5208458-00 1 [YonorHurens
6 + 121050-5208138-10 1 |Kpoumreiia
7 + [00001-0076710-01 3 |Buut 4,9x9,5 camonapesaromnuii
8 21050-5208090-10 1 |TpyOku ombIBaTEJIsI B cOOpe
9 + [21060-5208098-00 1 |Tpyb6ra 600Mm
10 + [21060-5208099-00 1 |Tpyb6ra 200Mmm
11 + [21210-5208238-00 1 [TpoitHuk
12 + [21062-5208426-00 1 [Tpy6xa 2250mMm

E6



Karamor LADA 2107

09.07
Crexknoouncrturenb E300
1
2
3
4
5
6
7
8
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21050-5205070-01 ~ 2 |IIleTKa CTEKJOOUMCTUTEI S
1 + |21080-6313200-01 ~ 2 |[leTKa CTEKJIOOUYNCTUTEIS
2 + [21030-5205065-01 ~ 2 |Ppruar cTeKJIOOUHCTUTEIIS
2 + 121050-5205065-00 ~ 2 |Pbruar cTeKJIOOUMCTUTEJIS
3 + 100001-0061038-17 2 [laiika M6x1,5 Huskasa
4 + 121030-5205050-00 2 |Bryaka pacnopHas
5 + 121030-5205055-00 2 [[Ipokyiagka
6 + 121030-5205010-01 ~ 1 |[[IpuBOJ CTEKJIOOUNCTUTEIS
6 + 121050-5205010-00 ~ 1 |[IpuBOM CTEKJIOOUUCTUTEIIA
7 + [00001-0058962-11 2 [laiixa M6
8 + 100001-0025995-71 2 |[IIafi6a 6 cTromopHas

E7



Karamor LADA 2107

09.07
BNOK 3/71eKTPOHHbIN K100
1
3
1
5 4

2107-21(01)  21074-21(02)

21074-30(03)

= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4

1 + [21070-1411128-00 2 |YojaoTHuTEeNnb

2 00001-0038321-01 4 [Caiika M6 ¢ 3y04aThiM OYPTUKOM

3 + [21070-1411036-00 ~ 1 [Kpoumreiin

3 + 121070-1411036-10 ~ 1 [Kpoumreiin

4 + [21040-1411020-10 (01) 1 [KouTposrep

4 + [21067-1411020-11 ~ (02) 1 [KouTposiep

4 + [21067-1411020-12 ~ (02) 1 |KonTposaaep

4 + 121067-1411020-21 ~ (03) 1 |KoHTpoJaep

4 + 121067-1411020-22 ~ (03) 1 [KouTposiep

K1



Karamor LADA 2107

09.07
Bbiknio4yaTenb 3aXUraHns K110
1 4
2
3
5
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra ']-3}cn
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 100001-0032718-01 2 [BuaT M4x8
2 + [00001-0026051-71 2 [[llait6a 4 cTonopHas
3 + [21010-3704000-11 1 |BuIKJifouaTes b 3aKuranusd (KOMILIEKT)
4 + 121010-3704201-00 1 [Kossbiro
5 + 121050-3704198-20 2 |Karoun (3aroToBKa)

K2



Karamor LADA 2107

09.07
Mopaynb n cBe4YUu 3aXXuraHvs K120
1
AI00 —— ¢ |
‘| ‘ \‘\‘/\C< % _ 4
LA
3 /[ \ -~
TN 5
=0 \
( @///‘/) \ g
o=="_N\ /// 6
i
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21110-3707010-00 ~ 4 |CBeua 3asKuraHus
1 + 121110-3707010-03 ~ 4 |Ceua sasxkuranus
2 + 100001-0005196-01 3 [[Taii6a 8
3 + 100001-0061008-11 3 [Cafira M8
4 + 121214-3705410-30 1 |Kponrreiin
5 + 121110-3705010-01 ~ 1 |Karyiika 3a)Kkuraamns
5 + |21110-3705010-02 ~ 1 |Karymika sasKuranmsi
5 + 121110-3705010-03 ~ 1 [Karymika saskuranus
5 + |21110-3705010-04 ~ 1 [Karymika sakuranms
6 + 121080-1003286-00 4 |BuHT KpenjeHus: KaTYIIKYU 3aKUTaHUA

K3



Karamor LADA 2107

09.07
YcTtaHoBKa OaTtapeu akKyMyJIaTOPHOMN K130
K400 1
2
3
K140
K150
2107-21 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
103. | uIBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [00001-0061008-11 1 |latika M8
2 + 100001-0005166-70 1 [[ITaii6a 8 npyKuUHHAS
3 + 121050-3703112-00 1 |[Inanka

K4



Karamor LADA 2107
09.07

K140

CrapTtep c apmaTtypomn

1
2
3
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121030-1008090-00 1 |[[ITuToK cTaprepa
2 + ]00001-0011977-73 1 |[[ITaii6a 6 npy:KUHHAA KOHUYECKAas
3 + 100001-0009020-21 1 |Boar M6x12
4 + 100001-0061008-11 2 [Catixa M8
5 + 100001-0011980-73 5 [[[Tait6a 8 npyKMHHAA KOHUYECKAs
6 + 100001-0035166-11 2 |MInmiska M8x16
7 + 121070-3708010-01 ~ 1 [Craprep
7 + [21213-3708010-00 ~ 1 |Craprep
7 + [21213-3708010-01 ~ 1 |Craprep
8 + 100001-0060441-31 3 |[BoaT M8x45

K5




Karamor LADA 2107
09.07

leHepaTop c apmaTtypou K150
1
2 7
8
4
3 5
9
10
11
12
13
6
1
14
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + ]100001-0011983-73 3 [[lait6a 10 npyKuHHAS KOHUUECKasd
2 + [00001-0021647-21 1 |latira M10x1,25
3 + [21070-3701010-00 1 [l'enepartop
4 + 100001-0025745-11 1 [laitka M10x1,25 caMOKOHTPSAIIASICS
5 21010-3701490-00 1 |[lait6a
6 + [00001-0055418-21 1 [Boar M12x1,25x120
7 + [21010-3701635-00 1 [[Inamka
8 + [00001-0035461-21 1 [Iouasxa M10x1,25x20
9 + [00001-0005200-01 1 |lIait6a 12
10 + ]100001-0005170-70 1 |[Iaii6a 12 npy:KunHAS
11 + [00001-0061015-11 1 [Faiika M12x1,25
12 + [00001-0059705-21 1 |Boar M10x1,25x20
13 + [21050-3701630-00 1 [Kponireiin reaepaTopa HIUKHAN
14 + [00001-0059709-21 1 |Boatr M10x1,25x35

K6




Karamor LADA 2107

09.07
JaTtuuK HepoBHOM Joporu K160
1
2
3
4 A221
A221
21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + 100001-0032764-01 2 [BuaT M6x20

2 + 100001-0005194-01 2 [[llait6a 6

3 + [21230-1413130-01 ~ 1 ATYNK HEPOBHOM JOPOTU

3 + 121230-1413130-02 ~ 1 ATYMK HEPOBHOM JOPOTU

3 + 121230-1413130-03 ~ 1 ATYMK HEPOBHOM JOPOTU

4 + 121074-1413134-00 1 |KpoHireiin

K7



Karamor LADA 2107

09.07

doHapu nepenHne n rmapoKoppeKTop

K200

M190

O oo~N®

2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [21050-3718010-10 1 [CupporoppexTop dap
2 + [21050-3711010-10 ~ 1 [Biok-dapa npaBas
2 + 121050-3711010-12f ~! 1 [Biok-dapa npaBas
3 + [21050-3711011-10 ~ 1 |Bsok-dapa aesas
3 + [21050-3711011-12f ~! 1 |Byok-dapa aesas
4 + [00001-0041897-76 6 |Ckoba
5 + 100001-0076713-07 6 |BunT 4,9x%19 camoHapesaonuii
6 + [00001-0041950-76 4 |[IIaii6a 4 npyKuHHAS
7 + 121070-3718347-00 1 |[Ikaja ruApoKOpPPEKTOpa
8 + 121060-3710348-00 1 [lafika rupoKoppeKTopa
9 + [21050-3718349-00 1 [PykosiTKa rupoKOppeKTopa

21050-3711010-12 (!) 21050-3711011-12

K8



Karamor LADA 2107

09.07

OcBelleHue canoHa

K220

1
2
3
4
5
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-3714000-00 2 |IInadoH BHYTPEHHETO OCBEIEHIS
2 + 121100-3710206-00 4 |KoJmauyor 3aluTHBII
3 + 121100-3710205-00 10 [[Iporaamka
4 + 121010-3710200-00 ~ 4 [Beikaouarens nyiad)oHa IBEPHOMN
4 + 121070-3710200-01 ~ 4 [Beikarouarens nyadoHa JBEPHOMR
5 + 100001-0076787-01 4 [Bunr 3,6x9,5 camoHapesaonmi

K9



Karamor LADA 2107

09.07

Mpubopbl cBETOBbIE 3aAHUE

K230

10
N

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121050-3716810-00 ~ 1 |Cursag TOpMOIKEHNS HOIOJHUTEJIbHBIN
1 + 121050-3716810-01 ~ 1 |Cureaj TopMOKEeHUS JOIOJTHUTEIbHBIN
1 + 121050-3716810-02 ~ 1 [Cursas TOpMOIKEHUSA JOTIOJHUTEIbHBIH
2 + 121050-3716015-00 1 |Kosxyx 3alUTHBINA JEeBBII
3 + 121070-3716011-00 1 |PoHapb 3aHU JIEBBIHI
4 + 121050-3717012-00 2 [[Tpoxaamka
5 + 121050-3717010-00 2 |Ponaps ocBeleHrs HOMEPHOTO 3HAKA
6 + 100001-0076790-01 4 [BunT 6x19 camoHapesaionnii
7 + 121070-3716010-00 1 |PoHaphb 3aHUI TPABBIHI
8 + 121060-3716175-01 4 [laiika KpemeHUs KOKyXa
9 + 100001-0038318-01 8 [lCatixa M5 ¢ 3y0uaThiM OYPTUKOM
10 + 121050-3716014-00 1 |KosKyX 3allMTHBIN IPaBbIA
11 + 121050-3716018-10 2 [(Kryr ynioTHUTEIbHBINR

K10



Karamor LADA 2107
09.07

CurHansi K300
1
2
3
. 9
5
10
11
12
13
14
15
6 16
4 17
8
2107-21 21074-21 21074-30
HJ;‘; J\ﬁsﬁ;femﬂ;af Bbﬁia;(?}ca B}:I Howmep perannu B:}I;f- ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 100001-0076700-01 2 |Buut 4,3x9,5 camMoHapesaronuit
2 + [00001-0026052-70 2 |OTaii6a 5 cromopHas
3 + [00001-0076787-01 1 |Bunr 3,6x9,5 camoHapesamoIui
BBIKJIIOYATEIb KOHTPOJIbHOMN JIAMIIBI PyY-
4 + 121070-3710200-11 1 |zoro Tropmosa
5 + [21030-3803138-00 1 |Kpoumreiin
6 + [00001-0061008-11 1 |latixa M8
7 + 100001-0026055-70 1 |[Iaii6a 8 cromopHas
8 + 121060-3721010-00 ~ 1 |[IpuGop 3BYKOBOII BHICOKOT'O TOHA
8 + 121060-3721010-01 ~ 1 |[IpuGop 3BYKOBOII BHICOKOI'O TOHA
8 + 121060-3721020-00 ~ 1 |[IpuGop 3BYKOBOII HUBKOT'O TOHA
9 + 121050-3710010-03 ~ 1 |BeIKJIrOUATEb ABAPUIHON CUTHAIN3AINHT
9 + 121050-3710010-04 ~ 1 |BeIKJIrOUaTE b ABAPUNHON CUTHAJIN3AIUNT
10 + 121050-3709310-01 ~ 1 |[IepekaoyaTenb TPeXPbIUasKHBINA
10 + 121050-3709310-00 ~ 1 |[IepekaoyaTenab TPeXPhIUaKHBINA
11 + [00001-0045677-80 1 [XowmyT 126,5
12 + 121213-3710180-00 ~ 1 |BuikJjiouaTesib (hoHaApS cBETa 3aJHEro0 Xoaa
12 + 121213-3710180-01 ~ 1 |BuikJrouaTesib (poHAPS CBETA 3aMHEr0 Xo1a
13 + 121080-3512115-00 1 [[Ipokgagka
14 + [21080-3720010-10 1 [BoIikarouaTesb CUTHATIA TOPMOIKEHUST
15 + [00001-0007912-11 1 |latira M12x1,5 auskas
16 + 121050-3726087-00 2 |YonorHuTe b
17 + 121050-3726010-00 ~ 2 |Yrasareap moBopoTa 60KOBOIL
17 + 121050-3726010-01 ~ 2 |Yxasaresb moBOpOoTa GOKOBOM

K11




Karamor LADA 2107

09.07

Mpubopbl N NnoacBeTKa

K310

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
2107-21 21074-21 21074-30(01)
ﬁa'ra [Brcr.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf BBIIYCKa | B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 100001-0011954-71 4 |[ITati6a 5 npyKuHHAS

2 + 100001-0076702-01 4 |Bunt 4,3x15,9 camouapesamonuii

3 + [21070-3801020-00 1 [[[Inanr skoHOMETpPA

3 + [21073-3801020-00 (01) 1 [[[Inanr skoHOMETpPA

4 + 121214-1164181-00 1 [Tpoiinuk

5 + 100001-0032740-01 2 |Buat M5x12

6 + 100001-0025991-71 3 |[Ilaii6a 5 cTomopHasi

7 + 100001-0076787-01 4 |BunuTt 3,6x9,5 camoHapesaronmii

8 + 121060-3803315-00 1 [3Baraymka

9 + 121030-3804020-00 1 |KoubIiio

10 + 121070-3804010-02 1 [Yacsr

11 + [21070-3801010-30 1 [Kombunaius npubopoB

12 + 121070-3801126-00 1 |[Taii6a

13 + 121070-3801127-00 1 [lCaiika

14 + [21010-3714300-00 1 [JTamma ocBellieHUs BEIIIEBOTO AIMKA

15 + |00001-0076711-01 1 [Bunt 4,9x12,7 camoHapesaronuit

16 + 121070-3803010-30 1 |Tabso cBeTOBOE

17 + [21060-3725010-00 1 [[IpukypuBaTesb

18 + [21060-3725100-00 1 |[IaTpoH NpUKypUBaTEss

19 + 121060-3725200-00 1 [[JopgBu)KHasA 4acTh HPUKYPUBATEISA

K12



Karamor LADA 2107

09.07
Bobiknovyatenu K320
8
1
2
3
9
4
5 10
6
7
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o e Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21060-3710310-02 1 |PeryaTop OCBeIeHns IPUOOPOB
2 + 121060-3710348-00 1 [lCaiika
3 + 121060-3710349-00 1 |PyuKa BBIKJIIOYATEJ ST
4 + 121050-3709604-00 1 [Baraymka
[TepekJrouaTesb 3aJHUX IPOTUBOTYMAaH-
5 + 121070-3709609-21 1 [ubix douapeit
6 + 121070-3709607-00 ~ 1 |[[IepexrJrouaTesb 000rpeBa 3aJHET0 CTEKJIA
6 + [21070-3709607-01 ~ 1 |I[IepekarouaTesib 000rpeBa 3aJHEro CTeKJia
7 + 121070-3709600-10 ~ 1 |I[IepekJroyaTesib HAPYKHOT'O OCBEIIEHU S
7 + 121070-3709600-11 ~ 1 |[IepekJiouaTe b HAPYKHOTO OCBEIIEHUS
8 + 121050-3709608-00 ~ 1 |[[IepekJirouaTeb OTOIIMTEIS
8 + [21050-3709608-01 ~ 1 [[TepekarouaTenb OTOMUTENS
9 + 121030-3709680-03 4 [Pamka BBIKJIIOUaTEIEH
BLIKII0UATEb KOHTPOJIBHOM JIAMIIBL PyU-
10 + 121010-3803130-00 1 [moro Topmosa

K13



Karamor LADA 2107

09.07
BNOK MOHTaXHbIV K330
1
7
8
5
4
6 9
10
2107-21 21074-21 21074-30(01)
ﬁa'ra [Brcr.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf BBIIYCKa | B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121050-3747210-18] ** ~ 3 |Pese
1 + [21050-3747210-18] #**% ~ 4 [Pese
1 + 121050-3747210-38| ** ~ 3 |Pese
1 + 121050-3747210-38] #**%* ~ 4 |Pene
1 + 121070-3747210-12 * 3 [Pese
1 + 121070-3747210-12| *** 4 |Pese
2 + 121100-3722107-00] * **=* 1 |[[IpemoxpanuTessb 7,5A
2 + 121100-3722110-00] * **%* 17 [[IpemoxpanuTess 10A
2 + 121100-3722120-00] * #**%* 3 |IIpemoxpauuTtenab 20A
3 + [00001-0008580-90]#* % 15 [[IpemoxpaHuTess 8A
3 + [00001-0010489-90[** ##%* 2 |[IpegoxpanuTteab 16A
4 + 121050-3722020-02] * *** 1 |BJyioK MOHTaKHBII 0e3 peJsie U IPeIoXPaHNTe e
4 + 121050-3722020-08 %% *#** 1 |BJioK MOHTaKHBII 0e3 peJsie U IPeIoX PAHNTeIeH
5 + 121050-3722022-02] * *#** 1 [Bisok miaT MoHTaKHOTO 6JI0KA
6 + 121050-3722022-08#** #*%¥ 1 [Byok miaT MOHTaXKHOTO 0JIOKA
7 + 121050-3722345-00 1 [Pamka
8 + 100001-0038321-01 4 [laiira M6 ¢ 3y6uaThIiM OYPTUKOM
9 + 121050-3722370-00 1 |[I[Ipoxjgagka
10 + 121050-3722010-02 ~ 1 [Biok MoHTaMKHBIK B c6ope
10 + 121050-3722010-08 ~ 1 |BJoK MOHTAaKHBI B cOOpe
10 + 121050-3722010-32 ~ (01) 1 [Biok MoHTaMKHBIH B c6ope
10 + 121050-3722010-38 ~ (01) 1 |ByoK MOHTAKHBINI B cOOpe
* BXOAUT B MOHTAKHBIN 010K 21050-3722010-02
** BXOAUT B MOHTaKHBIN 610K 21050-3722010-08
*** BXOAUT B MOHTAKHBIHA 00K 21050-3722010-32
***EF BXOOUT B MOHTAKHBIN 010K 21050-3722010-38

K14



Karamor LADA 2107
09.07

Pene K340
1
2
3
4 10
11
5 12
6
7
13
8
14
9 7
6
2107-21 21074-21 21074-30
o e ,ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-3726410-00 1 |Bryjaka gucTaHIIMOHHAS
2 + 100001-0076710-01 1 [Bunr 4,9x9,5 camoHapesaronmit
3 + 100001-0026052-70 1 [[ITait6a 5 cromopHasa
4 + |21100-3747210-20 ~ 1 |Pese craprepa
4 + 121100-3747210-23 ~ 1 |Pexe craprepa
5 21073-3747120-00 1 [Kponmreitn
6 + 100001-0076711-01 3 |BunT 4,9x12,7 caMmoHape3aIouInii
7 + 100001-0026052-70 3 |[IIafi6a 5 cronopHas
8 + 121140-3747610-00 ~ 1 |Pese 3afHUX NIPOTUBOTYMAHHBIX OTHEHN
8 + 121140-3747610-01 ~ 1 |Pese 3agHuX NPOTHMBOTYMAHHBIX OTHEHN
8 + 121140-3747610-02 ~ 1 |Pese 3agHUX MIPOTUBOTYMAHHBIX OTHEHN
8 + 121140-3747610-03 ~ 1 |Pese 3afHUX MPOTUBOTYMAHHBIX OTHEHN
9 + 121100-3747210-20 ~ 2 |PeJjie cucTeMbl BIPBICKA
9 + [21100-3747210-23 ~ 2 |Pesie cucTeMbl BIPBHICKA
10 + 100001-0038321-01 1 [lCafika M6 c 3y64aTbiM OYPTHKOM
11 + 121050-3747210-22 ~ 1 [Pese
11 + [21050-3747210-23 ~ 1 [Pese
11 + 121050-3747210-28 ~ 1 [Pese
11 + [21050-3747210-58 ~ 1 [Pese
12 + 121050-3747010-01 ~ 1 |Pene-upepniBaTeib
12 + 121050-3747010-02 ~ 1 |Pene-upepniBaTeib
12 + 121050-3747010-03 ~ 1 |Pene-upepbiBaTesib
13 + [00001-0038318-01 5 [lCaiixa M5 c 3y6uaTbiM OYPTUKOM
14 + 121010-5205150-00 ~ 1 |Peje CTEKJIOOUNCTUTEIS
14 + 121010-5205150-01 ~ 1 |Peje CTEKJIOOUNCTUTEIS

K15




Karamor LADA 2107

09.07
XryTbl NPOBOAOB MOTOPHOIO OTCEKa K400
D |
K100 A350
;
o
1
| 5
!
| 6
1 —
o faii=Y 7
2 O
@D& ﬂ‘B:D
3 n &L QL:D K120
-
|—m /
7
I/
4
K120
2107-21 21074-21 21074-30(01)
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121073-3724016-10 1 [SKryT npoBO[OB IPABOro OPLIBrOBUKA
2 + 121043-3724026-10 1 [fKryT npoBomoB 3asKuranus
2 + |21074-3724026-00 (01) 1 [KryT npoBomoB 3asKkuranus
3 + 121050-3724070-03 1 [SKryT npoBOAOB aKKYMYJIITOPHON OaTapen
4 + 121044-3724080-11 1 [SKryT npoBOZOB COETMHUTEIbHBINA
5 + 121214-3724036-00 1 [fKryT npoBomoB opcyHOK
6 + 121073-3724017-00 1 [$KryT npoBOZOB J1€BOI'0 OPLISIOBMKA
6 + |21073-3724017-10 (01) 1 [KryT npoBomoB jieBOTO OPHIBTOBUKA
7 + |21214-3707080-30 ~ 1 [YKryT mpoBOmOB MOAYJIs 3aKUTAHUS
7 + 121214-3707080-31 ~ 1 [fKryT npoBomoB MOAYJIA BaKUTaHUS
7 + |21214-3707080-32 ~ 1 [YKryT mpoBOIOB MOAYJIs 3aKUTAHUS

K16



Karamor LADA 2107
09.07

XryTbl npoBOAOB CasioHa K410
- —
1 C M = @ﬁ'ﬁ-\m\
. ca]=d ) U Q@
pom— b
= L_PQL\_LL_J’J_'//__: -
- — * = |
2
- Lo
-l i
— WO
o
J f;‘/";J \‘,‘ o —y —o |
=44 —
Vi
3 { /’& °
— e —
2107-21 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun 13B. 3/‘1 aHT
1 + |21073-3724037-00 1 [{Kryr npoBomoB gaTunka ypoBHS TOILJIUBA
2 21073-3724030-30 1 PEryT npoBoAOB HaHe u IPuOOPOB
3 21050-3724210-03 JKryT IpoBOIOB 3aMHMII
WKryt maccer ¢hoHapeii ocBelieHus HOMeD-
4 + 121050-3724214-00 1 |HOrO 3HaKa
5 21020-3724220-00 1 [[IpoBox macchl

K17




Karamor LADA 2107

09.07

Kysos

MOO1

2107-21(01) 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 21070-5000014-70 (01) 1 |Ky30B OKpaIeHHbIA
21074-5000014-40 1 |[Kys0B okpaliieHHbI
2 21070-5000011-00 1 |[Kys0B B c6ope a5 3amyacTei

M1



Karamor LADA 2107

09.07
CupeHba nepenHue M100
2
6
3
2
1
3
7
4 8
9
10
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121070-6810010-30 1 |Cupmenbe nmepenmee mpaBoe
2 + [21070-6812610-10 * 2 |06uBKa COUHKH
3 + [21070-6812310-10 * 2 |06uBKAa MOAYIIKHI
4 + [21050-6810054-00 6 |BosT KpeneHus MepegHuX CUAEHUN
5 + 121010-6810052-00 6 |[Ilaii6a npyskuHHaA 8
6 + [21070-6810011-30 1 |Cumenbe mepeaHee JeBoe
7 + 100001-0060434-21 2 [BoaT M8x20
8 + 100001-0026467-01 2 [[laii6a 8
9 + ]100001-0005166-70 2 |[IIaii6a 8 mpy KuHHAS
10 + ]100001-0061008-11 2 [Fatixa M8
+ [21070-6812250-10 1 |KoMILieKT 00MBOK CULAEHUIA

* - xomut B 21070-6812250-10

M2



Karamor LADA 2107

09.07

MexaHn3m yCTaHOBKMU NepeaHnX CuaeHnm

M110

~ O W ® ~

2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
MexaHM3M peryJIupoBaHUA HAKJIOHA
1 + 121010-6814074-00 2 |couaKu
2 + 121010-6814090-00 2 [[lajyem Taru
3 + 121050-6814020-00 1 [Canasku HapysKHBIE IPaBbie
4 + 121010-6810052-00 8 |[[laiiba npyxkuHHaA 8
5 + 121050-6810054-00 8 |Boart
6 + 121010-6814078-00 2 |BuHT MexaHM3Ma HAKJIOHA COMHKN
duKcaTop MeXaHM3MAa HAKJIOHA CIIMHKY
7 + 121010-6814103-00 1 |1eBsiit
+ 121050-6814021-00 1 [Canasku HApysKHBIE JIEBbIE
9 + 121050-6814011-00 1 |Casmasku BHYTPEHHUE JIeBbIe
10 + 121050-6814010-00 1 [Canasku BHyTpeHHUE IpaBbIe
dukcaTop MexaHU3Ma HAKJIOHA CIIMHKY
11 + 121010-6814102-00 1 |opasBbrit

M3



Karamor LADA 2107

09.07

CupeHbe 3agHee

M120

afa

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:Z. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:I Howmep meranu B:}l;f_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121070-6820210-50 1 |[Comuka cumeHbs
2 + [21070-6822610-10] * 1 |O6uBKa COMHKU
3 + [21070-6820110-10 1 |[[Toxyinka cugeHbs
4 + 121070-6822310-10 * 1 |O6uBKa momyIIKu
+ 121070-6812250-10 1 [KoMmmieKT 00MBOK CHUAEHUIT

* - gxomut B 21070-6812250-10

M4



Karamor LADA 2107

09.07
PemHun 6e3sonacHocTu M135
2
3
2
1
2107-21 21074-21 21074-30
o ,ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
[PeMeHBb 6€30ITaCHOCTY MEPEIHUN - KOM-
1 + [21050-8217008-30 2 |mmexT
2 21050-8217208-30 1 |PemHN 6€30IaCHOCTH 3aJHNIE - KOMILJIEKT
3 21010-8217310-10 1 [Pemenn 6€30aCHOCTH IOSICHON - KOMILIEKT

M5



Karamor LADA 2107
09.07

Tepmowymounsonauus M140
16

1 17
2 16
3

4

5

5 18
7 19
g 20
9 21
10 29
j 23
12 24
13 25
14
15
2107-21 21074-21 21074-30

ata |Bku.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121050-5002038-00 1 |O6uBKa moJia mpaBas

2 + 121010-5002046-00 1 |O6uBKa OOKOBMHBI IpaBas

3 + 121050-5002032-10 1 |O6GuBKa mepeaka nmpasas

4 + 121050-5002050-00 1 |O6uBka npasas

5 + 121061-5002030-00 1 [[TopyIika M30JaAITMOHHAS

6 + 121070-5002174-00 1 [[Ipoksamxa kamora OOKOBasA 3aHss IpaBas

7 + 121070-5002170-00 1 [[Ipoksianka KamoTa GOKOBAs IIEPE/THSIs IIpaBast

8 + 121070-5002160-00 1 |I[Iporjamka KamoTa CpeHsis IepeIHsis IpaBas

9 + 121070-5002164-00 1 |[IpokJiagka KamoTa CpeHsas 3aQHsAs IIpaBast

TIpoKJIaIKa KamoTa CPeaHsIsa IePeH AT
10 + [21070-5002161-00 iteBast
11 + 121070-5002165-00 IIpokJafKa KamoTa CpeaHsIsA 3aAHAs ieBas
[IpokJamKa KamoTa 60KoBasd mepegHsas

12 + 121070-5002171-00 1 |neBas

13 + 121010-5002042-00 1 |O6uBKa KOKyxa I0Jia IepegHAs

14 + 121070-5002175-00 1 [[Iporkaamka Kamora OOKOBasA 3aIHsA JeBas
15 + [21050-5002051-00 1 |O6uBka jeBast

16 + 121050-5002022-01 2 |[IpokJyjanka mepeaHei YacTU KPBIITHN

17 + 121050-5002024-01 1 [[Ipokaagka IeHTPaJIbHON YACTH KPBIIIN
18 + 121010-5002056-00 1 |O6uBka mosa 3agHAA

19 + 121050-5002054-00 1 [O6uBka cpemmero mosa

20 + 121061-5002070-00 1 |[Tomymika mpaBas

20 + 121061-5002071-00 1 [[Topyiika geBast

21 + 121010-5002043-01 1 |O6uBKAa KOXKYyXa II0JIa 3aHIA

22 + 121050-5002039-00 1 |O6uBKa moJia JieBast

23 + 121010-5002047-00 1 |O6uBKa GOKOBMHEI JIEBas

24 + 121010-5002035-00 1 |OOmBKA BepXHsis JieBas

25 + 121010-5002033-00 1 [O6uBKa HMKHAS JeBad

M6




Karamor LADA 2107

09.07

KoBpuku

M150

1
2
3
4
5

O O o1

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep nerann B:PII):_ ITpumensaemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 121030-5004174-00 1 [YexoJs gfeKOpaTHUBHBINI
2 + 121030-5004184-00 2 |KosabIiio BepxHee
3 + [21030-5004188-00 2 |[KousbIo HUKHEe
4 + [00001-0076790-01 2 |BuaT 3,6%x19 camMoHape3aroImii
5 + 100001-0026122-50 4 [[ITaii6a 3,6 06aIMIL0OBOYHAS
6 + [21070-5109014-00 1 [KoBpuk moJsia mepeauwmii
7 + 121070-5109076-00 1 |O6yuioBKa mopora nmepeaHss mpasast
7 + 121070-5109077-00 1 |O6nIt0BKA MOPOra MmepeaHsis JeBas
8 + [00001-0076793-01 2 |[Bunt 3,6x31,8 camoHapesaonuit
9 + [00001-0045672-80 4 |Kuomka
10 + [21210-5109112-00 2 |Kuomka
11 + [21070-5109055-00 1 |KoBpuK OarakHuKa
12 + 121070-5109044-00 1 |KoBpuK moJia 3agHui
13 + 121070-5109078-00 1 |OGiuioBka mopora 3agHss IpaBas
13 + 121070-5109079-00 1 |O6MIT0BKA MOPOra 3aHss JeBas
14 + ]00001-0076799-07 14 [Buut 4,3x22,2 caMoHapPe3aIOIIiA

M7



Karamor LADA 2107

09.07
OOuBka canoHa M160
1
2
3 12
4 13
14
5
15
6
7 16
8
9 9
10
11 17
18
2107-21 21074-21 21074-30
N N ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21010-5004094-00 2 |Bryaka gyru oOMBKM
2 21010-5004096-00 4 |Bryaka nyru oOuBKK
3 + [21010-5004102-00 1 |O6uBKa KPHIIIHN
4 + 121030-5004074-00 1 |O6uBKa KPBIIY HEePEeAHIA
5 21050-5004060-10 ~ 1 |O6uBKa cTOMKY BETPOBOI'O OKHA IIPaBas
5 21050-5004060-11 ~ 1 |O6GuBKAa CTOMKMU BETPOBOTO OKHA IpaBas
6 21030-5004070-00 ~ 1 |O6GuBKAa IIeHTPAJIbHOM CTOMKY IpaBas
6 21060-5004070-00 ~ 1 |O6GuBKAa IeHTPAJbHOMN CTOMKY IpaBas
7 + [21050-5004016-01 1 |O6mBKa OOKOBMHEI IePEaKa IPaBasi
8 + [21030-5004028-00 4 |KHoomka
9 21030-5004068-00 ~ 2 |O6uBKa IeHTPATBLHON CTONKY HUMKHA
9 21060-5004068-00 ~ 2 |O6uBKa IeHTPATBLHON CTONKY HUMKH A
10 21050-5004061-10 ~ 1 |O6uBka cToiiKku JeBas
10 21050-5004061-11 ~ 1 |O6uBKa cToiiKy JeBas
11 + [21050-5004017-01 1 |O6uBKa GOKOBUHBI IepeaKa JeBas
12 21010-5004105-00 2 yra Nel ; No2
12 21010-5004106-00 1 yra Ne3
12 21010-5004107-00 1 yra Ned
12 21010-5004108-00 1 yra NeH
12 21010-5004109-00 1 yra Ne6
13 + [21010-6102030-00 6 |[Bryaka
14 + [21030-5004080-00 1 |O6uBka 3amHel cTOMKY TpaBas
14 + [21030-5004081-00 1 [O6uBKa 3amHel CTOMKY JeBast
15 + [21050-5004152-08 1 [O6uBKa mosKu 3agKa
16 21030-5004071-00 ~ 1 |O6GuBKAa IIeHTPAJTbHOM CTOMKY JieBas
16 21060-5004071-00 ~ 1 |O6uBKa IeHTPAJIbHOM CTOMKY JieBas
17 + [00001-0076788-01 4 |Buut 3,6x12,7camoHapes3aroniuii
18 + 100001-0076787-03 6 |BunuT 3,6x9,5 camoHapesaiouuit

M8




Karamor LADA 2107

09.07

OOueka 6araxHuka

M170

1
2
3
4
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121030-5004235-00 1 |KosKyXx 3amacHOI0 KoJieca
2 + 121030-5004231-00 1 |O6GuBKa Gara:kHNKA JeBas CPeaHs
3 + 100001-0076691-01 12 |Buur 3,6x12,7 camMoHapesaromi
4 + 121070-5004233-00 1 |O6uBKa 6arasKHNKA JieBas 3 HAs
5 + 121070-5004210-00 1 |O6uBka GaraskHUKa IpaBast

M9



Karamor LADA 2107

09.07

NMpuHapneXxHoCcTn canoHa

M180

14— @20
2107-21 21074-21(01) 21074-30
ﬁa'ra [Brcr.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf BBIIYCKa | B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [21030-8204096-00 2 epsKaTesb
2 + 121061-8204011-10 1 [KosbIpek JieBblit
3 + |00001-0076824-06 2 |Buut 5,6x25,4 camoHapes3aionnii
4 + [21050-8201008-00 ~ 1 |3epkajo BHyYTpeHHEe
4 + 121050-8201008-10 ~ 1 |3epkajio BHyYTpeHHEE
5 + 121030-8201024-01 1 [OGauitoBKa KpoHIIITEHHA
6 + [00001-0032719-01 2 [BuaT M4x10
7 + 121050-8201280-00 1 |Onopa mapHupa 3epKaJjia JjeBast
7 + 121056-8201280-00 Omopa 1mapHupa 3epKaJia mpaBas
8 + [21050-8201292-00 1 |YexoJi IeBbIH
8 + [21056-8201292-00 1 [Yexous nmpaBblit
9 + 121050-8201050-00 1 |3epkaJjio HapysKHOE JeBOe
9 + 121050-8201050-10 (120) 1 [3eprajio HApysKHOE JIEeBOE
10 + [21050-8201284-00 12 |PyxkosTka
11 + 100001-0026051-71 12 |[ITaii6a 4 cromopHas
12 + [00001-0032718-01 12 |Buat M4x8
13 + [21050-8201294-00 12 |Baraymika pyKosaTKNI
14 + [21056-8201050-10 1 |3epkaJjio HapysKHOE IpaBoe
15 + [21061-8204010-10 1 |Ko3bIpeK mpaBblil
16 + ]00001-0076797-07 6 |[Bunr 4,3x15,9 camonapesaIuii
17 + 121050-8202025-00 2 |[Kprouok
18 + 121050-8202010-00 3 [[lopyueusn
19 + 121030-8202018-00 6 |[LmacTiHa KpenJeHns DOPYUHS
20 + ]00001-0026053-71 6 |[IIati6a 6 cTomopHAas
21 + 100001-0032762-01 6 |Bunt M6x16
22 + 121030-8202020-00 6 |O0aNIIOBKA IIJIACTHUHBL
23 + [00001-0076691-01 1 |Buur 3,6x12,7 camoHapes3aonmi
24 + 121050-6103516-00 (01-20) 1 |3aruryiiika mpaBoii mepeiHeli [Bepy Hapy KHas
25 + [21050-6103514-00 (01-20) 1 |3ariyika mpaBoii mepefHeti ABepy BHYTPEeHHAA

M10



Karamor LADA 2107

09.07

MaHenb npudopos

M190

2107-21 21074-21 21074-30
-aTa TB}CJI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 100001-0076788-06 3 |[Buut 3,6x12,7 caMmoHape3aronimuii
2 + 121070-5325262-00| ~ 1 |BcraBka manesaun

2 + 121070-5325262-01| ~ 1 |BcraBka manesn

3 + ]00001-0038321-01 4 [Catixa M6 c 3y0uaThIiM OYPTUKOM
4 + 121070-5325010-00 1 |[Tamess mpuGopoB

5 + 100001-0041897-76 4 |Croba

6 + 100001-0026111-50 4 |Ilai6a 5 o6auItOBOUYHAS

7 + [00001-0076806-07 4 [BunT 4,9%19 camoHapesaronuni

8 + 121070-5325234-01 2 |O6auitoBKa

9 + [00001-0076797-07 2 |Bunt 4,3x15,9 camoHapesaronui
10 + 121070-5325124-00 1 [[[TuToxk maHes i MPpUOOPOB

11 + 100001-0025991-71 1 |ITaii6a 5 cromopHas

12 + 121050-5325144-01 1 [Ta6so

13 + [00001-0032742-01 1 |Buatr M5x16

14 + 121050-5325146-01 1 [Ta6so

15 + 121070-5325112-00 1 |KpoHiTeiin

16 + [21070-8203010-01 1 [[TemenpHuITA

17 + 121070-5325214-00 1 |[BrJagbiin BepxXHUH

18 + [00001-0038246-11 2 |[Boatr M6x25 ¢ mpyKUHHO I11a#60ii
19 + 100001-0058962-11 4 [laiixa M6
20 + [21050-5325222-00 1 [OGiumoBka namean
21 + 121070-5325216-00 1 |BKJaABIIT HUMKHANA
22 + 121070-5325210-00 1 |[Tamessb paguoOIpPUEMHUKA
23 + 121070-5325228-00 1 |Bcraska
24 + ]00001-0076716-07 2 |Buut 4,9x31,8 camoHapesaomit
25 + 100001-0025991-73 2 [[llait6a 5 cronopHast
26 + 100001-0025980-71 2 [[lait6a 4 cTronopHast
27 + ]00001-0076691-07 2 |Buut 3,6x12,7 caMOHAPE3AIOIIII

M11



Karamor LADA 2107

09.07

Ak BeweBon

M195

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + 121070-5303016-00 1 [Kpoinrka BemeBoro AmmKa
2 + 121070-5303025-00 1 [[TaHenb KPBHIMIKY BHYTPEHHAS
3 + 121050-5303034-00 1 |3BeHo et/ HeMOABMIKHOE
4 + [00001-0025980-73 4 |[IIaii6a 4 cTomopHas
5 + 100001-0076690-07 4 [Bunt 3,6x9,5 camoHapesaonmi
6 + ]100001-0076796-07 2 |Bunut 4,3x12,7 camoHapes3aoIunii
7 + 121070-5303014-00 1 |Kopmyc BeIeBoro AnmKa
8 + 100001-0041897-76 1 |Ckoba
9 + 100001-0025991-73 8 |[[IIaii6a 5 cTomopHas
10 + 100001-0076711-01 1 |Bunt 4,9x12,7 caMoHapes3arouni
11 + [21010-8109137-00 3 |laiixa mpy>KUHHAS
12 + [00001-0076702-07 3 |Buut 4,3x15,9 camoHapes3aomii
13 + 121050-5303090-00 1 |[lonka nameau npuGOpPOB
14 + [21070-5303214-01 1 |®Pukcarop
15 + [00001-0028412-90 2 |Bakisenka 5x6
16 + 121061-5303210-00 1 |3amMOK BeIIeBOro AnnKa
17 + [00001-0076710-01 6 |Bunut 4,9x9,5 camonapesaroniuii
18 + 121050-5303062-00 2 [[Ipy:xuna

M12



Karamor LADA 2107

09.07
KanoT M200
7
8
9
10
11
12
1
13
14
2 15
17]16
3 18
4 19
20
5
21
6
23
22
24
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bra )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + [21070-8402012-00 1 [Kamor
2 + |21070-8407011-00 1 [[Terns kamora jeBasd
3 + 121010-8402070-00 2 |Bydep
4 + 121010-8406162-00 2 |Ckoba
5 + 121010-1108124-00 1 [YomgorauTenn
6 + [21010-8406156-00 1 |Tsara mpuBoja 3aMKa KamoTa
7 + [00001-0007342-01 1 [MIoawmaT 2x15
8 + 100001-0005196-01 1 [[TTaii6a 8
9 21210-6106108-00 1 [Bydep
10 + 121070-8407026-10 1 [Yoop kamora
11 + 100001-0060432-21 8 |Boar M8x16
12 + 100001-0025983-71 8 |Illaii6a 8 cTomopHas
13 + |21070-8407010-00 1 |[lerss KamoTa mpasas
14 + 121050-8402200-00 1 |YojaoTHuTe b KamoTa 3aHIi
15 + [21050-8402070-00 2 |Bydep kKamora peryanpyemMsli
16 + 121010-8406010-00 1 |3amoK KamoTa
17 + |21010-8406034-00 1 [[Ipy:kmHa 3aMKa KamoTa
18 + 100001-0025995-71 2 [[llait6a 6 cronopHast
19 + 100001-0058962-11 2 [Faiika M6
20 + 121010-8406161-00 1 [Tpy6ka KpenjieHus: TAru
21 + |21010-8406142-02 1 |OGosouka TATK
22 + 121050-8406132-00 1 [Pwruar mpusoza B c6ope
23 21213-8406135-00 1 [Poruar mpusoga
24 + 121010-8406138-00 1 [Kpourmmreiin

M13



Karamor LADA 2107
09.07

Mon ky3oBa nepegHn M230
1 13
2 14
3
4 15
56| 16
7
8 17
9 18
1017 ' 19
12
20
2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:I Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121010-5101106-00 2 |CoemuHuTe b IIEHTPAJIBHONM CTONKH
2 + 121010-5401100-00 1 [Haksgagxa 60KOBUHBI IpaBas
CoepuHUTEID IIePEIHEN IePeropogKy mpa-
3 + [21010-5101068-00 1 |BoIi
4 + 121010-6810024-00 1 |KpoHIITENH IepeaHero CUAeHbs Iepe HIi
5 + 121010-5101300-00 1 |loHKepoH mepeaHUiT IpaBLIHi
6 + 121010-5101310-00 1 |YcuauTesns mepeaHero JOHKEPOHa IPaBbIid
7 + [21010-5101311-00 1 [Vcuaurens nmepemgHero JJOHKEPOHA JIEBbIH
8 + 121010-5101060-00 1 [Koskyx moJia HaJ KOPOOKOI mepenay
9 + 121010-5101030-00 1 |[Tamess moJia
10 + 121010-5101301-00 1 |JIoH:KepoH MepeaHnil JeBblii
11 + 121010-5101075-00 1 |KpoHINTEHH JOMKpPaTa IepeqHNii JeBbIi
12 + 121010-5101074-00 1 |KpoHIITelH [OMKpaTa IepeIHI IpaBblil
13 21010-5101081-00 1 [[lomepeuwmHa moJia mepegHssAg
14 + 121010-5101114-00 1 |[TomepeunHa moJia 3agHAA
15 + 121010-5401101-00 1 [Haksiagxa O0KOBUHBI JieBas
CoeuHUTEIH TIePEIHEeN IePeropoaKy
16 + [21010-5101069-00 1 |reBbrit
17 + 121010-6810027-00 1 [KpoHiureiin nepeaHero CuaeHbs JeBbIA
18 + [21010-6810056-00 4 [[InacTuHa KpenjaeHus MepeaHero CuaeHbs
19 + 121050-6810030-00 2 |KpoHmreiinnepegHero CuaeHbsa 00K0BOMI
20 + 121010-6810026-00 1 |KpoHINTEHH IepegHero CuieHbs IPaBhIi

M14




Karamor LADA 2107

09.07
Mon Ky3oBa 3aaHUN M231
23 8
9
114 10
g 11
- 12
7
13
14
2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
TlomepeuynHa epefHASA 3aAHETO 110JIa B
1 + 121010-5100022-00 1 |c6ope
2 + 121010-5101192-00 1 [[TomepeunHa mepemgHsisa 3aHET0 I0JIA
3 + 121010-5101196-00 2 |[Taser; BepxHEro KperjaeHns aMoOPTHI3aToOpPa
4 + 121010-5101202-00 1 [KpoHIiTeiis KpenieHus IMTaHTl
5 21010-5101133-00 1 |ToH:KepoH moJia cpemTHuni JIEeBbIA
6 21010-5101132-00 1 |ToH:XKepoH moJia cpeaHunil MpaBblil
7 + 121010-5101225-00 2 |Yamka BepxHsis IPY KUHbBI 3aHEH II0BECKH
8 + 121050-5101086-00 1 |Hazcraska 3agHero moJia mepemHsis
9 + 121030-5101176-10 1 [[Tos TomnmBHOTO 6Gaka
10 + 121010-5101169-00 1 [Kpoumreiin
11 + 121050-5101184-00 1 |Ycunurens nanenau 3agra
12 + 121050-5101370-00 1 |JloH:KepoH 3aJHEero I0J1a IPaBLIi
12 + 121050-5101371-00 1 |ToH:KepoH 3a1HEro 110J1a JeBhIil
13 + 121030-5101182-00 1 |[[Tos muisi 3amacHOro KoJjeca
14 + [21030-5101040-00 1 [[Tox sagHwMit

M15



Karamor LADA 2107

09.07
Kapkac nepepka M240
1
3
4
M241
5
6
M243 7
8
2 — M242
M243
2107-21 21074-21 21074-30
ﬁa'ra [Brox
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapu- ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121010-5201028-00 1 |Croiika BeTPOBOI'0 OKHA IIpaBasi
+ 121070-8401050-00 1 [Pamka pagmartopa
TTomepeunHa KpelIeHnsA IaHeJ I IpubopoB
3 + [21070-5325080-00 1 |opaBas
[TomepeurnHa KPeIIeHNUA HaHe U IPuOopOB
4 + [21030-5325086-00 1 [neBaa
5 + 121010-5201029-00 1 |Croiika jeBas
Haxaagka ycuanTesns nepegHel CTORNKI
6 21010-5401210-00 1 |opaBoit 60KOBUHBI
Haxaagka ycuanTens nepegHeld CTORNKT
6 21010-5401211-00 1 [|1eBoit GoKOBUHBI
7 + 121030-5301216-00 1 |Ycunureab npaBoii 00KOBOI MAaHe N
7 + 121030-5301217-00 1 |Ycunuresab JJeBO 60OKOBOM HaHe N
8 21030-5301044-00 1 |[lamenp mepeaka 60KOBas IpaBast
8 21030-5301045-00 1 |[Iamenp mepeaka 60KOBAs JieBas

M16



Karamor LADA 2107

09.07
LLinToK nepeaka M241
4
2
3
5
6
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BrJ )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 21010-5301384-00 1 |[IIuToK KOPOOKYM BEPXHUI
2 + 121070-5301364-00 1 |CoenpmHUTETHh KOPOOKY BO3AYXOJIPUTOKA
3 21070-5301350-00 1 |KopoOKa BO3AYXOIPUTOKA
4 + [21010-5301375-00 1 |[IluToK HAIPABJIAIOIIINAHA
KpoHIITEeH KpelJieH! A BaJia PyJIeBOT0
5 + 121010-5301380-00 1 |yopaBieHus
6 + [21050-5301280-10 1 |[IluToK mepenka B cOOpe IJs 3amyacTeil

M17



Karamor LADA 2107

09.07
Pamka pagnartopa M242
1 6
2
v
3
4
8
5
9
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bka. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4
Y cuiuTe b MOTIePeYnHbBI KPeIlJIeHU eTIN
1 + 121070-8401068-00 1 [kamora mpasBbrii
2 + 121050-8401064-00 1 [|Yceuanress momepeunHbl PAMKHI PAIIATOPA
3 + 121050-8401082-00 1 |KpoHiTeiin apbl IpaBbli
4 + 121050-8401086-00 1 |Croiika paMKu paguaTopa mpaBas
5 + 121050-8401076-00 1 |[[lomepeunHa paMKK paguaTopa HUMKHAS
6 + 121070-8401060-00 1 |[lomepeunHa paMKM PaguaTOPa BEPXHAA
Y crIuTe b MOIePeYnHbl KPEIIEHN IIeTIN
7 + 121070-8401069-00 1 |kamoTa JIeBbIi
8 + 121050-8401087-00 1 |Croiika pamMKu pagumaTopa jeBas
9 + 121050-8401083-00 1 |KpoHIuTeiiH apsl JeBbIA

M18



Karamor LADA 2107

09.07
BpbI3roBUKn M243
2[3
4
1
7
5 6
8
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
+ 121050-5301040-00 1 |BpBIBTOBHK IepeHero Kphljia IPaBhIi
2 + 121050-3703080-00 1 [KpoHIlTeilH akKYMYJIATOPHOU OaTapeu
3 + 121050-3703092-00 1 |OcHoBaHUE KPOHIIITEHHA
HancraBka OPBISTOBUKA IIEPEJHET0 KPhLia
4 + 121050-5301058-00 1 |mpaBas
5 21050-5301180-00 1 |JloH:KepoH IepeaHnil IPaBbIi
6 + [21050-5301041-00 1 |BpuI3roBUK mepeaHero Kpoljia JeBbIi
HazncraBKka OPBI3TOBUKA TEPEJHETO KPhLIa
7 + 121050-5301059-00 1 |neBas
8 21050-5301181-00 1 |JloHXepOH epegHMil JeBBIH

M19



Karamor LADA 2107

09.07

Kapkac 00kOBUHbI U 3aKa

M250

9
11
10 12
13
2107-21 21074-21 21074-30
ata [Bra
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 21010-5401088-00 1 |Haxaagka BepxHss HpaBas
1 21010-5401089-00 1 |Haxkaagka BepxHss JIeBas
2 + 121050-5401170-00 1 |Apka Hapy:KHasd IpaBasi B coope
3 + 121030-5401106-00 1 |Hakjaagxa 3agHsAs npaBas
4 + 121050-5401424-00 1 [[Tanenb BHyTpeHHsA mpaBas
5 + 121010-5401174-00 1 |Apka Hapy:KHad nIpaBas
6 + 121050-5100050-00 1 |Apka KoJjeca mpaBas
7 + [21010-5100058-00 1 |Omopa npysKUHBI TpaBast
7 + 121010-5100059-00 1 |Omopa nmpy:xuHbI JeBas
8 + 121010-5101246-00 1 [Ycunurens npasbiii
8 + 121010-5101247-00 1 |Ycuaurenab JieBbIi
9 + 121010-5601260-00 1 [Pamka 3agHel meperopoaxku
10 21050-5401171-00 1 [Apka HapyskHasdA jeBas B coope
11 + 121030-5401107-00 1 |Haxkaanka sagHsisd JieBas
12 21050-5401425-00 1 |[[Tamesb BHYTpPEeHHSS JeBas
13 + 121010-5401175-00 1 |Apka Hapy:KHad JeBast
14 21030-5201410-00 1 |Croiika pambl npaBas
15 + 121010-5201421-00 1 [[TomepeunHa paMbl 3aJHEr0 OKHA
16 + 121050-5201430-00 1 |[lamenb HUMKHEI MOIEePEUNHbBI
17 21030-5201411-00 1 |Croiika pambl JeBas
18 + 121050-5100051-00 1 [Apka xoseca jgeBas

M20



Karamor LADA 2107

09.07

NMaHenu Ky3oBa

M260

18

19

20
21

22

23
24

25

26

27

28

29

30

2107-21 21074-21 21074-30
ata [Bra
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 21030-5701062-00 1 |YmjaoTHUTE b
2 21030-5701036-00 1 |KopoOKa BEeHTHUISAINN IPaBasi
2 + 121030-5701037-00 1 |KopoOKa BeHTUIAINN JeBas
3 + 121030-5701014-00 1 [[Tamess 3amHsAsa npasas
3 + 121030-5701013-00 1 |[[Tamesns 3agHss JeBas
4 + 121050-5201425-00 1 [[Tamenn 3aguss
5 + 121050-8404030-00 1 [Ycunurens npaBerii
5 + [21050-8404031-00 1 |Ycuaurenab JieBbIi
6 + [21050-8404041-00 1 |Ycunureab
7 + [21050-5601082-00 1 [[Tazens 3agka
8 + [21050-8404010-00 1 |Kpslao 3agHee IpaBoe
8 + 121050-8404011-00 1 |Kpslio 3ajgHee JeBoe
9 + 100001-0032760-01 2 |BuatT M6x12
10 + 121010-8404160-00 1 [Bydep
11 + [21050-8404102-00 1 [Kpsimika goka
12 + 121030-8404114-00 1 [[Ipy:xuna
13 + [00001-0025990-71 2 |ITati6a 6 cTomopHas
14 + [21050-6105196-00 4 [[Tnactuna purcaropa
15 + [21050-6105194-00 4 eprKaTesb IJIACTHUHBI
16 + 121050-5401128-00 1 |Croiika neHTpajgbHasg nIpaBas
16 + 121050-5401129-00 1 |Croiika meHTpaJibHASA JieBas
17 + [21050-5401060-00 1 |BokoBuHa npaBasi
17 + 121050-5401061-00 1 [BoxoBuua jeBas
18 21010-5701116-00 1 [Yeuaurenab KPBIIIM 38 HAN
19 21050-5701098-00 1 |Ycunurenb HEeHTPATbHBIN
20 + [21010-5701110-00 1 |YcuauTeab KPBIIIU MEePEeIHUI

M21



Karamor LADA 2107

09.07

NMaHenu Kky3oBa

M260

18

19
20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

2107-21 21074-21 21074-30
arta [BKJI.
HJ:; Nljslife?emn;lzﬁ Bfﬂlycxa B Howmep meranu B:f{’f- IIpumensemocts | Kour. HaumenoBanue
u3B. 3/u
21 + 121010-5701012-00 1 |[lasHenb KPBILIT
22 + 121010-5401200-00 1 [Ken060K cTOUHBIN TpaBLIi
22 + 121010-5401201-00 1 [Ken060K CTOUHBIH JIEBBIH
23 + [21050-5201012-00 1 |[IazHenb BETPOBOT'O OKHA
24 + 121010-5201388-00 1 [Kenobox HuKHMI
25 + |21050-8403011-00 1 |Kpslio nepepuee JeBoe
26 + 121070-8401120-00 1 [[Tamess 00JIHIIOBKU paguaTopa
27 + 121050-8403010-00 1 |KpsLio nepegHee mpasoe
28 + [21050-5401180-00 1 |Ycunurenb mpaBbIit
28 + 121050-5401181-00 1 [Ycunurens seBniit
29 + 121010-6206123-00 4 |Ycuauresb MEeTJN BePXHUMN
30 + 121010-6106128-00 4 |YcuauTreab DeTJIN HUMKHUN

M22



Karamor LADA 2107

09.07

Kpbiwika 6araxHuka

M290

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:I Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 21030-5606075-00 1 [[Ipoxksanka
2 21050-5606095-10 1 |[Bryaka
3 + 121050-5606070-01 * 1 |[Ipusoj samMKa
4 + 121010-6105238-00 1 [[Ipysxkuna
5 + [21050-5606010-00 1 [3aMOK KPBIMIKK GaraKHUKA
6 + 100001-0025990-71 6 [[ITaii6a 6 cTomopHas
7 + 100001-0058962-11 8 [Caiika M6
8 + 121010-5605035-00 2 |Och metsin
9 21010-5605023-00 1 [3Beno mersu moaBMIKHOE JIeBOE
10 + 100001-0025982-71 4 |[[Taii6a 6 cromopHasa
11 + 121010-5605086-00 2 |Croba KpemjeHns TOPCHOHA
12 + 121050-5604010-00 1 |[Kpolmka caraskHnKa
13 21010-5605022-00 1 [3BeHO meT/IM mOABMIKHOE IIPABOE
14 + 121010-5605082-00 2 |TopcuoH KPBIIIKY OarakHNKA
15 + [00001-0009021-21 2 |[Boxr M6x14
16 + |21050-5606064-00 1 |Purcarop 3aMKa KPBLIIIKK OaraykHuKa
17 + |21050-5604040-30 1 |[YoioTHHTE b KPBIIIKY OaraskHuKa
18 + [21010-6207032-00 1 |TpybOxa coequHUTEJIbHAS
19 21030-5605090-01 1 eprKaTesib

* - gxomurt B 21050-6100040-20 (M320)

M23



Karamor LADA 2107

09.07
ABepu nepegHue M300
; \\\/\
2 \
4 \\b 13]12
5
6
14
7
8 15
9 16
10 17
11
2107-21 21074-21 21074-30
-aTa %KJI.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [21060-6102032-00 1 |Haxkaanka npasas

1 + [21060-6102033-00 1 |Haxkaanka jeBas

2 + [21060-6102142-00 6 |Kuaomka

3 + 121050-6106096-00 2 [[amer

4 + [21050-6106082-00 2 |Orpanuyurenb

) + [00001-0038360-21 4 |Boar M6x12

6 + 100001-0025990-71 4 |[IIati6a 6 cTomopHAas

7 + 21070-6107018-10 2 |YunorHureab

8 + [21010-6207032-00 2 |TpybOxra coequHUTEIbHAS

9 + 121060-6816076-00 2 |[Ipobka MoAJIOKOTHUKA

10 + 100001-0032764-01 2 [BuaT M6x20

11 + 100001-0032768-01 4 |Buat M6x30

12 + 121050-6100014-00 1 Bepb IIePeaHsIsI IPaBasi

12 + 121050-6100015-00 1 BepPb IIePeIHAs JIeBasT

13 + [21050-6101014-00 1 |[lamenp HapyKHAas HpaBasd

13 + [21050-6101015-00 1 |[lamenb HApyKHAasA JeBasd

14 + [00001-0076806-07 2 |BunT 4,9%19 camoHape3aronuii

15 + [21070-6102012-00 * 1 |O6uBKa qBEepu mpasas

15 + [21070-6102013-00 * 1 |O6uBKa qBepu JieBas

16 + [00001-0041875-80 14 |IepskaTenb OGUBKU

17 + 121060-6816012-10 1 |[TomJIOKOTHMK IpPaBbIil

17 + 121060-6816013-10 1 |IIomIOKOTHUK JIEBBII

+ 21070-6102250-00 1 [KommieKT 00MBOK ABepeli (11 3amyacTeii)
* - sxomut B 21070-6102250-00

M24



Karamor LADA 2107

09.07
ABepu 3agHue M310
1
2
3 15
4
5
5 17)16
7
8
9
10
11
12
13 18
14 19
20
2107-21 21074-21 21074-30
ata |Bku.
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + 121070-6207020-10 2 |YunorHurens 3amHel nBepu
2 + ]00001-0076806-07 2 |BunT 4,9X19 camoHapesamIui
3 + 121060-6102142-00 6 |Kuomka
4 + 121050-6106096-00 2 [[amer
5 + 121050-6106082-00 2 |Orparuyurenb
6 + 100001-0038360-21 4 |Boar M6x12
7 + [00001-0025990-71 4 |[IIati6a 6 cTromopHAas
8 + 121060-6202032-00 1 |Hakjaamgka npasast
8 + 121060-6202033-00 1 |Haxaamka jeBas
9 + 100001-0032764-01 2 |Buat M6x20
10 + |21060-6816076-00 2 |IIpobka MoAJIOKOTHHKA
11 + [21010-6207032-00 2 |TpybOxa coequHUTEIbHAS
12 + 121060-6826012-10 1 [[TogymoKOTHUK IpaBbIi
12 + 121060-6826013-10 1 [[TomIOKOTHMK JIeBLIiA
13 + [00001-0032768-01 4 |Buat M6x30
14 + [21070-6202012-00 1 |O6uBKa qBEepu mpasas
14 + 121070-6202013-00 1 |O6uBKa gBepu JeBas
15 00001-0076689-01 4 [Bunr 3,6x6,4 camoHapesaonni
16 + 121050-6200014-00 1 Bepb 3aHsI IPABasI
16 + 121050-6200015-00 1 BePb 3aHs JIEBAST
17 + 121050-6201014-00 1 |[[Tamesn gBepu IpaBasi
17 + 121050-6201015-00 1 |[[Tamesn nBepwu JeBas
18 + [00001-0041875-80 10 |[depsxaTesb OOMBKU
19 + 121030-8203206-00 2 |O0aunoBKA meneJTbHUIIB
20 + 121050-8203200-00 2 [[lemenbHwuIta

* - gxomut B 21070-6102250-00 (M300)

M25



Karamor LADA 2107

09.07
3aMKU U py4Kku nepeaHux asepen M320
14
15

1 16
2 17
3 18
4

5 2% 19
6 21

4 22
8 23
9 24
10

11 25
12 26
13 27
2107-21 21074-21 21074-30

= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121050-6105240-10 2 [Tsara

2 + [21080-6105125-00 2 |KHomKa

3 + 121010-6205127-00 2 [[Tait6a

4 + 121050-6105121-10 2 |Tsra

5 + 121010-8406162-00 2 [Cxoba

6 + 121050-6105096-00 1 |Tsara mpasast

6 + 121050-6105097-00 1 |Tsara geBas

7 + ]21011-6105180-00 2 |Pyuka nBepu BHYTPEHHAA

8 + [21011-6105197-02 2 |06auioBKa

9 + [00001-0026052-70 4 [|[Ilaii6a 5 cromopHas

10 + 100001-0032739-01 4 [Buat M5x10

11 + 121010-6205094-00 2 |'Hesmo MIapoBOTO MaJbIla

12 + 121050-6105012-10 1 [Bamox mpaBwIit

12 + |21050-6105013-10 1 [SBamox sieBbIit

13 + [21050-6105266-00 6 |BuHT KpenieHns 3aMKa JBEPU

14 + [21050-6105256-01 2 |YmioTHUTEIb

15 + |21050-6105150-00 1 [Pyuka mapy:KHas npaBas

15 + |21050-6105151-00 1 [Pyuka Hapy:kHasd JeBas

16 + [00001-0005194-01 4 |[[Taii6a 6

17 + [00001-0025991-71 4 [[Ilait6a 5 cromopHas

18 + 100001-0058964-11 4 [Catika M5

19 21050-6105410-10 1 [BeIKJrouaTe b 3aMKa IPaBbIi

19 21050-6105411-10 1 [BeikJroyaTesb 3aMKa JEBbIH

20 + 121010-6105238-00 2 [[Ipyxuna

21 + 121010-6105162-00 2 [Tosomox

M26



Karamor LADA 2107

09.07
3aMKU U py4Ku nepenHux asepen M320
14
15
1 16
2 17
3 18
4
5 20149
6 21
/ 22
8 23
9 24
10
25
11
12 26
13 27
2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
22 + |21050-6105418-10 2 |YmiaotHuTteanb
23 + 121050-6105416-00 2 [Cxoba
24 + 121010-6105146-00 2 |Tsra
25 + [21050-6105204-00 1 |PurcaTop OpaBbIil
25 + 121050-6105205-00 1 |DurcaTop JeBbIi
26 + 100001-0006154-71 6 [[laii6a 6 cTomopHas
27 + 121050-6105278-00 6 |BuHT KpenneHus gpurcaropa
TIpuBOJ 3aMKa KPBIIIKY OaraskHIKA U IIe-
+ 121050-6100040-20 1 |penmeit nBepu

21050-6100040-20 = 21050-6105410-10 + 21050-6105411-10 + 21050-5606070-01 (M290)

M27



Karamor LADA 2107

09.07
3aMKU U py4Yku 3agHUX ABepen M330

1

2 14
3 B 15

16

o 17
6 18
7 19
8 20
9 21
10

11

12 22
13 23

24
2107-21 21074-21 21074-30
-aTa FB}(‘.JI.
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [21080-6105125-00 2 |[Kuomka

2 + [21010-6205127-00 2 |[llait6a

3 + 121010-6205082-00 1 [[TpuBox 3amMKa mpaBhIi

3 + 121010-6205083-00 1 [[TpuBOj 3aMKa JIE€BBII

4 + [21010-6205092-00 1 [[Tpy:xuna npasas

4 + [21010-6205093-00 1 [[Ipy:xuna jesas

5 + 100001-0061023-11 2 [Fatixa M8 Hu3Kasa

6 + 100001-0025983-71 2 [[IIait6a 8 cromopHas

7 + 121010-6205094-00 2 [Cmesmo 11apoBOro majabia

8 + [21010-8406162-00 2 |Cxoba

9 + |21011-6105180-00 2 |Pyuka nBepu BHYTPEHHAS

10 + 121011-6105197-02 2 |O6aumoBka

11 + 100001-0026052-70 4 [[ITaii6a 5 cromopHas

12 + [00001-0032739-01 4 |Buat M5x10

13 + [21010-6205096-00 1 [Tsara npasas

13 + 121010-6205097-00 1 [TsarajeBas

14 + [21050-6105256-01 2 |YomorHurean

15 + 121050-6105150-00 1 |Pyuxa Hapy:xHasa npasas

15 + [21050-6105151-00 1 |Pyuka Hapy:KHasd JjeBas

16 + [00001-0005194-01 4 |IIaii6a 6

17 + [00001-0025991-71 4 [[Iaii6a 5 cTonmopHas

18 + 100001-0058964-11 4 [laiixa M5

19 + 121050-6205240-00 2 |Tsara

20 + 121050-6105278-00 6 |BuHT Kpemienus puKcaTopa

21 + [00001-0006154-71 6 |[IIaii6a 6 cTomopHas

22 + [21050-6105204-00 1 |®PukcaTop npasblit

22 + [21050-6105205-00 1 |®PuxcaTop JeBblii

23 + [21050-6105266-00 6 [BuHT KpensieHus 3aMKa JBEepU

24 + 121050-6205012-00 1 |3amMOK mpaBBIit

24 + 121050-6205013-00 1 |3amoOK JieBbIi

M28



Karamor LADA 2107

09.07
OkHa nepegHux aBepen M340
1 X
2 N 15]14
3 \ VAl
y A
5
6
7 1 7] 16
8 18
9
10
11 8
12 Il 19
13
2107-21 21074-21 21074-30
ata [Bra
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁiycxa B Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + [00001-0041843-71 2 |Ckoba saskumHast

2 + 121050-6103294-02 2 |YunoTHUTENb IepeaHui

3 + 121050-6103290-03 ~ 4 |YIJIOTHUTENb CTEKIA HUMKHINA

3 21050-6103290-05 ~ 4 |[YnonoTHHUTEN b CTEKJIAa HUMKHUN

4 + 121010-6103300-00 2 |O6aunoBka mepeqHsisa mpaBas

4 + 121010-6103301-00 2 |O6aumoBKka mepenHsisa JeBas

5 + 121010-6103472-00 2 |OxanToBKa npaBas

5 + 121010-6103473-00 2 |OxanToBKa JeBas

6 + [00001-0038331-21 2 |Boat M5x10 ¢ 3y6uaTbiM GYPTHKOM

7 + 121050-6103250-00 1 [(Kemob6ok mepenumii mpasbIii

7 + 121050-6103251-00 1 [#Ken000K mepegHuii JIeBbIi

8 + 100001-0025991-71 6 |[Iaii6a 5 cromopHas

9 + [00001-0058964-11 2 [lCaitka M5

10 + 121010-6103304-00 2 |O6auioBKa 3amHsAI IpaBast

10 + 121010-6103305-00 2 |O6anmoBKa 3agHssa JeBast

11 + 100001-0032992-01 8 [Bunat Mb5x12

12 + 121010-6204066-00 4 |[InaHxa OPUKNMHAS

13 + 121100-5007091-00 2 |Baraymka

14 + [21050-6103210-01 1 |CrekJio onycKHOE IIpaBoe

14 + [21050-6103211-01 1 |CrekJio onyCcKHOE JieBoe

15 + 121050-6103220-00 2 |OGoitma ipaBast

15 + 121050-6103221-00 2 |O6Goiima seBast

16 + 121010-6103240-00 1 [#Keno6ok B cOope mpaBbIil

16 + 121010-6103241-00 1 [(Kemo6ok B cOope JieBbIi

17 + 121010-6203292-02 2 |YunoTHUTEIb

18 21010-6103260-00 2 [Kesmob60K OIYCKHOTO CTEKJIa

19 + [00001-0040634-01 4 |Buat M5x8

M29



Karamor LADA 2107
09.07

OkHa 3apHux aBepemn

M350

1
&)
34 Y [\ 17
5 il = Z\ 18
5 AR 19|16
7 \ 20
8
9
10
21
22
11
12
13 23
14 24
2107-21 21074-21 21074-30
S N Hara |Bxi. )
Ne [Ne uzsent. of BBITyCKa | B Howmep perannu Bapn ITpumensemocTs | Kou. HaumeHnoBanue
II03. | UIBMEeHeHUNn a”uT
u3B. 3/4
1 + 121010-6203293-02 2 |YnnoTHUTENb BEPXHUNA
2 + 121010-6203292-02 2 |YonoTHUTENb IEpegHMi
3 + 121060-6203210-00 1 |CreKJio omycKHOe IpaBoe B cOope
3 + |21060-6203211-00 1 |CreKJio OIyCKHOE JeBoe B coope
4 + 121060-6203214-00 2 |CrerJio onycKHOE
5 + 121010-6203220-00 1 |OGoiima npasas
5 + 121010-6203221-00 1 |O6Goiima geBas
6 + 121010-6204066-00 2 |[Inanka OpusKuMHAS
7 + 100001-0032992-01 4 |Buat M5x12
8 + 121010-6203290-00 2 |[YoiroTHuTE b IPaBhIi
8 + 121010-6203291-00 2 |YunorHuTeab JeBbIi
9 + |21010-6103304-00 2 |O6aumoska npasas
9 + 121010-6103305-00 2 |O6aunoBka JgeBas
10 + [21010-6203472-00 2 |OxaHTOBKA mpaBasd
10 + [21010-6203473-00 2 |OxanToBKa JeBas
11 + [00001-0038331-21 2 |Boat M5x10 c 3y6uaTbiM OYPTUKOM
12 + |21100-5007091-00 2 [Baraymika
13 + [21010-6203300-00 2 |0O6auioBKa mpaBast
13 + 121010-6203301-00 2 |Ob6aumoBKa aesas
14 + [00001-0058964-11 2 [Catika M5
15 + 100001-0040634-01 2 [BuaT M5x8
16 + 121050-6203036-00 2 |Creryo HemoaBMIKHOE B cO0ope
17 + 121060-6203052-00 2 |CTekJio HETOABUIKHOE
18 + 121050-6203128-00 2 |Croiira
19 + 121010-6203295-00 2 |YonoTHuUTE b BEPXHUMA
20 + 121010-6203126-00 2 |YonorHuTe b cTEKJIA
21 + [00001-0041843-71 2 |Cxoba 3askuMHaA
22 + 121010-6203250-00 1 [(Keno6ok cTekJia mpaBhIit
22 + |21010-6203251-00 1 [Ken0o00K cTexja JieBbIiA
23 + 121010-6203294-02 2 [YosnorHuTenb HUKHNANA
24 + [00001-0025991-71 2 [[llaii6a 5 cTomopHast

M30



Karamor LADA 2107
09.07

CrexnionoabeMHMKN NepeaHnX asepemn M360
1 .
2 0 11
3 O
’ 1
f) N
5 /y
6
7
8
9
10
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + 121050-6104020-00 2 |CrekJonmogbeMHUK IepeaHeil 1Bepu

2 + 121050-6104072-00 2 |PoseTKa PYYKU CTEKJIONOABHEMHUKA

3 + [21070-6104066-01 2 |O6auIoBKa PYYKH

4 + 121050-6104064-00 2 |Pyuka CTEKJIOIOAbEMHUKA

5 + 100001-0058964-11 6 [laitxa M5

6 + 100001-0025991-71 6 |IIIaii6a 5 cTomopHas

7 + 100001-0009022-21 2 |[Boatr M6x16

8 + 100001-0005164-70 2 [[lait6a 6 npy:KuHHAS

9 + [00001-0026437-01 2 [[lait6a 6

10 + 121050-6101250-00 2 |PosuK CTEKJIONOABEMHUKA ABEPU HUIKHUI
11 + 121010-6101080-00 4 [Ponuk cTEKJIONOIBEMHUKA IBEPU BEPXHUI

M31




Karamor LADA 2107

09.07
CtexnionoabeMHMKN 3a4HUX ABepen M370
10
1
2
3
4
5
1
6 8
7
8
9
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BK.JI. )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMeHeHun aHT
u3B. 3/4

1 + [00001-0025991-71 6 |[[Ilaii6a 5 cTomopHas

2 + 100001-0058964-11 6 [Caiixa M5

3 + 121010-6204020-01 2 |CrergonoabeMHUK 3aHel 1Bepu

4 + 121050-6104072-00 2 |PoseTka pyYKU CTEKJIOMOAHEMHIKA

5 + [21070-6104066-01 2 |O6GauioBKa PYYKHU

6 + 121050-6104064-00 2 |Pyuka CTeKJIOIOAbEMHNKA

7 + 100001-0058962-11 2 [Catixa M6

8 + 100001-0025995-71 4 [[lIaii6a 6 cTomopHas

9 + 121010-6201035-00 2 |PosuK CTEKJIONOABbEMHNKA IBEPU

10 + 121010-6101080-00 2 |PonuK CTEKJIONOAHEMHNKA JBEPU BEPXHUH
11 + [21010-6201039-00 2 |Och HIOBOPOTHOTO POJIMKA

M32



Karamor LADA 2107

09.07
OkHa M380

—

1
2— & ﬁf/é—'/ =

2107-21 21074-21 21074-30
= =
o Hara |Bk. )
Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
(OKaHTOBKA YIIJIOTHUTEJSA 3aJHETO OKHA
1 + 121010-5207060-00 1 |BepxHsAsS
2 + 121010-5207063-00 2 |O6auioBKa OKAHTOBKY VILJIOTHUTEJSA
(OKaHTOBKA YILIOTHUTEJISA 3aHEeT0 OKHA
3 + [21010-5207061-00 1 |gmxHSA
4 + [21010-5207050-00 1 |[YmaoTHuTE b 3aJHEr0 OKHA
5 + [21060-5207010-10 1 |CrekJo 3amHero oKkHa oborpesaemMmoe
O61M1I0BKAa OKAHTOBKY YILJIOTHUTEJIA BET-
6 + [21010-5206066-00 1 0BOT'0 OKHA
7 + [21010-5206060-00 1 |OKaHTOBKA YIIJIOTHUTEJISA BETPOBOI'O OKHA
8 + 121010-5206050-00 1 [YoimorHuUTENH CTEKJIAa BETPOBOTO OKHA
9 + 121010-5206010-00 1 |CTeKJi0 BEeTPOBOI'O OKHA

M33



Karamor LADA 2107

09.07

O6nunuoBKa pagunaropa

M400

2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:Z. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:L Howmep perann B:}l;f_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + [21070-8402104-00 1 |Moaguur kamora
2 + [21070-8401014-00 ~ 1 |Pemrerka paguaropa
2 + [21070-8401014-01 ~ 1 [Pemerka pagmaropa
3 + 121010-2808020-00 6 |laiixa ¢iaHieBass
4 + 121010-8109054-00 3 |[loxyiika
5 + [00001-0076705-01 3 |BunT 4,5x25 camMoHapesaronmit
6 + [21070-8212016-00 1 |3HakK 3aBOACKOM
7 + 100001-0076701-02 3 [Bunur 4,3x12,7 camoHapes3aInii
8 + [00001-0038318-01 4 [laiika M5 ¢ 3y6uaThIiM OYPTUKOM
9 + 121010-5605055-00 4 [[llafi6a MmoyguHra KamoTra
10 + 121070-8402108-00 4 |[BosT KpenaeHrss MOJIUHTA
11 + ]00001-0006153-71 4 [[Taii6a 5
12 + ]00001-0032740-11 4 [Bunr M5x12
13 + [21070-8401041-00 1 [[IlnToK pemieTku pagmaTopa JieBbIi
13 + [21070-8401040-00 1 [[IIuTok pemieTKu pagmaTopa MpPaBBIi

M34



Karamor LADA 2107

09.07

LLintKn

M410

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0058962-11 4 [Caiika M6
2 + [21010-8404320-10 2 [[Inamka
3 + [21010-8404310-30 1 [DPapryk npassrit
3 + [21010-8404311-30 1 [PapTyk geBwIit
4 + [00001-0009024-21 4 |Bosr M6x20
5 + 121050-8403358-00 1 [[IluToK mpaBbIit
5 + [21050-8403359-00 1 [[[TuToK JieBbII
6 + [21210-5004286-00 6 [TCaiika
7 + [00001-0026437-01 6 |IIaii6a 6
8 + 100001-0051873-01 4 [BunaTt 6,4x16 camMoHapes3aronnii
9 + [00001-0025990-71 8 |[IIIaii6a 6 cromopHasa
10 + 100001-0051870-01 4 [Buur 5,6x10 camoHapesamIni
11 + [21050-2802012-00f ~ 1 |BpbIBroBUK ABUTATEJIS
11 + 121050-2802022-00 ~ 1 |BpbBIBroBUK ABUTATEJIS
12 + 121010-2802025-00 4 epsxaTeab IaHIEeBbIH
13 + [00001-0025983-70 4 |[Tati6a 8 cronmopHAas
14 + [00001-0051813-01 4 [Bunt 6,4x16 camoHapesamIuii

M35



Karamor LADA 2107

09.07

Haknaaku o0nnLoBO4YHbIE

M420

A WN =

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬁia;:}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121070-8212204-20 1 |OpuameHT 3agKa
2 + [00001-0041950-76 3 |Taii6a 4 npysxuHHAS
3 + 121010-2808020-00 2 |Bryaka
4 + 100001-0005193-01 2 |[Taii6a 5
5 + 100001-0076701-01 2 |Bunt 4,3x12,7 camMoHape3aonii
6 + 121050-5701040-00 1 [Haksgagka nmpaBas
6 + 121050-5701041-00 1 |Hakxnanka jieBasg
7 + 121030-5701046-00 1 [[InacTuua npasas
7 + [21030-5701047-00 1 |[InacruHa seBas
8 + 121050-5003020-01 ~ 2 |Hakjgagka CTOYHOIO sKeJioda
8 + 121010-5003020-40 ~ 2 |Haxkjgagka CTOYHOIO sKeJioda
9 + 121050-5003016-10 2 |[MosguHr 60KOBOM HUMKHUN
10 + [00001-0025991-73 2 |OTaii6a 5 cromopHas
11 + 100001-0076690-07 2 |Buut 3,6x9,5 camonapesaoruii
12 + 121050-5303024-20 1 |OpuamenT
13 + 121050-5003036-00 2 |0O6auiioBKa MOJLIMHTA ITPABast
13 + 121050-5003037-00 2 |O6anmoBKa MoIgMHTA JIeBasT
14 + 121010-5003010-00 ~ 1 [Haxkmagxa 60KOBUHBI IpaBasd
14 + 121010-5003011-00 ~ 1 |Haxkaagka O0OKOBUHBI IeBas
14 + 121050-5003010-01 ~ 1 [Hakgagxa 60KOBUHBI IpaBas
14 + 121050-5003011-01 ~ 1 |[Hakgagxa 60KOBUHBI JieBasd
15 + 121010-5003076-01 4 epIKaTesb

M36



Karamor LADA 2107

09.07

Bamnep nepegHun

M430

O~NOOTDWN =

2107-21 21074-21 21074-30
= =
HJ(\:‘;. J\If‘xz;;[s;femﬂ;/lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4
1 + [00001-0021640-11 2 [Fatixa M14x1,5
2 + 121050-2803036-00 1 |KpoHITelH BHYTPEHHN I IPaBhIi
3 + [21070-2803016-01 1 [Kpoumureiin npasblii B cOope
4 + [00001-0061008-11 4 [Caitka M8
5 + [00001-0025983-71 8 [[Ilaii6a 8 cronmopHas
6 + [21070-2804146-00 2 |[Boar M8x25
7 + 121070-2803134-00 2 |Kponmreiin 60K0BOI B cOope
8 + 100001-0038381-21 4 |Boat M8x20 ¢ 3y6uaThIM OYPTUKOM
9 + 121070-2803010-11 1 [Bammnep nmepeauwuii B coope
9 + 121070-2803015-10 1 |Bammnep nepemHuit
10 + [00001-0025984-71 2 [[ITaii6a 8 cromopHas
11 + [00001-0060434-21 2 [Boar M8x20
12 + [00001-0032762-01 4 [Bunr M6x16
13 + 100001-0026053-71 4 [[lIaii6a 6 cTomopHas
14 + [00001-0058962-11 4 [Caitka M6
15 + 121210-2803075-00 2 |YunorHuTen b
16 + ]00001-0005171-71 2 |[Iaii6a 14 npykuHHAS
17 + [21050-2803142-00 2 [Boar M14x70
18 + [21070-2803038-00 2 |Boar
19 + 121070-2803017-01 1 |KpoHIuTeiH JeBLIil B cOope
20 + 121050-2803037-00 1 |KpoHINTeHH BHYTPEHHNI JIEeBbIi
21 + [21070-2803050-00 1 |Hakmagka
22 + 100001-0025981-71 3 |[Ilaii6a 5 cTromopHas
23 + [00001-0058964-11 ~ 3 [lCaitka M5
23 + 121070-2803138-00 ~ 3 [lalika KpemaeHNA HAKJIAIKA

M37



Karamor LADA 2107

09.07

Bamnep 3apHumn

M440

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘;. Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;éi}ca B}:L Howmep perann B:PII):_ ITpumenaemocts | Kou. HaumenoBanue
u3B. 3/4
1 + [21070-2804146-00 2 |[Boar M8x25
2 + [21070-2804010-11 1 |Bammep sagHuii B cbope
2 + [21070-2804015-10 1 |Bammnep sagHuit
3 + [21070-2804132-00 2 |KponmTeiin 60K0BOI
4 + [00001-0025983-71 8 [[Taii6a 8 cromopHas
5 + [00001-0061008-11 4 [Faiixa M8
6 + [21210-2803075-00 2 [YunorHuTeab
7 + 121070-2803016-01 1 |KpoHIrreiin npaBbiil B cOope
8 + 121050-2804034-00 1 |KpoHIITeiH IpaBbli
9 + [00001-0038381-21 4 |Boat M8x20 ¢ 3y6uaThIM GYPTUKOM
10 + [21050-2803142-00 2 |[Boar M14x70
11 + [00001-0005171-71 2 |[Taii6a 14 npy:kuHHAS
12 + [21050-2804035-00 1 [KpourTeiin JeBblit
13 + 121070-2803038-00 2 |Boar
14 + [21070-2804050-00 1 |Hakiaangka
16 + 100001-0058964-11 4 [laiika M5
16 + [21070-2803138-00 3 [laiika KpemnjeHus HAKJIAIKK Oamiepa
17 + 121070-2803017-01 1 |KpoHITeiiH JeBblil B c6ope
18 + [00001-0025984-71 2 |[ITaii6a 8 cromopHas
19 + 100001-0060434-21 2 |Boar M8x20

M38



Karamor LADA 2107

09.07

UHcTpymeHT wodepckumn

Y100

1
2
2107-21 21074-21 21074-30
o ﬁa'ra BrJ )

Nt [Ne maser. of BBIIYCKa | B Howmep meranu Bapn ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue

II03. | UBMEeHeHun aHT
u3B. 3/4
1 + 121050-3913210-00 1 OMKpAT
2 + 121120-3901102-00 1 |Kurou 17 KoMOMHUPOBAHHBIN

Y1



Karamor LADA 2107

09.07

Cxema ycTaHOBKM 3arnyLiek

Z100

1
2
3
4

— @ (@

2107-21 21074-21 21074-30
HJ(\:‘; Jﬁ;lf;fem}l;lf Bbﬂi[a;:}ca B}:L Howmep meranu B:PII):_ ITpumensemocts | Kour. HaumenoBaunue
u3B. 3/4

1 + 121010-5002090-00 4 [Barmymika
2 + [21030-5002094-00 1 |Barayika
3 + 121010-6203232-00 4 [Baraymka
4 + [21080-3724332-00 1 |Barayika
5 + 121100-5007090-00 3 [Barmymika
6 + [00001-0045664-80 2 [[Ipo6xa
7 + 121100-5007092-00 8 |3araymka
8 + [21100-5007091-00 1 |Saraymka

Z1



TABJIULbl HOPMAJIEN

Karamor LADA 2107

09.07

N1

LUnunbka BonT ¢ 3a0CTPEHHbIM KOHLLOM
‘\}‘
@ e}
/
mm
mm No d 1 S
o d t 1 b 00001-0061429-21 M12x1,25 [80 19
00001-0015000-21 1 M6 2 12 2 BonT c WecTUurpaHHom roJioBKomn
00001-0015001-21 | M6 9 14 11
00001-0015002-21 | M6 9 16 13
00001-0024301-21 | M8 20 45 24,1
00001-0024307-21 |M8 20 75 24,1
00001-0024308-21 | M8 20 80 24,1
00001-0035166-21 | M8 12 16 13
00001-0035168-21 | M8 12 20 16,1 mm
00001-0035173-21 | M8 12 35 24,1 00001_003(\)%1445_11 A d 101 10b 7S
00001-0035408-21 | M6 12 14 11 00001-0009020-21 | M6 12 12 10
00001-0035409-21 M6 12 16 13,5 00001-0009021-21 | M6 14 14 10
00001-0035410-21 | M6 12 18 13,5 00001-0009022-21 [ M6 16 16 10
00001-0035412-21 | M6 12 22 19,5 00001-0009024-21 | M6 20 {20 10
00001-0035433-21 | M8 16 20 17 00001-0009028-21 [ M6 30 |20,5 |10
cooon oosuscar s ao Jas T | [sS00Lommmost fs —so oo i
00001-0035435-21 | M8 16 25 22 00001-0009776-11 15 12 12 3
00001-0035436-21 | M8 16 30 24,1 00001-0012347-21 | M10x1,25 |45 29,1 |17
00001-0035437-21 | M8 16 35 24,1 00001-0013438-30 [M10x1,25 [50 [29,1 |17
00001-0035461-21 [ M10x1,25 |20 20 17 00001-0042343-30 | M10x1,25 165 |25 17
00001-0035466-21 | M10x1,25 |20 |35 28,1 00001-0055404-21 | M12x1,25 130 |30 19
00001-0055407-21 |M12x1,25 [45 [33,1 [19
BONT C NPYXKMHHO WAHGOT 00001-0055412-21 [M12x1,25 [70 [33,1 [19
00001-0055413-21 [M12x1,25 [75 33,1 [19
/ 00001-0055414-21 [M12x1,25 [80 [33,1 |19
00001-0055418-21 [M12x1,25 [120 [33,1 |19
/ 00001-0055420-21 [M12x1,25 [140 [39,1 |19
00001-0055421-21 [M12x1,25 [150 [39,1 [19
2 E 00001-0055422-21 [M12x1,25 [160 [39,1 [19
/ 00001-0058912-11 | M4 45 15,8 [7
00001-0059705-21 [M10x1,25 [20 |20 17
mm 00001-0059707-21 [M10x1,25 | 25 25 17
N 1 . . 00001-0059709-21 [M10x1,25 |35 29,1 |17
00001-0060426-31 | M8 35 17,1 [13
00001-0060430-21 | M8 12 12 13
00001-0038200-21 M5 10 8 00001-0060432-21 | M8 16 16 13
00001-0038240-11 M6 10 10 00001-0060433-00 [ M8 18 18 13
00001-0038241-11 M6 12 10 00001-0060434-21 | M8 20 20 13
00001-0038246-11 M6 |25 |10 0000006013551 [Ms a0 Tosi Tis
00001-0038256-21 M8 16 13 00001-0060439-21 | M8 35 25:1 13
00001-0038258-21 M8 20 13 00001-0060441-30 | M8 45 |25,1 |13
00001-0038268-11 M3 45 13 00001-0060445-21 | M8 65 25,1 |13
00001-0060447-21 [ M8 75 25,1 |13
00001-0060450-21 | M8 90 [25,1 |13
00001-0060451-21 | M8 95 25,1 |13
00001-0060454-21 [ M8 110 [25,1 |13




Karamor LADA 2107

09.07
BonT ¢ 3y64aTbiM GYPTUKOM BuHT camoHape3aioumii ¢ NosyrnoTamHom
roJIOBKOW U KPEeCTOO0pa3HbIM LLJINLLEM
mm mm
No d 1 s Noe d 1
00001-0038331-21 M5 10 8 ggggi'ggzgzzg'gi 2’2 192’57
00001-0038360-21 M6 12 10 0001-0076790-01 3.6 19
00001-0038364-21 M6 16 10 00001-0076793-01 3.6 31.8
00001-0038381-21 M8 20 13 00001-0076796-07 4.3 12,7
00001-0076797-07 4,3 15,9
BonT c KBaApPaTHO roNIoBKO 00001-0076799-07 4,3 22,2
00001-0076806-07 4,9 19
00001-0076808-01 4,9 25,4
00001-0076824-06 5,6 25,4
ByHT camoHape3aoLwmn ¢ LUNnMHapu-
YeCKOiA roJIOBKOI U KpecToobpa3HbIM
. mm wavuem
d 1 s [~
00001-0019444-01 |[M6 16| 10| ‘DC
00001-0019475-00 M8 25 14 )‘ %
- mim
BonT CaMOKOHTPALLUNACS N 1 1
00001-0076689-01 3,6 6,4
00001-0076690-01 3,6 9,5
00001-0076691-01 3,6 12,7
00001-0076700-01 4,3 9,5
00001-0076701-01 4,3 12,7
mm 00001-0076702-01 4,3 15,9
Ne q 1 s 00001-0076705-01 4,3 25,4
00001-0076710-01 4,9 9,5
00001-0042348-30 | M10x1,25 90 17 00001-0076711-01 4,9 12.7
00001-0076713-07 4,9 19
00001-0076716-07 4,9 31,8

BUHT caMmoOHape3aloLwWwmi ¢ LiecTurpaHHom

N2

ronoBKoi n 6ypTmkom BUHT C UMAMHAPUYECKOI rONTOBKOW U Kpe-
/ CTOOOpPAa3HbLIM LLINLLEM
o oo ] —1
=]
mm
mm Ne d 1
Ne d 1 S 00001-0032718-01 M4 8
00001-0051813-01 6,4 16 8 00001-0032719-01 M4 10
00001-0051861-01 4,9 12 7 00001-0032739-01 M5 10
00001-0051870-01 5,6 10 8 00001-0032740-01 M5 12
00001-0051873-01 5,6 16 8 00001-0032742-01 M5 16
00001-0032760-01 M6 12
00001-0032762-01 M6 16
00001-0032764-01 M6 20
00001-0032768-01 M6 30




BuHT c nonynoTaiHOM ros1I0BKO U Kpe-
CTOOOpPAa3HBLIM LLINLLEM

/

o] /
mm
Ne d 1
00001-0033091-05 M4 14
00001-0033112-01 M5 20
00001-0040634-01 M5 8

BWHT ¢ noTaiHOW roJ1I0BKOW U KPecToo0-

pPa3HbIM LLJIULLEM
') B
© /
mm
e d 1
00001-0032992-01 M5 12
00001-0033037-11 M8 25

BUHT C LUNNHAPUYECKON FOJIOBKOW U
bpe3epoBaHHbIM LLINLLEM

/
i

Ne d 1

00001-0003763-01 M6 8

BUHT yCTaHOBOYHbIN C LUIIMHAPUYECKUM
KOHLL,OM

Ne mm
d 1
00001-0037463-30 M6 10

N3

Karamor LADA 2107

Mpo6kun pe3b6oBble KOHUYECKUue

mm

Ne d | S
S
(il
00001-0043231-71 10x1* 11
00001-0043244-11 22x1,5% 17
UZ ¢

00001-0043241-11 | 12x1,5% 8
* Pesp0a KOHMUEeCKasd

MpoOka pe3bboBasi KOHNYECKas C LUeCTU-
rpaHHbIM yrnyoneHmem

mm
Ne d h S
00001-0002697-50 | 18x1,5% 11 10
00001-0002698-50 | 22x1,5% 11 12
00001-0002699-50 | 28x1,5% 11 14
00001-0043253-01 | 22x1,5% 13 12

* Peab0a KOHUUECKAasT

Mpo6ku pe3nHoBbie

00001-0045664-80

8|4

00001-0045672-80

Mavika wecTurpaHHasa ¢ NOSCKOM Ans
SAKOHTPUBAHUNA

mm

Ne d S
00001-0040441-71 M18x1,5 27
00001-0040448-71 |M18x1,5es. 27

09.07



Maka wecTurpaHHas CaMOKOHTPSLLLAaACs

C HEMJIOHOBbIM KOJIbLLOM

Karamor LADA 2107

Mavika wecTurpaHHas

mm

Ne d S
00001-0021640-11 M14x1,5 22
00001-0021643-11 M20x1,5 30
00001-0021647-11 M10x1,25 17
00001-0025550-20 M9x1 14
00001-0058962-11 M6 10
00001-0058964-11 M5 8
00001-0061008-11 M8 13
00001-0061015-11 M12x1,25 19

Malika wecTurpaHHas ¢ 3y64aTbiM OYpPTUKOM

mm
No d D S
00001-0038318-01 M5 11,4 8
00001-0038321-01 M6 16,7 10

mm
Ne d S
00001-0025742-11 M6 10
00001-0025745-11 M10x1,25 17
00001-0025748-11 M14x1,5 22
00001-0025749-21 M16x1,5 24
00001-0061041-11 M8 13
00001-0061050-11 M12x1,25 19
00001-0061051-11 M12x1,25 19
Mavika wecTturpaHHasi Hu3kas
mm
Ne d s
00001-0007259-11 M6 10
00001-0007912-11 M12x1,5 19
00001-0007914-11 M16x1,5 24
00001-0007940-11 M4 7
00001-0061023-11 M8 13
00001-0061036-11 M12x1,25 19
00001-0061038-17 M16x1,5 21
Mavika rnyxas
mm
Ne d s
00001-0061096-11 M8 13
lanka ksagpaTHas
2\
(@
f
mm
Ne d s
00001-0040893-01 M6 10

N4

mm

Ne d S
00001-0007922-11 M12x1,5 19
00001-0007934-11 M14x1,5 22

Lllali0a cTonopHasi c HApy>XHbIMUN 3y0Ob-

d*, mm
Ne
00001-0006153-71 5
00001-0006154-71 6

* [luaMeTp CTePsKH

09.07



Karamor LADA 2107

09.07

LLlait6a cTonopHas C BHYyTPEHHUMMU 3yObAMU Lain6a
i i
Tt
mm
mm
Ne dx* D
Ne 4 D %
00001-0005193-01 5 10
00001-0026051-71 4 8,4 0,5
00001-0005194-01 6 12 1,5
00001-0026052-70 5 9,4 0,6
00001-0005196-01 8 17 2
00001-0026053-70 6 11,3 0,7
00001-0005200-01 12 22 3
00001-0026055-70 8 14,3 0,8
00001-0026297-01 10 19 3
* [luamMeTp CTeP;KHS
00001-0026381-01 5 14 1
00001-0026386-01 10 18 2
LllaiiGa cTonopHas ¢ 3yobsmu nopg,
BUHTbI C NOTANHOW U NONYNOTaMHOWN 00001-0026397-01 6 11 1
ronoekow ¢ yrnom 90° 00001-0026437-01 6 18 1,5
00001-0026444-01 6 15 1
00001-0026467-01 8 20 2
00001-0026469-01 12 28 3
00001-0026470-01 8 25 2,5
Ne d*, mm 00002-0204136-01 8 20 3
00001-0026069-70 8 00002-0376749-01 10 30 3
* [lnamerp CTepKHs 00002-0491283-10 12 35 3
* [lmaMeTp CTEeP K
LLlaiiGa cTonopHas anacTu4yHas C BHYTPEH-
HUMM 3yObAMU Llaii6a npy>XnHHaa KOHU4YeckKas
Q Q
\-_\--
mm
mm Ne d D t
Ne d= D t 00001-0011977-73 6 12 1,2
00001-0025980-71 4 11 0,6 00001-0011980-73 8 15 1,8
00001-0025981-71 5 18 0,8 00001-0011983-73 10 20 2,7
00001-0025982-71 6 16 0,9 00001-0011987-70 12 30 3,7
00001-0025983-71 8 16 0,9 * [luaMeTp CTePIKH
00001-0025984-71 8 22 1,2
00001-0025990-71 6 14 0,7 LWainGa npyXnHHas
00001-0025991-71 5 12 0,8 t
00001-0025995-71 6 18 1 Q
* [lmaMeTp CTePIKHSI f
mm
LLlai6a cTonopHasa o q+ b ¢
00001-0005164-70 6 2,5 1,8
00001-0005166-70 8 3 2,2
00001-0005168-70 10 3 2,5
00001-0005170-70 12 4 3
N " 00001-0005171-71 14 4,5 3,5
TYRYSTYCIT ’7mm 00001-0005174-70 20 6 4,5
n - - 00001-0011953-70 4 1,2 0,9
Auamerp CTeprcas 00001-0011954-70 5 1,5 1,1

* [luamMeTp CTepP:KHA

N5



Lain6a npyxuHHas

Q

Karamor LADA 2107
09.07

3arnywka chepunyeckas

T

* [lnamMeTp OTBEPCTUSI

mm Ne d, mm
Ne d* D
00001-0041950-76 4 10 00001-0001586-01 16
* IlmaMeTp CTePIKHs
LLINnAVHT pa3BogHOA
LUai6a cneuuanbHas /
00001-0011974-73 @
No mm
d* 1
LLaii6a 06nMLoBOYHAN 00001-0007342-01 2 15
00001-0007343-01 2 20
00001-0007346-01 3 30
* JlmamMeTp OTBEPCTUS
Ne d, mm KoJ1bLIO YNJIOTHUTEJIbHOE
00001-0026111-50 5,3 (@E
00001-0026122-50 3,7 7
Noe d, mm
Mpoknagka
00001-0003961-80 8
00001-0003963-80 12
Konbua ynopHbie 3KCUeHTpuieckue
mm
Ne d D t HapyXHoe
00001-0002600-60 8,2 14 1
00001-0002844-60 10,2 16 1,5
Ne d*, mm
3arnyluka yalweyHas 00001-0010661-76 13
00001-0010662-76 14
* [luaMeTp Baja
T,
BHYTpeHHee ¢
Ne d, mm e
No d*, mm
00001-0043282-01 10
00001-0043288-01 22
00001-0010578-76 20
00001-0043289-01 25
00001-0010605-76 52
00001-0043299-01 40

N6



Cko06a 3aXXnmMHas

o2

No a, mm
00001-0041843-71 2,5
Cko6a gnsg npoBoaoB

Ne a, mm
00001-0045694-80 10
00001-0045700-80 18,5
00001-0045702-80 24
CkoGa cTonopHas

Ne d*, mm
00001-0010640-76 8

~ [lmameTp Baja

Cko0a 3akpbiTas

No a, mm
00001-0001153-01 10,5 (2-5)
00001-0004181-01 6 (1-6)

Cxo6a O BUHTOB CaMOHape3aloWwux

00001-0041897-76

XOMYT NNEHTO4HbIV 001er4YeHHbIn

mm
Ne d* 1
00001-0021700-90 16 138
00001-0021706-90 25 193

* JlmamMeTp IJIaHTa

N7

XOMYTbI

00001-0045677-80 |

s
~U

00001-0045680-80 |

93

No d, mm
00001-0001685-90 12
00001-0001687-90 15,5
00001-0001709-90 9,5
LLInoHKa cermeHTHas

,ég

No b, mm
00001-0002059-20 5
MpepoxpaHuTtesb

No A*
00001-0008580-90 8
00001-0010489-90 16

* Tok, ammep

epxaTteJsib 0OMBKMN

00001-0041875-80

Karamor LADA 2107
09.07

3aknenka
o
U’K
Ne mm
d 1
00001-0028412-90 5 6




Karamor LADA 2107
09.07

APMATYPA XrytoB npoeBogoB

XOMYThbI

1 Mos. Ne petanu L,mm

\ / 1 21100-3724321-00 | 102

21100-3724308-00 220

4
&
8
8
~
N
N
&
N
AN
N
N

3 00001-0045679-80 75,5

S 3 00001-0045680-80 93

00001-0045676-80 84,5

4
% 4
£ 7 4 | 00001-0045677-80 | 1265

CKOBblI YNNOTHUTEINA

\; 21010-3724118-00

@7 21010-3724116-00

Ne netanu a,Mm
21030-3724197-00

00001-0045694-80 10

00001-0045696-80 12

00001-0045698-80 14

00001-0045699-80 16 KOMMAYOK 3ALLMUTHLIN
00001-0045700-80 18

00001-0045701-80 20 & 21010-3724177-00
00001-0045702-80 24

TPYBKA

@7 21010-3724322-00 % 00001-0002499-80

Alll



Karamor LADA 2107
09.07

CAJIbHUKHA

Pasmepsr, Mecro
Ob6osHaueHue M IAcKu3s YCTaHOBKH Ha Koua.
aBTOMOOMIIE
1 2 4 5
e B o
V/ trrs
D=47 Bau mepBuu-
21010-1701043-00 d=26,7 HBIH KOPOOKU 1
B=8 mepenayu
©
.‘L’.
r .;523‘20.020&;02uvzﬁ.":_ N
O
<]
D=56 Ilepenuuit
21010-1005034-01 d=38,8 KOHEIl KOJIeH- 1
B=17,5 a) YyaToro BaJia
.‘L’.
r .:6"“2‘3’2’.’&’2'A'z"':’_ 0
% R
\ )
] o
D=56 %E% Ilepenunii
21010-1005034-02 | d=38,8 .\::L FOHET, 1
B=17.5 a) RN KOJIEHYATOI'0
’ BajIa

S1




Karamor LADA 2107

09.07
1 2 3 4 5
R RRRARAIARIATK TN
:921._'//////11//4’///,,;2::
D=56 % Ilepenumuit KomHerr
21010-1005034-03 d=38,8 % KO0JIEHYATOT'0 1
o) ot l >
B=7,5 o (R BaJIa
SR tetateteto o Ste!
D.0.0.o.v.vzo S
&:'0.0.0.0.0_._ ]
| Tl O
77
D=90 3agHU KOHEI
21010-1005160-01 d=68,5 KOJIEHYATOTrO 1
B=10 BaJIa
(&)
]
SRS o
£5% WI/JI/II/JI/;,‘.:
R R RN N
SN .
D=90 S SagHuil KOHeIl
S B
21010-1005160-02 d=68,5 X7 KOJIEHYATOT'O 1
S AD
— ok / L
B=10 Sk Baja
AT
SRR o)
A
D=90 3agHUN KOHEIT
21010-1005160-03 d=68,5 KOJIEHYATOT'O 1
B=10 BaJia

S2



Karamor LADA 2107

09.07

1 2 4
- B o
o A
21010-1307013-00 -
21010-1307013-01 D=36,6
d=17,5 Lo &)
21010-1307013-02 B=20,3
21010-1307013-03
Y
Hacoc Bogsanoit
D=36,6
21080-1307013-00 d=18,4
B=16,7
=z B Pom
A “
]
zZ
Zn
.:
55
D=56 ; §§ Ba 0 %
21010-1701210-00 d=32 3 /L BTOPHTHLLH
7% KOpoOKu mepenay
B=10 %,
oty

_,
ST
...’.‘

P
RS

SN

S3



Karamor LADA 2107
09.07

1 2 3 4 5
= B o
fr s . “
R
D
21010-2402052-01 “E}":?Eﬁ
‘]
KUK
Lo e
P
=
§
\% ©
. ITectrepusa
D=68 BemyIas
d=34,2 IJIaBHOM 1
B=12 B B o nepenaun

(MocT 3amHMIA)

‘)

]
]

o

DT
\ 7 55 T
’
21230-1802120-00 a
©
f0 ..’i?o:".t.o,o SN ', i
A
D=45
21010-2401034-00 | d=28,4 Homyocu 2
B=8
= B >
D=57,15 7 Ze A
N CrTynuisl mepeJHuX
21010-3103038-00 | d=38,4 - 2
e¥e! KoJiec
B=10 rote!
9%
otite,
D=43 &)
21010-3401023-00 | d=26,4 T farﬂ ‘;‘I’I‘;“EH N 1
B=10 PYyJIeBOTO MeXaHU3Ma
D=37
21010-3401026-00 | d=17,8 B;:XI:;”;:;;O 1
B=10

S4



09.07

Karamor LADA 2107

BUHARYY GOMXNHUMMTOU BUHIAXOLOLUOVd VINIXO

AB1



Karamor LADA 2107
09.07

NOAWLNIMTHUKN KAHEHNHA

Mecto
Ne mo cxeme O6o3nauenne ICKu3 YCTaHOBKH Koxn
Ha aBTOMOOMJIE
1 2 3 4 5
@16
§§ l [
21010-1307027-00 (
6-330902C17 o
@30
230
216
51
21010-1307027-01 =
6-330902EC17 2
1 N BogsHoit Hacoc 1
@16
21010-1307027-02
6-1HP16115EC30
o))
(ap]
21010-1307027-03
6-4224903EC30
@30

AB2



Karamor LADA 2107
09.07

2 3 4 5
21010-1701031-00
B6-180502K1YC9 1
A
21010-1701031-01 A =
B6-180502E1VC9 W ) Ll 2
7 Almny Y
21010-1701031-02 | ©
B6-180502K1YC9IIL
21010-1701031-03
6-180502YCIIII1 SaaHunii KOHell KoJeHYa-
TOI'0 Bajia 1
~<L»_|
7/ ZL00
ol Ui
q.
N Z

21010-1601182-01
360708K3L19

21010-1601182-03
360708K6C17

266

MydTa BLIKJIIOUEHU A
ClleIJIeHU s

21010-1701068-01
6-156704E1

21070-1701068-00
6-156704E2

21070-1701068-02
6-156704E2

@50

Bas mpoMeKyTOUHBIH
KOpOOKU mepegay
(ommopa mepemHsAs)

21010-1701033-01
6-50706AE1VYIII1

21010-1701033-02
6-50706AEVYIII1

21010-1701033-03
B6-50706AE2VIIT1

21010-1701033-04
6-50706AVIII1

-qL-
A
y4 1
o
(3P )
[
wn AN
M~ - \

Baus mepBuuHBIH KO-

POOKU Imepegau

AB3



Karamor LADA 2107
09.07

21010-1701018-01
464904E
21010-1701108-02
464904E
21010-1701108-04
464904E

19,3

Bas BTOpuuHBIHi
KOpOOKU mepemau
(ommopa mepemHANT)

21070-1701073
6-92705AEVIII1

21070-1701073-01
6-92705AEVIII1

21070-1701073-02
6-92705AEVIII1

255

18

@25

Bauibl mpoMesKyTOUHBII
¥ BTOPUYHBIN KOPOOKU
mepegau
(omopsl 3a7HLIE)

21070-1701190-01
B6-50306AKVYIII1

21070-1701190-03
6-50306AK1III1

21070-1701190-04
B6-50306KY 21111

21070-1701190-05
6-50306KVYIII1

21070-1701190-06
6-50306AKVYIII1

21070-1701190-07
6-50306AE5VIII1

a7 2

Bas BTOpuuHBI
KOpOOKU mepemau

21080-1701031-01
B66-42205AEM 11111

21080-1701031-02
6-42205A1EVIII1

21080-1701031-03
6-42205A1E1VIII1

21080-1701031-04
6-42205A1E1VIII1

Y

@52

25,

MMM

Biok 11ecrepen
OATOI CTYIIeHU

AB4



Karamor LADA 2107
09.07

21050-2202094-00
B6-180505YC17III1
18

21050-2202094-01

6-180505Y1C17III1 A W/

21050-2202094-02 | a I
B6-180505Y2C17III1

DY

@25

Ormopa KapJaHHOro Baja 1

52

21050-2202094-03
6-180505YC17III1

21050-2202094-04
6-180505Y1C17III1

23,8

13,9

21050-2202025-00

(6es KpecToBMHbI) = = ITapuupsl KapJaHHbIE 8

@16

A

21010-2403080-00
6-180306K1YC17

21010-2403080-01
B6-180306AKYC1 7111

21010-2403080-02
6-180306Y1C17III

ITonyochk 3agHeT0 MocTa 2

21010-2403080-03
B6-180306AKYC1 7111

21010-2403080-04
6-180306AK1YC17IIL

ABb



Karamor LADA 2107
09.07

16

21050-3491120-00

237,5

R D I A A A I I
SO0 000000000
S5SNI

L

atetatelelelelotelel
KRS
$O0RRK

220

Bau pynesoro
yhapaBJIeHUs

17

21010-3401122-00

996905-01

21010-3401122-01

996905-01

21010-3401122-02

996905-01

21010-3401129-00

996805-97

21010-3401129-01

996805E1-97

21010-3401129-02

996805E1-97

R

VO

247

YepBAK PyJIeBOT0
MeXaHu3Ma
(ommopa BepxHsA)

18

21010-3401123-00

996805-01

21010-3401123-01

996805-01

21010-3401123-02

996805-01

21010-3401129
996805-97

21010-3401129-01

996805E1-97

21010-3401129-02

996805E1-97

16

@50

V

YepBsK pyJIeBOTO
MexaHmu3Ma
(ommopa HUKHA)

ABG6



Karamor LADA 2107

09.07

b Mecto
j\rx_erl\tl(:a O6oznauenue Pa?;slVINt:pLI IcKu3 ycraHoBku Ha |Koa.
aBTOMOOMJIE
1 2 3 4 5 6
21010-2402025-00 101
6-7705Y D=67 €CTepHs Be-
t s
21010-2402025-10 B=20,5 p
6-7705Y mepeTHasa)
21010-2402025-20
6-7705Y
21010-2402041-00
6-7807Y
D=173 IITectrepusa
13 21010-2402041-10 d=35 BeayIass 1
6-7807Y B=27 B 3aJTHET0 MOCTAa
(omropa 3agHsAM)
21010-2402041-20 ‘ 'ﬁ/
6-7807Y
21010-2403036 O \
6-7707Y
D=62 Kopo6ka
14 21010-2403036-01 d=33 muddepen- 2
6-7707Y B=16 mara
21010-2403036-02
6-7707Y
21010-3103025-00
6-7804Y
D=45,24 Crynura nepej-
19 21010-3103025-01 | 3=19,05 Hero Kojeca 9
6-7804Y B=15.49 (Hapy:KHaA
’ oropa)
21010-3101025-02
6-7804Y
21010-3103020-00
6-7805y D=57.15 Crynura mepes-
20 21010-3103020-01 d=26 HETo xoqeca -y
: B=17 46 (BHYTpPEHHASA
6-7805Y , omopa)
21010-3101020-02
6-7805Y

AB7



HomepHon ykasaTtenb

Karamor LADA 2107

Homep petanu Unpekc Ne noaunuun Homep petanu Unpekc Ne nosnuun
00001-0001153-01 C120 1 00001-0005168-70 A010 7
00001-0001586-01 A100 5 00001-0005168-70 A430 18
00001-0001586-01 A100 6 00001-0005168-70 A431 17
00001-0001685-90 A220 2 00001-0005168-70 B110 17
00001-0001685-90 A221 2 00001-0005168-70 B200 11
00001-0001685-90 A230 11 00001-0005168-70 B410 12
00001-0001687-90 A220 6 00001-0005168-70 C220 3
00001-0001687-90 A221 3 00001-0005168-70 D220 2
00001-0001687-90 A230 8 00001-0005168-70 D300 3
00001-0001709-90 A230 17 00001-0005170-70 A010 11
00001-0002059-20 A120 9 00001-0005170-70 B100 2
00001-0002600-60 A510 19 00001-0005170-70 B150 8
00001-0002697-50 A101 13 00001-0005170-70 B211 3
00001-0002698-50 A101 14 00001-0005170-70 D200 5
00001-0002699-50 A101 15 00001-0005170-70 D300 9
00001-0002844-60 C120 20 00001-0005170-70 D301 13
00001-0003763-01 B400 12 00001-0005170-70 K150 10
00001-0003961-80 A600 15 00001-0005171-71 M430 16
00001-0003963-80 C120 5 00001-0005171-71 M440 11
00001-0004181-01 B110 6 00001-0005174-70 D140 13
00001-0004445-11 E110 11 00001-0005193-01 M420 4
00001-0004445-11 El111 12 00001-0005194-01 A220 5
00001-0005164-70 A120 2 00001-0005194-01 A221 6
00001-0005164-70 A210 4 00001-0005194-01 A230 3
00001-0005164-70 A220 4 00001-0005194-01 A231 3
00001-0005164-70 A221 5 00001-0005194-01 C130 15
00001-0005164-70 A330 2 00001-0005194-01 K160 2
00001-0005164-70 A600 26 00001-0005194-01 M320 16
00001-0005164-70 A601 4 00001-0005194-01 M330 16
00001-0005164-70 B150 5 00001-0005196-01 A340 2
00001-0005164-70 B230 8 00001-0005196-01 A420 4
00001-0005164-70 B240 4 00001-0005196-01 A430 14
00001-0005164-70 B250 10 00001-0005196-01 A431 14
00001-0005164-70 B400 11 00001-0005196-01 A440 7
00001-0005164-70 C110 2 00001-0005196-01 B300 9
00001-0005164-70 C130 14 00001-0005196-01 C130 9
00001-0005164-70 C170 12 00001-0005196-01 C170 13
00001-0005164-70 D100 11 00001-0005196-01 K120 2
00001-0005164-70 M360 8 00001-0005196-01 M200 8
00001-0005164-71 B200 27 00001-0005200-01 K150 9
00001-0005166-70 A010 3 00001-0006153-71 M400 11
00001-0005166-70 A400 6 00001-0006154-70 E130 20
00001-0005166-70 A430 10 00001-0006154-70 E131 20
00001-0005166-70 A431 12 00001-0006154-71 M320 26
00001-0005166-70 A440 4 00001-0006154-71 M330 21
00001-0005166-70 B100 6 00001-0007259-11 A220 3
00001-0005166-70 B110 10 00001-0007259-11 A221 4
00001-0005166-70 B200 14 00001-0007259-11 B100 8
00001-0005166-70 B300 10 00001-0007259-11 E130 13
00001-0005166-70 C110 9 00001-0007259-11 E131 13
00001-0005166-70 C130 10 00001-0007342-01 A340 5
00001-0005166-70 C170 4 00001-0007342-01 B100 20
00001-0005166-70 C170 19 00001-0007342-01 B110 21
00001-0005166-70 D100 7 00001-0007342-01 C170 14
00001-0005166-70 D120 9 00001-0007342-01 M200 7
00001-0005166-70 D210 13 00001-0007343-01 C230 13
00001-0005166-70 D220 5 00001-0007346-01 D120 15
00001-0005166-70 K130 2 00001-0007346-01 D150 1
00001-0005166-70 M100 9 00001-0007912-11 D140 2

YH1

09.07



Karamor LADA 2107

09.07

Homep petanu UHpekc Ne nosunuun Homep petanun WHpekc Ne noaunuun
00001-0007912-11 K300 15 00001-0011977-73 A230 25
00001-0007914-11 D100 14 00001-0011977-73 A231 4
00001-0007922-11 D150 6 00001-0011977-73 A350 7
00001-0007934-11 D120 14 00001-0011977-73 A500 4
00001-0007940-11 A200 3 00001-0011977-73 A520 11
00001-0007940-11 A200 12 00001-0011977-73 A610 7
00001-0007940-11 A440 9 00001-0011977-73 B150 3
00001-0008580-90 K330 3 00001-0011977-73 K140 2
00001-0009020-21 B150 6 00001-0011980-73 A101 9
00001-0009020-21 E131 19 00001-0011980-73 A310 1
00001-0009020-21 K140 3 00001-0011980-73 A410 6
00001-0009021-21 Al110 21 00001-0011980-73 A500 6
00001-0009021-21 A210 3 00001-0011980-73 A610 21
00001-0009021-21 A221 7 00001-0011980-73 A620 14
00001-0009021-21 C170 11 00001-0011980-73 A630 2
00001-0009021-21 M290 15 00001-0011980-73 K140 5
00001-0009022-21 A140 28 00001-0011983-73 K150 1
00001-0009022-21 A230 26 00001-0011987-70 B221 2
00001-0009022-21 A231 5 00001-0012347-21 A431 18
00001-0009022-21 A300 10 00001-0013438-21 A430 19
00001-0009022-21 A330 1 00001-0013438-21 B410 13
00001-0009022-21 A500 3 00001-0013438-30 D220 14
00001-0009022-21 E130 19 00001-0015000-21 B200 26
00001-0009022-21 E131 21 00001-0015001-21 B250 9
00001-0009022-21 M360 7 00001-0015002-21 Al110 3
00001-0009024-21 Al110 8 00001-0019444-01 Al110 19
00001-0009024-21 A150 3 00001-0019475-00 A430 8
00001-0009024-21 A210 12 00001-0019475-00 A431 9
00001-0009024-21 A600 25 00001-0021640-11 M430 1
00001-0009024-21 M410 4 00001-0021643-11 D140 23
00001-0009028-21 A140 27 00001-0021647-11 A010 8
00001-0009028-21 A520 7 00001-0021647-11 A430 17
00001-0009028-21 C130 21 00001-0021647-11 A431 16
00001-0009030-21 A140 24 00001-0021647-11 B200 12
00001-0009030-21 A220 11 00001-0021647-11 C220 4
00001-0009030-21 A221 20 00001-0021647-11 D220 1
00001-0009030-21 A520 10 00001-0021647-11 D300 4
00001-0009032-21 A200 6 00001-0021647-21 C200 5
00001-0009032-21 B230 34 00001-0021647-21 D220 7
00001-0009776-11 C170 25 00001-0021647-21 K150 2
00001-0010489-90 K330 3 00001-0021700-90 A310 4
00001-0010578-76 B120 10 00001-0021700-90 A510 1
00001-0010605-76 B310 10 00001-0021700-90 B110 2
00001-0010640-76 C100 3 00001-0021700-90 C110 6
00001-0010661-76 B230 12 00001-0021706-90 A510 9
00001-0010662-76 B210 18 00001-0021706-90 A600 23
00001-0010879-76 B130 3 00001-0024301-21 B200 19
00001-0011953-70 A200 13 00001-0024307-21 A150 17
00001-0011953-70 A440 10 00001-0024308-21 A150 17
00001-0011954-70 C170 24 00001-0025550-20 A130 7
00001-0011954-70 E110 2 00001-0025742-11 C130 19
00001-0011954-70 El111 2 00001-0025745-11 D110 7
00001-0011954-71 K310 1 00001-0025745-11 D120 2
00001-0011974-73 Al110 20 00001-0025745-11 K150 4
00001-0011977-73 A101 3 00001-0025748-11 D150 11
00001-0011977-73 Al110 4 00001-0025748-11 D200 2
00001-0011977-73 A140 16 00001-0025748-11 D210 9
00001-0011977-73 A150 2 00001-0025749-21 B410 7
00001-0011977-73 A221 8 00001-0025980-71 M190 26

YH2




Karamor LADA 2107

Homep petanun Unpekc N2 noanuun Homep petanu Unpekc Ne nosunuun
00001-0025980-73 E100 25 00001-0026437-01 A600 16
00001-0025980-73 M195 4 00001-0026437-01 A601 6
00001-0025981-71 M430 22 00001-0026437-01 M360 9
00001-0025982-71 M290 10 00001-0026437-01 M410 7
00001-0025983-70 M410 13 00001-0026444-01 A220 12
00001-0025983-71 M200 12 00001-0026444-01 A221 19
00001-0025983-71 M330 6 00001-0026467-01 A010 16
00001-0025983-71 M430 5 00001-0026467-01 B100 5
00001-0025983-71 M440 4 00001-0026467-01 C110 16
00001-0025984-71 B300 12 00001-0026467-01 C170 18
00001-0025984-71 M430 10 00001-0026467-01 M100 8
00001-0025984-71 M440 18 00001-0026469-01 D150 7
00001-0025990-71 M260 13 00001-0026469-01 D200 6
00001-0025990-71 M290 6 00001-0026470-01 B300 19
00001-0025990-71 M300 6 00001-0028412-90 M195 15
00001-0025990-71 M310 7 00001-0032718-01 K110 1
00001-0025990-71 M410 9 00001-0032718-01 M180 12
00001-0025991-71 K310 6 00001-0032719-01 M180 6
00001-0025991-71 M190 11 00001-0032739-01 M320 10
00001-0025991-71 M320 17 00001-0032739-01 M330 12
00001-0025991-71 M330 17 00001-0032740-01 K310 5
00001-0025991-71 M340 8 00001-0032740-11 M400 12
00001-0025991-71 M350 24 00001-0032742-01 M190 13
00001-0025991-71 M360 6 00001-0032760-01 M260 9
00001-0025991-71 M370 1 00001-0032762-01 M180 21
00001-0025991-73 M190 25 00001-0032762-01 M430 12
00001-0025991-73 M195 9 00001-0032764-01 A120 1
00001-0025991-73 M420 10 00001-0032764-01 K160 1
00001-0025995-71 E300 8 00001-0032764-01 M300 10
00001-0025995-71 M200 18 00001-0032764-01 M310 9
00001-0025995-71 M370 8 00001-0032768-01 M300 11
00001-0026051-71 E110 10 00001-0032768-01 M310 13
00001-0026051-71 El111 11 00001-0032992-01 M340 11
00001-0026051-71 K110 2 00001-0032992-01 M350 7
00001-0026051-71 M180 11 00001-0033037-11 B210 1
00001-0026052-70 K300 2 00001-0033091-05 C170 17
00001-0026052-70 K340 3 00001-0033112-01 D100 19
00001-0026052-70 K340 7 00001-0035166-11 A420 2
00001-0026052-70 M320 9 00001-0035166-11 K140 6
00001-0026052-70 M330 11 00001-0035166-21 A010 9
00001-0026053-70 A210 7 00001-0035168-21 A010 9
00001-0026053-70 B110 8 00001-0035168-30 A420 3
00001-0026053-70 C120 10 00001-0035173-21 B200 15
00001-0026053-71 M180 20 00001-0035408-11 A610 10
00001-0026053-71 M430 13 00001-0035408-21 A140 17
00001-0026055-70 E100 12 00001-0035409-21 B230 17
00001-0026055-70 K300 7 00001-0035410-21 A101 5
00001-0026069-70 B210 2 00001-0035412-21 A101 5
00001-0026111-50 M190 6 00001-0035412-21 A610 4
00001-0026122-50 M150 5 00001-0035433-21 A620 10
00001-0026297-01 D300 2 00001-0035434-21 Al110 12
00001-0026381-01 E100 20 00001-0035434-21 A410 3
00001-0026386-01 B100 15 00001-0035434-21 B200 21
00001-0026386-01 C230 14 00001-0035435-21 A400 4
00001-0026386-01 D110 2 00001-0035435-21 A400 12
00001-0026397-01 A300 9 00001-0035435-21 A400 12
00001-0026397-01 A310 11 00001-0035435-21 A610 20
00001-0026437-01 A200 7 00001-0035436-21 A400 11
00001-0026437-01 A600 6 00001-0035437-21 Al110 15

YH3

09.07



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne no3nuun Homep petanun Unpekc Ne noaunuumn
00001-0035437-21 A620 12 00001-0043244-11 B400 2
00001-0035461-21 A620 5 00001-0043253-01 Al110 22
00001-0035461-21 K150 8 00001-0043282-01 A120 11
00001-0035466-21 B200 10 00001-0043288-01 A150 19
00001-0037463-30 A620 7 00001-0043289-01 A100 3
00001-0038200-21 C130 6 00001-0043299-01 A100 2
00001-0038240-11 B410 15 00001-0043299-01 A410 4
00001-0038241-11 A510 14 00001-0045664-80 7100 6
00001-0038241-11 C120 17 00001-0045672-80 M150 9
00001-0038241-21 A600 5 00001-0045677-80 A210 18
00001-0038241-21 C230 1 00001-0045677-80 A221 14
00001-0038246-11 M190 18 00001-0045677-80 K300 11
00001-0038256-21 C130 12 00001-0045680-80 A210 19
00001-0038258-21 B140 1 00001-0045694-80 A430 7
00001-0038268-11 B110 24 00001-0045694-80 A431 5
00001-0038318-01 E130 14 00001-0045694-80 A601 3
00001-0038318-01 E131 14 00001-0045700-80 A230 1
00001-0038318-01 K230 10 00001-0045700-80 A330 6
00001-0038318-01 K340 13 00001-0045702-80 C110 5
00001-0038318-01 M400 8 00001-0051813-01 M410 14
00001-0038321-01 A210 11 00001-0051861-01 E100 21
00001-0038321-01 A300 1 00001-0051861-01 E110 1
00001-0038321-01 B230 27 00001-0051861-01 El111 1
00001-0038321-01 E100 7 00001-0051870-01 B110 7
00001-0038321-01 K100 2 00001-0051870-01 C120 11
00001-0038321-01 K330 8 00001-0051870-01 M410 10
00001-0038321-01 K340 10 00001-0051873-01 M410 8
00001-0038321-01 M190 3 00001-0055404-21 B211 4
00001-0038331-21 M340 6 00001-0055407-21 A010 12
00001-0038331-21 M350 11 00001-0055407-21 B150 9
00001-0038360-21 M300 5 00001-0055412-21 D300 17
00001-0038360-21 M310 6 00001-0055412-21 D301 5
00001-0038364-21 A600 3 00001-0055413-21 B300 6
00001-0038364-21 E130 11 00001-0055413-21 B310 7
00001-0038364-21 E131 11 00001-0055414-21 B150 11
00001-0038381-21 M430 8 00001-0055414-21 D300 5
00001-0038381-21 M440 9 00001-0055418-21 K150 6
00001-0040441-71 D400 7 00001-0055420-21 D301 15
00001-0040448-71 D400 7 00001-0055421-21 D301 6
00001-0040634-01 M340 19 00001-0055422-21 B100 18
00001-0040634-01 M350 15 00001-0058912-11 A440 11
00001-0040893-01 E130 17 00001-0058962-11 A101 2
00001-0040893-01 E131 17 00001-0058962-11 A110 5
00001-0041843-71 M340 1 00001-0058962-11 A140 15
00001-0041843-71 M350 21 00001-0058962-11 A230 2
00001-0041875-80 M300 16 00001-0058962-11 A231 2
00001-0041875-80 M310 18 00001-0058962-11 A601 5
00001-0041897-71 B230 4 00001-0058962-11 A610 8
00001-0041897-76 K200 4 00001-0058962-11 B150 2
00001-0041897-76 M190 5 00001-0058962-11 B200 28
00001-0041897-76 M195 8 00001-0058962-11 B230 7
00001-0041950-76 E130 10 00001-0058962-11 B250 11
00001-0041950-76 E131 10 00001-0058962-11 C110 3
00001-0041950-76 K200 6 00001-0058962-11 C120 13
00001-0041950-76 M420 2 00001-0058962-11 C130 13
00001-0042343-30 A100 7 00001-0058962-11 C170 22
00001-0042348-30 B221 5 00001-0058962-11 E300 7
00001-0043231-71 B310 2 00001-0058962-11 M190 19
00001-0043241-11 D140 14 00001-0058962-11 M200 19

YH4



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu UHpekc Ne noaunuun Homep petanu UHpekc Ne no3anuun
00001-0058962-11 M290 7 00001-0061008-11 K130 1
00001-0058962-11 M370 7 00001-0061008-11 K140 4
00001-0058962-11 M410 1 00001-0061008-11 K300 6
00001-0058962-11 M430 14 00001-0061008-11 M100 10
00001-0058964-11 M320 18 00001-0061008-11 M430 4
00001-0058964-11 M330 18 00001-0061008-11 M440 5
00001-0058964-11 M340 9 00001-0061008-21 A310 2
00001-0058964-11 M350 14 00001-0061008-21 D100 8
00001-0058964-11 M360 5 00001-0061008-21 D210 12
00001-0058964-11 M370 2 00001-0061015-11 B221 3
00001-0058964-11 M430 23 00001-0061015-11 D200 12
00001-0058964-11 M440 16 00001-0061015-11 D300 10
00001-0059705-21 K150 12 00001-0061015-11 D301 14
00001-0059707-21 A140 3 00001-0061015-11 K150 11
00001-0059707-21 C200 1 00001-0061023-11 B110 19
00001-0059709-21 K150 14 00001-0061023-11 C170 1
00001-0060426-31 D100 6 00001-0061023-11 M330 5
00001-0060430-21 A630 3 00001-0061036-11 B100 1
00001-0060432-21 M200 11 00001-0061038-17 E300 3
00001-0060433-00 B300 20 00001-0061041-11 B300 14
00001-0060434-21 M100 7 00001-0061050-11 D301 8
00001-0060434-21 M430 11 00001-0061051-11 B300 7
00001-0060434-21 M440 19 00001-0061051-11 B310 6
00001-0060436-21 A400 8 00001-0061096-11 A510 18
00001-0060436-30 D210 14 00001-0061429-21 D200 4
00001-0060438-21 A400 5 00001-0076689-01 M310 15
00001-0060438-21 A430 15 00001-0076690-01 D110 3
00001-0060438-21 A431 13 00001-0076690-07 M195 5
00001-0060438-21 C170 5 00001-0076690-07 M420 11
00001-0060439-21 A610 22 00001-0076691-01 E100 3
00001-0060439-21 D120 6 00001-0076691-01 M170 3
00001-0060441-30 A101 8 00001-0076691-01 M180 23
00001-0060441-31 K140 8 00001-0076691-07 E100 24
00001-0060445-21 A010 19 00001-0076691-07 M190 27
00001-0060447-21 A440 1 00001-0076700-01 K300 1
00001-0060450-21 A500 12 00001-0076701-01 M420 5
00001-0060451-21 A610 22 00001-0076701-02 M400 7
00001-0060454-21 A500 7 00001-0076702-01 K310 2
00001-0061008-11 A010 2 00001-0076702-07 M195 12
00001-0061008-11 A400 10 00001-0076705-01 M400 5
00001-0061008-11 A410 5 00001-0076710-01 E200 7
00001-0061008-11 A420 5 00001-0076710-01 K340 2
00001-0061008-11 A420 5 00001-0076710-01 M195 17
00001-0061008-11 A430 11 00001-0076711-01 D100 18
00001-0061008-11 A431 11 00001-0076711-01 K310 15
00001-0061008-11 A440 5 00001-0076711-01 K340 6
00001-0061008-11 A610 17 00001-0076711-01 M195 10
00001-0061008-11 A620 9 00001-0076713-07 K200 5
00001-0061008-11 B100 7 00001-0076716-07 M190 24
00001-0061008-11 B110 9 00001-0076787-01 K220 5
00001-0061008-11 B200 13 00001-0076787-01 K300 3
00001-0061008-11 B300 11 00001-0076787-01 K310 7
00001-0061008-11 C110 8 00001-0076787-03 M160 18
00001-0061008-11 C130 11 00001-0076788-01 M160 17
00001-0061008-11 C170 20 00001-0076788-06 M190 1
00001-0061008-11 D100 21 00001-0076790-01 K230 7
00001-0061008-11 D120 10 00001-0076790-01 M150 4
00001-0061008-11 D220 6 00001-0076793-01 M150 8
00001-0061008-11 K120 3 00001-0076796-07 M195 6

YH5



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc N2 no3nuun Homep petanun Unpekc Ne nosuuun
00001-0076797-07 M180 16 21010-1004015-31 A130 2
00001-0076797-07 M190 9 21010-1004015-32 A130 2
00001-0076799-07 C170 28 21010-1004045-00 A130 5
00001-0076799-07 M150 14 21010-1004062-00 A130 6
00001-0076806-07 M190 7 21010-1005030-00 A120 6
00001-0076806-07 M300 14 21010-1005034-01 A110 7
00001-0076806-07 M310 2 21010-1005034-02 Al110 7
00001-0076808-01 B230 2 21010-1005034-03 Al110 7
00001-0076824-06 M180 3 21010-1005115-00 A120 13
00002-0204136-01 A420 4 21010-1005126-00 A120 14
00002-0376749-01 D110 6 21010-1005127-00 A120 15
00002-0376749-01 D120 1 21010-1005128-00 A120 16
00002-0491283-10 D301 7 21010-1005153-00 Al110 17
11180-1104410-00 A231 8 21010-1005155-10 Al110 16
11180-1104410-11 A231 12 21010-1005160-01 Al110 18
11180-3850010-00 A430 6 21010-1005160-02 Al110 18
11180-3850010-00 A431 6 21010-1005160-03 Al110 18
11180-3850010-00 A431 8 21010-1005183-00 A120 7
21010-1000100-10 A130 1 21010-1005183-01 A120 7
21010-1000100-31 A130 1 21010-1006010-20 A150 18
21010-1000100-32 A130 1 21010-1006016-00 A140 23
21010-1000102-01 A120 17 21010-1006018-00 A150 4
21010-1000102-11 A120 17 21010-1006018-00 A500 5
21010-1000102-12 A120 17 21010-1006020-00 A140 22
21010-1000102-13 A120 17 21010-1006021-00 A140 1
21010-1000102-40 A120 17 21010-1006022-00 A140 2
21010-1000102-41 A120 17 21010-1006033-00 A150 1
21010-1000102-42 A120 17 21010-1006050-00 A100 4
21010-1000102-43 A120 17 21010-1006060-00 A140 4
21010-1000102-44 A120 17 21010-1006062-00 A140 11
21010-1000102-45 A120 17 21010-1006065-00 A140 5
21010-1000104-10 A130 3 21010-1006066-00 A140 6
21010-1000104-11 A130 3 21010-1006068-00 A140 7
21010-1000104-12 A130 3 21010-1006070-00 A140 8
21010-1000104-13 A130 3 21010-1006072-00 A140 9
21010-1000104-14 A130 3 21010-1006075-00 A140 12
21010-1000104-15 A130 3 21010-1006078-00 A140 13
21010-1000104-40 A130 3 21010-1006080-00 A140 10
21010-1000104-41 A130 3 21010-1006082-00 A140 18
21010-1000104-42 A130 3 21010-1006096-00 A140 14
21010-1000104-43 A130 3 21010-1006098-00 A140 19
21010-1000104-44 A130 3 21010-1007010-00 A150 15
21010-1000104-45 A130 3 21010-1007012-01 A150 26
21010-1001010-00 A010 4 21010-1007020-00 A150 9
21010-1001011-00 A010 5 21010-1007021-00 A150 10
21010-1001075-00 A010 13 21010-1007022-00 A150 12
21010-1001076-00 A010 10 21010-1007023-00 A150 11
21010-1001101-00 A010 15 21010-1007025-00 A150 8
21010-1001102-00 A010 17 21010-1007028-00 A150 7
21010-1002040-00 A100 8 21010-1007032-20 A150 14
21010-1002042-00 A100 9 21010-1007032-22 A150 14
21010-1002064-00 Al110 9 21010-1007033-20 A150 25
21010-1003017-00 A150 5 21010-1007033-22 A150 25
21010-1003270-00 A101 11 21010-1007035-00 A150 24
21010-1003275-00 A101 4 21010-1007075-00 A150 21
21010-1003276-00 A101 10 21010-1007076-00 A150 22
21010-1004015-00 A130 2 21010-1007077-00 A150 23
21010-1004015-02 A130 2 21010-1007078-00 A150 27
21010-1004015-04 A130 2 21010-1007116-00 A150 6

YHG6




Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne no3nuum Homep petanu Unpekc Ne no3nuum
21010-1007117-00 A150 20 21010-1307027-01 A620 6
21010-1008082-00 A400 15 21010-1307027-02 A620 6
21010-1009010-00 Al110 11 21010-1307027-03 A620 6
21010-1009055-00 A510 17 21010-1307045-00 A620 4
21010-1009070-00 Al110 10 21010-1307046-00 A620 13
21010-1011010-00 A500 13 21010-1307048-11 A610 23
21010-1011015-00 Ab520 1 21010-1308024-00 A630 1
21010-1011021-00 A500 11 21010-1311014-00 A600 20
21010-1011032-00 A520 9 21010-1311067-00 A600 19
21010-1011040-00 Ab520 8 21010-1601015-00 B150 7
21010-1011052-00 A520 2 21010-1601120-00 B150 4
21010-1011058-00 A520 4 21010-1601180-00 B140 3
21010-1011060-00 Ab520 5 21010-1601182-01 B140 4
21010-1011070-00 Ab520 6 21010-1601182-03 B140 4
21010-1011090-00 A520 3 21010-1601185-00 B140 5
21010-1011229-00 A500 10 21010-1601188-00 B140 6
21010-1011240-00 A500 2 21010-1601200-00 B110 15
21010-1011240-01 A500 2 21010-1601211-00 B110 22
21010-1011241-01 A500 8 21010-1601215-00 B110 18
21010-1012150-00 A510 15 21010-1602048-00 B100 17
21010-1014200-00 A510 12 21010-1602048-00 C100 6
21010-1014205-00 A510 13 21010-1602069-00 B100 14
21010-1014214-00 A510 23 21010-1602069-00 C100 1
21010-1014215-10 A510 11 21010-1602072-00 B100 12
21010-1014218-00 A510 20 21010-1602072-00 C100 4
21010-1014230-00 A610 3 21010-1602094-00 B100 13
21010-1101107-00 A200 19 21010-1602100-00 B100 9
21010-1101110-00 A200 8 21010-1602102-00 B100 10
21010-1101114-00 A200 9 21010-1602155-00 B110 23
21010-1101120-00 A200 17 21010-1602157-01 B110 25
21010-1101120-01 A200 17 21010-1602510-00 B110 14
21010-1104016-00 A230 22 21010-1602511-00 B130 5
21010-1104017-00 A220 7 21010-1602516-00 B120 6
21010-1104017-00 A221 15 21010-1602516-00 B130 6
21010-1104022-00 A230 4 21010-1602516-00 C140 8
21010-1104070-00 A230 6 21010-1602518-00 B130 7
21010-1104089-00 A230 7 21010-1602520-00 B130 8
21010-1106171-11 Al110 13 21010-1602521-00 B130 9
21010-1108014-10 A340 9 21010-1602524-00 B110 20
21010-1108124-00 M200 5 21010-1602546-00 B120 8
21010-1203025-00 A430 9 21010-1602548-00 B120 9
21010-1203032-00 A440 2 21010-1602550-00 B120 7
21010-1203047-00 A440 8 21010-1602552-00 B120 2
21010-1203072-00 A440 12 21010-1602552-00 C140 11
21010-1302060-00 A600 13 21010-1602560-01 B110 1
21010-1302065-00 A600 14 21010-1602590-00 B110 12
21010-1303017-00 A610 19 21010-1602591-00 B130 2
21010-1303038-00 A610 6 21010-1602591-00 C210 6
21010-1303042-00 A610 5 21010-1602591-01 C150 9
21010-1303090-00 A610 2 21010-1602592-00 B130 1
21010-1305026-00 A610 14 21010-1602592-00 C150 10
21010-1306010-02 A610 12 21010-1602592-00 C210 5
21010-1307013-00 A620 3 21010-1602596-00 B110 13
21010-1307013-01 A620 3 21010-1602610-00 B110 4
21010-1307013-02 A620 3 21010-1602617-00 C140 1
21010-1307013-03 A620 3 21010-1602618-00 B120 4
21010-1307015-00 A620 11 21010-1602618-00 C140 2
21010-1307024-01 A620 8 21010-1602620-00 B120 5
21010-1307027-00 A620 6 21010-1701017-00 B200 17

YHT7



Karamor LADA 2107

Homep petanun Unpekc N2 noanuun Homep petanu Unpekc Ne nosunuun
21010-1701018-03 B200 6 21010-1703106-00 B230 21
21010-1701031-00 A120 12 21010-1703107-00 B230 22
21010-1701031-01 A120 12 21010-1703109-00 B230 23
21010-1701031-02 A120 12 21010-1703111-00 B230 24
21010-1701031-03 A120 12 21010-2201100-10 B410 8
21010-1701033-01 B210 6 21010-2201106-01 B410 6
21010-1701033-02 B210 6 21010-2201107-00 B300 13
21010-1701033-03 B210 6 21010-2202023-00 B310 3
21010-1701033-04 B210 6 21010-2202046-00 B300 3
21010-1701034-00 B210 10 21010-2202046-00 B320 2
21010-1701034-01 B210 10 21010-2202080-00 B310 12
21010-1701035-00 B210 7 21010-2202100-00 B300 15
21010-1701036-00 B200 8 21010-2202102-00 B300 16
21010-1701037-00 B210 9 21010-2202103-00 B310 1
21010-1701042-00 B200 9 21010-2202104-00 B300 18
21010-1701043-00 B210 8 21010-2202105-00 B310 8
21010-1701067-00 B211 5 21010-2202106-00 B300 17
21010-1701068-01 B211 1 21010-2202107-00 B310 4
21010-1701069-00 B211 2 21010-2202110-00 B310 15
21010-1701069-01 B211 2 21010-2202115-00 B310 14
21010-1701108-01 B210 12 21010-2202120-00 B310 5
21010-1701108-02 B210 12 21010-2202120-02 B310 5
21010-1701108-04 B210 12 21010-2202125-01 B300 8
21010-1701113-00 B220 14 21010-2401010-01 B400 1
21010-1701115-00 B220 5 21010-2401010-02 B400 1
21010-1701116-00 B220 8 21010-2401034-00 B400 14
21010-1701117-01 B220 6 21010-2401050-01 B400 3
21010-1701119-00 B220 7 21010-2401065-00 B400 15
21010-1701127-00 B220 10 21010-2402015-11 B410 3
21010-1701131-00 B220 9 21010-2402025-00 B410 10
21010-1701142-00 B220 11 21010-2402025-10 B410 10
21010-1701164-00 B220 2 21010-2402025-20 B410 10
21010-1701168-00 B220 1 21010-2402029-01 B410 4
21010-1701169-00 B220 4 21010-2402041-00 B410 1
21010-1701170-00 B220 3 21010-2402041-10 B410 1
21010-1701192-01 B210 4 21010-2402041-20 B410 1
21010-1701202-00 B200 16 21010-2402052-01 B410 5
21010-1701210-00 B210 16 21010-2402052-03 B410 5
21010-1701244-00 B210 21 21010-2402070-00 B410 2
21010-1701245-00 B210 20 21010-2402075-00 B410 9
21010-1701247-00 B210 19 21010-2402080-00 B410 14
21010-1702024-00 B240 3 21010-2402081-00 B410 14
21010-1702028-00 B240 5 21010-2402082-00 B410 14
21010-1702077-00 B240 10 21010-2402083-00 B410 14
21010-1702084-10 B240 8 21010-2402084-00 B410 14
21010-1702086-00 B240 1 21010-2402085-00 B410 14
21010-1702087-00 B240 2 21010-2402086-00 B410 14
21010-1702090-00 B200 4 21010-2402087-00 B410 14
21010-1702091-03 B200 2 21010-2402088 -00 B410 14
21010-1702107-00 B240 12 21010-2402089-00 B410 14
21010-1702108-00 B240 13 21010-2402090-00 B410 14
21010-1702109-00 B240 7 21010-2402091-00 B410 14
21010-1702159-00 B250 6 21010-2402092-00 B410 14
21010-1702177-03 B200 20 21010-2402093-00 B410 14
21010-1703095-00 B230 13 21010-2402094-00 B410 14
21010-1703096-00 B230 5 21010-2402095-00 B410 14
21010-1703099-00 B230 6 21010-2402096-00 B410 14
21010-1703100-01 B230 3 21010-2402101-10 B410 11
21010-1703101-00 B230 1 21010-2403018-10 B420 2

YHS8

09.07



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne nosuuun Homep petanu Unpekc N2 no3nuun
21010-2403021-00 B420 1 21010-2904200-00 D200 8
21010-2403036-00 B420 3 21010-2904210-00 D200 9
21010-2403036-01 B420 3 21010-2904222-00 D200 7
21010-2403036-02 B420 3 21010-2904225-00 D200 11
21010-2403054-10 B420 8 21010-2904228-00 D200 10
21010-2403054-11 B420 8 21010-2904230-00 D200 3
21010-2403055-00 B420 5 21010-2905004-03 D220 4
21010-2403056-10 B420 8 21010-2905450-00 D220 3
21010-2403056-11 B420 8 21010-2905455-01 D220 8
21010-2403057-10 B420 8 21010-2906010-00 D220 9
21010-2403057-11 B420 8 21010-2906040-00 D220 11
21010-2403058-10 B420 8 21010-2906042-00 D220 12
21010-2403058-11 B420 8 21010-2906043-00 D220 10
21010-2403059-10 B420 8 21010-2906048-00 D220 13
21010-2403059-11 B420 8 21010-2906049-00 D220 13
21010-2403060-00 B420 6 21010-2906231-00 D301 11
21010-2403061-10 B420 8 21010-2912622-00 D301 1
21010-2403061-11 B420 8 21010-2912624-01 D301 2
21010-2403062-10 B420 8 21010-2912650-00 D300 13
21010-2403062-11 B420 8 21010-2912652-10 D300 11
21010-2403064-00 B410 18 21010-2912712-00 D300 12
21010-2403065-00 B410 16 21010-2912712-01 D300 12
21010-2403066-00 B410 17 21010-2915006-03 D301 12
21010-2403072-00 B400 10 21010-2915544-01 D301 10
21010-2403080-00 B400 7 21010-2915546-00 D301 16
21010-2403080-01 B400 7 21010-2915547-10 D301 17
21010-2403080-02 B400 7 21010-2915550-00 D301 18
21010-2403080-03 B400 7 21010-2919013-01 D301 9
21010-2403080-04 B400 7 21010-2919030-10 D300 7
21010-2403084-00 B400 6 21010-2919042-10 D300 8
21010-2403086-00 B400 8 21010-2919088-00 D300 1
21010-2403087-00 B400 9 21010-2919105-10 D300 16
21010-2802025-00 M410 12 21010-2919105-10 D301 4
21010-2808020-00 M400 3 21010-2919108-10 D300 15
21010-2808020-00 M420 3 21010-2919108-10 D301 3
21010-2901020-01 D230 1 21010-3001014-00 D400 1
21010-2901021-01 D230 1 21010-3001015-00 D400 1
21010-2902712-00 D200 15 21010-3001030-01 D120 4
21010-2902712-01 D200 15 21010-3001031-01 D120 4
21010-2904020-01 D210 10 21010-3001037-00 C200 8
21010-2904021-01 D210 10 21010-3001038-00 C200 9
21010-2904032-00 D210 5 21010-3001040-00 C200 6
21010-2904035-00 D210 6 21010-3003010-00 D120 16
21010-2904040-00 D210 7 21010-3003010-01 D120 16
21010-2904045-00 D210 8 21010-3003010-02 D120 16
21010-2904063-00 D210 17 21010-3003052-00 D120 5
21010-2904069-00 D210 4 21010-3003052-01 D120 5
21010-2904070-00 D210 15 21010-3003052-02 D120 5
21010-2904078-00 D210 16 21010-3003054-00 D120 11
21010-2904100-00 D210 2 21010-3003059-00 D120 19
21010-2904101-00 D210 2 21010-3003059-01 D120 19
21010-2904112-00 D200 13 21010-3003059-02 D120 19
21010-2904170-00 D220 15 21010-3003068-00 D120 18
21010-2904180-00 D210 1 21010-3003074-00 D120 17
21010-2904185-00 D210 3 21010-3003079-00 D120 8
21010-2904185-03 D210 11 21010-3003080-00 D120 3
21010-2904185-04 D210 11 21010-3003092-00 D150 8
21010-2904195-10 D200 14 21010-3003094-00 D150 4
21010-2904196-00 D200 1 21010-3003094-01 D150 4

YH9



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne no3nuun Homep petanu Unpekc Ne nosuuun

21010-3003095-00 D150 3 21010-3501037-00 C200 2
21010-3003096-00 D150 9 21010-3501051-00 C210 4
21010-3003105-00 D150 10 21010-3501058-00 C210 3
21010-3003106-00 D150 2 21010-3501059-00 C210 11
21010-3003130-00 D120 12 21010-3501060-00 C210 13
21010-3003134-00 D120 7 21010-3501070-00 C200 11
21010-3003136-00 D120 20 21010-3501071-00 C200 12
21010-3101065-00 D400 8 21010-3501085-01 C210 9
21010-3103002-00 C200 10 21010-3501086-01 C210 9
21010-3103020-00 D400 4 21010-3501089-00 C200
21010-3103020-01 D400 4 21010-3501090-02 C200 15
21010-3103020-02 D400 4 21010-3501090-03 C200 15
21010-3103025-00 D400 5 21010-3501132-00 C210 8
21010-3103025-01 D400 5 21010-3501133-00 C210 7
21010-3103025-02 D400 5 21010-3501136-00 C210 10
21010-3103034-00 D400 3 21010-3501146-00 C200 7
21010-3103038-00 D400 2 21010-3501147-00 C200 7
21010-3103079-00 D400 6 21010-3501180-00 C210 2
21010-3401010-00 D140 18 21010-3501181-00 C210 2
21010-3401018-00 B200 3 21010-3501182-00 C210 2
21010-3401018-00 D140 11 21010-3501183-00 C210 2
21010-3401023-00 D140 20 21010-3501190-00 C200 3
21010-3401026-00 D140 17 21010-3502035-00 C230 9
21010-3401035-20 D140 22 21010-3502038-00 C230 17
21010-3401047-00 D140 15 21010-3502051-01 C150 5
21010-3401054-03 D140 16 21010-3502058-01 C150 4
21010-3401055-00 D140 9 21010-3502070-00 C220 5
21010-3401056-00 D140 9 21010-3502090-02 C230 16
21010-3401057-00 D140 10 21010-3502100-00 C230 4
21010-3401058-00 D140 9 21010-3502102-00 B130 4
21010-3401059-00 D140 9 21010-3502102-00 C230 6
21010-3401063-00 D140 5 21010-3502103-00 C230 5
21010-3401076-01 D140 19 21010-3502104-00 C230 7
21010-3401082-00 D140 3 21010-3502112-00 C220 2
21010-3401090-00 D140 12 21010-3502113-00 C220 2
21010-3401122-00 D140 21 21010-3505009-00 C110 7
21010-3401122-01 D140 21 21010-3505031-01 C140 6
21010-3401122-02 D140 21 21010-3505032-00 C140 5
21010-3401123-00 D140 8 21010-3505033-00 B130 10
21010-3401123-01 D140 8 21010-3505033-00 C140 14
21010-3401123-02 D140 8 21010-3505034-00 C140 7
21010-3401129-00 D140 7 21010-3505037-00 C140 9
21010-3401129-01 D140 7 21010-3505038-00 C140 4
21010-3401129-02 D140 7 21010-3505039-00 C140 3
21010-3401141-01 D140 4 21010-3505041-00 C140 13
21010-3401142-01 D140 4 21010-3505092-00 B120 3
21010-3401143-01 D140 4 21010-3505092-00 C140 12
21010-3401146-01 D140 4 21010-3505094-00 B120 1
21010-3401155-00 D110 1 21010-3505094-00 C140 10
21010-3401155-00 D120 13 21010-3506045-00 C120 4
21010-3401190-01 D140 4 21010-3506060-01 C120 6
21010-3414084-00 D150 5 21010-3506073-00 B110 11
21010-3501010-02 C200 14 21010-3506073-00 C120 16
21010-3501011-02 C200 14 21010-3506074-10 C120 18
21010-3501016-00 C210 1 21010-3506075-10 C120 18
21010-3501017-00 C210 1 21010-3506078-00 C120 19
21010-3501020-00 C200 4 21010-3506082-10 C120 2
21010-3501025-00 C200 4 21010-3506085-00 C120 15
21010-3501035-00 C210 12 21010-3506091-00 C120 12

YH10



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne noaunuun Homep petanu UHpekc Ne no3nuun
21010-3506100-00 C120 3 21010-5004105-00 M160 12
21010-3506110-00 C120 14 21010-5004106-00 M160 12
21010-3507034-00 C230 15 21010-5004107-00 M160 12
21010-3507035-00 C230 15 21010-5004108-00 M160 12
21010-3507036-00 C230 12 21010-5004109-00 M160 12
21010-3507037-00 C230 10 21010-5100022-00 M231 1
21010-3507038-00 C230 11 21010-5100058-00 M250 7
21010-3508065-00 C170 6 21010-5100059-00 M250 7
21010-3508066-00 C170 3 21010-5101030-00 M230 9
21010-3508068-00 C170 15 21010-5101060-00 M230 8
21010-3508075-00 C170 27 21010-5101068-00 M230 3
21010-3508076-00 C170 2 21010-5101069-00 M230 16
21010-3508078-00 C170 21 21010-5101074-00 M230 12
21010-3508180-00 C170 26 21010-5101075-00 M230 11
21010-3508180-01 C170 26 21010-5101081-00 M230 13
21010-3508180-03 C170 26 21010-5101106-00 M230 1
21010-3508210-00 C170 23 21010-5101114-00 M230 14
21010-3512010-01 C130 3 21010-5101132-00 M231 6
21010-3512116-01 C130 2 21010-5101133-00 M231 5
21010-3512117-00 C130 4 21010-5101169-00 M231 10
21010-3512118-00 C130 5 21010-5101192-00 M231 2
21010-3512120-00 C130 1 21010-5101196-00 M231 3
21010-3512122-00 C130 18 21010-5101202-00 M231 4
21010-3512125-00 C130 17 21010-5101225-00 M231 7
21010-3512128-00 C130 16 21010-5101246-00 M250 8
21010-3512132-00 C130 7 21010-5101247-00 M250 8
21010-3512135-00 C130 8 21010-5101300-00 M230 5
21010-3512136-00 C130 20 21010-5101301-00 M230 10
21010-3701490-00 K150 5 21010-5101310-00 M230 6
21010-3701635-00 K150 7 21010-5101311-00 M230 7
21010-3704000-11 K110 3 21010-5201028-00 M240 1
21010-3704201-00 K110 4 21010-5201029-00 M240 5
21010-3704324-10 D100 12 21010-5201388-00 M260 24
21010-3710200-00 K220 4 21010-5201421-00 M250 15
21010-3714000-00 K220 1 21010-5205150-00 K340 14
21010-3714300-00 K310 14 21010-5205150-01 K340 14
21010-3724317-00 E130 6 21010-5206010-00 M380 9
21010-3724317-00 E131 6 21010-5206050-00 M380 8
21010-3726410-00 K340 1 21010-5206060-00 M380 7
21010-3802717-00 B250 2 21010-5206066-00 M380 6
21010-3802718-01 B250 5 21010-5207050-00 M380 4
21010-3803130-00 K320 10 21010-5207060-00 M380 1
21010-3808600-00 A610 1 21010-5207061-00 M380 3
21010-3808600-02 A610 1 21010-5207063-00 M380 2
21010-5002033-00 M140 25 21010-5301375-00 M241 4
21010-5002035-00 M140 24 21010-5301380-00 M241 5
21010-5002042-00 M140 13 21010-5301384-00 M241 1
21010-5002043-01 M140 21 21010-5401088-00 M250 1
21010-5002046-00 M140 2 21010-5401089-00 M250 1
21010-5002047-00 M140 23 21010-5401100-00 M230 2
21010-5002056-00 M140 18 21010-5401101-00 M230 15
21010-5002090-00 7100 1 21010-5401174-00 M250 5
21010-5003010-00 M420 14 21010-5401175-00 M250 13
21010-5003011-00 M420 14 21010-5401200-00 M260 22
21010-5003020-40 M420 8 21010-5401201-00 M260 22
21010-5003076-01 M420 15 21010-5401210-00 M240 6
21010-5004094-00 M160 1 21010-5401211-00 M240 6
21010-5004096-00 M160 2 21010-5601260-00 M250 9
21010-5004102-00 M160 3 21010-5605022-00 M290 13

YH11



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu WHpekc Ne nosunuun Homep petanun UHpekc Ne noaunuun
21010-5605023-00 M290 9 21010-6206123-00 M260 29
21010-5605035-00 M290 8 21010-6207032-00 M290 18
21010-5605055-00 M400 9 21010-6207032-00 M300 8
21010-5605082-00 M290 14 21010-6207032-00 M310 11
21010-5605086-00 M290 11 21010-6810024-00 M230 4
21010-5701012-00 M260 21 21010-6810026-00 M230 20
21010-5701110-00 M260 20 21010-6810027-00 M230 17
21010-5701116-00 M260 18 21010-6810052-00 M100 5
21010-6101080-00 M360 11 21010-6810052-00 M110 4
21010-6101080-00 M370 10 21010-6810056-00 M230 18
21010-6102030-00 M160 13 21010-6814074-00 M110 1
21010-6103240-00 M340 16 21010-6814078-00 M110 6
21010-6103241-00 M340 16 21010-6814090-00 M110 2
21010-6103260-00 M340 18 21010-6814102-00 M110 11
21010-6103300-00 M340 4 21010-6814103-00 M110 7
21010-6103301-00 M340 4 21010-8101078-01 E130 24
21010-6103304-00 M340 10 21010-8101078-01 E131 25
21010-6103304-00 M350 9 21010-8101105-00 E130 12
21010-6103305-00 M340 10 21010-8101105-00 E131 12
21010-6103305-00 M350 9 21010-8101110-00 E130 4
21010-6103472-00 M340 5 21010-8101110-00 E131 4
21010-6103473-00 M340 5 21010-8101134-00 E130 25
21010-6105146-00 M320 24 21010-8101134-00 E131 26
21010-6105162-00 M320 21 21010-8101136-00 E130 26
21010-6105238-00 M290 4 21010-8101136-00 E131 27
21010-6105238-00 M320 20 21010-8101150-00 E130 22
21010-6106128-00 M260 30 21010-8101150-00 E131 23
21010-6201035-00 M370 9 21010-8101200-00 E100 22
21010-6201039-00 M370 11 21010-8101210-00 E100 19
21010-6203126-00 M350 20 21010-8101320-00 E130 18
21010-6203220-00 M350 5 21010-8101320-00 E131 18
21010-6203221-00 M350 5 21010-8101328-00 E130 21
21010-6203232-00 7100 3 21010-8101328-00 E131 22
21010-6203250-00 M350 22 21010-8101332-10 E130 23
21010-6203251-00 M350 22 21010-8101332-10 E131 24
21010-6203290-00 M350 8 21010-8109054-00 M400 4
21010-6203291-00 M350 8 21010-8109135-00 E110 3
21010-6203292-02 M340 17 21010-8109135-00 E111 3
21010-6203292-02 M350 2 21010-8109137-00 E110 4
21010-6203293-02 M350 1 21010-8109137-00 E111 4
21010-6203294-02 M350 23 21010-8109137-00 M195 11
21010-6203295-00 M350 19 21010-8109140-00 E110 9
21010-6203300-00 M350 13 21010-8109140-00 El111 10
21010-6203301-00 M350 13 21010-8109143-00 E100 13
21010-6203472-00 M350 10 21010-8217310-10 M135 3
21010-6203473-00 M350 10 21010-8402070-00 M200 3
21010-6204020-01 M370 3 21010-8404160-00 M260 10
21010-6204066-00 M340 12 21010-8404310-30 M410 3
21010-6204066-00 M350 6 21010-8404311-30 M410 3
21010-6205082-00 M330 3 21010-8404320-10 M410 2
21010-6205083-00 M330 3 21010-8406010-00 M200 16
21010-6205092-00 M330 4 21010-8406034-00 M200 17
21010-6205093-00 M330 4 21010-8406138-00 M200 24
21010-6205094-00 M320 11 21010-8406142-02 M200 21
21010-6205094-00 M330 7 21010-8406156-00 M200 6
21010-6205096-00 M330 13 21010-8406161-00 M200 20
21010-6205097-00 M330 13 21010-8406162-00 M200 4
21010-6205127-00 M320 3 21010-8406162-00 M320 5
21010-6205127-00 M330 2 21010-8406162-00 M330 8

YH12



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanun Unpekc N2 noaunuun Homep petanu Unpekc Ne nosunuun
21011-1000100-10 A130 1 21030-3508012-02 C170 8
21011-1000100-31 A130 1 21030-3508040-00 C170 16
21011-1000100-32 A130 1 21030-3508041-00 C170 7
21011-1003020-02 A101 7 21030-3510010-10 C110 17
21011-1003020-10 A101 7 21030-3510030-00 C110 15
21011-1003020-12 A101 7 21030-3709680-03 K320 9
21011-1004015-10 A130 2 21030-3803138-00 K300 5
21011-1004015-12 A130 2 21030-3804020-00 K310 9
21011-1004015-14 A130 2 21030-5002094 -00 7100 2
21011-1004015-31 A130 2 21030-5004028-00 M160 8
21011-1004015-32 A130 2 21030-5004068-00 M160 9
21011-3505102-00 C110 12 21030-5004070-00 M160 6
21011-3505120-00 C110 1 21030-5004071-00 M160 16
21011-6105180-00 M320 7 21030-5004074-00 M160 4
21011-6105180-00 M330 9 21030-5004080-00 M160 14
21011-6105197-02 M320 8 21030-5004081-00 M160 14
21011-6105197-02 M330 10 21030-5004174-00 M150 1
21020-1104025-00 A230 10 21030-5004184-00 M150 2
21020-3724220-00 K410 5 21030-5004188-00 M150 3
21030-1002011-00 A100 1 21030-5004231-00 M170 2
21030-1005015-00 A120 10 21030-5004235-00 M170 1
21030-1006040-01 A140 21 21030-5101040-00 M231 14
21030-1006090-00 A140 20 21030-5101176-10 M231 9
21030-1006090-01 A140 20 21030-5101182-00 M231 13
21030-1006100-00 A140 26 21030-5201410-00 M250 14
21030-1008021-00 A410 2 21030-5201411-00 M250 17
21030-1008090-00 K140 1 21030-5205010-01 E300 6
21030-1009050-00 A510 10 21030-5205050-00 E300 4
21030-1101150-00 A200 1 21030-5205055-00 E300 5
21030-1203020-12 A430 1 21030-5205065-01 E300 2
21030-1203020-17 A430 1 21030-5301044-00 M240 8
21030-1203020-18 A430 1 21030-5301045-00 M240 8
21030-1303095-00 A600 24 21030-5301216-00 M240 7
21030-1308030-00 A601 8 21030-5301217-00 M240 7
21030-1308031-00 A601 7 21030-5325086-00 M240 4
21030-1601085-00 B140 2 21030-5401106-00 M250 3
21030-1602010-00 B100 19 21030-5401107-00 M250 11
21030-1602063-00 B100 4 21030-5605090-01 M290 19
21030-1602078-00 B100 3 21030-5606075-00 M290 1
21030-1602084-00 B100 16 21030-5701013-00 M260 3
21030-1602568-00 B100 11 21030-5701014-00 M260 3
21030-1602602-00 B110 5 21030-5701036-00 M260 2
21030-1703103-00 B230 25 21030-5701037-00 M260 2
21030-2403069-00 B400 5 21030-5701046-00 M420 7
21030-3101015-06 D410 1 21030-5701047-00 M420 7
21030-3401092-10 D100 5 21030-5701062-00 M260 1
21030-3401165-00 D110 4 21030-8109120-00 E110 7
21030-3403044-00 D100 10 21030-8109120-00 E111 6
21030-3403048-00 D100 20 21030-8109142-00 E100 11
21030-3504010-02 C100 5 21030-8201024-01 M180 5
21030-3504016-00 C100 2 21030-8202018-00 M180 19
21030-3505096-12 C110 10 21030-8202020-00 M180 22
21030-3505110-03 C110 11 21030-8203206-00 M310 19
21030-3505125-00 C110 13 21030-8204096-00 M180 1
21030-3505127-00 B110 3 21030-8404114-00 M260 12
21030-3505127-00 C110 14 21040-1000260-20 A001 1
21030-3506040-00 C120 7 21040-1003011-00 Al101 12
21030-3506050-00 C120 9 21040-1130010-00 A300 13
21030-3506080-10 C120 8 21040-1144010-10 A350 2

YH13



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanun Unpekc N2 noanuun Homep petanu Unpekc Ne nosunuun
21040-1144010-11 A350 2 21050-3401126-00 D100 3
21040-1164088-00 A230 15 21050-3401160-00 D100 4
21040-1411020-10 K100 4 21050-3403010-10 D100 9
21043-3724026-10 K400 2 21050-3403070-00 D100 16
21044-1104013-00 A210 8 21050-3403072-01 D100 17
21044-1104054-00 A210 9 21050-3502010-11 C220 1
21044-1104092-00 A210 5 21050-3502011-11 C220 1
21044-3724080-11 K400 4 21050-3502012-10 C230 2
21050-1005054-00 A120 5 21050-3502013-10 C230 2
21050-1012005-00 A510 24 21050-3502040-00 C230 8
21050-1101157-10 A200 20 21050-3502043-00 C150 8
21050-1127020-00 A350 1 21050-3502044-00 C150 11
21050-1164060-00 A230 12 21050-3502048-00 C150 1
21050-1164060-01 A230 12 21050-3502050-01 C150 2
21050-1303010-10 A610 13 21050-3502053-00 C150 7
21050-1303092-00 A610 25 21050-3502054-00 C150 6
21050-1311065-00 A600 18 21050-3502056-10 C150 3
21050-1311069-00 A600 22 21050-3701630-00 K150 13
21050-1311090-00 A600 17 21050-3703080-00 M243 2
21050-1601204-00 B110 16 21050-3703092-00 M243 3
21050-1701026-01 B210 11 21050-3703112-00 K130 3
21050-1701112-00 B220 13 21050-3704198-20 K110 5
21050-2200012-00 B300 1 21050-3709310-00 K300 10
21050-2201014-01 B300 2 21050-3709310-01 K300 10
21050-2201015-01 B320 1 21050-3709604-00 K320 4
21050-2202010-01 B300 5 21050-3709608-00 K320 8
21050-2202015-01 B310 13 21050-3709608-01 K320 8
21050-2202022-00 B310 9 21050-3710010-03 K300 9
21050-2202023-00 B320 3 21050-3710010-04 K300 9
21050-2202025-00 B300 4 21050-3711010-10 K200 2
21050-2202025-00 B320 4 21050-3711010-12 K200 2
21050-2202043-00 B300 3 21050-3711011-10 K200 3
21050-2202043-00 B320 2 21050-3711011-12 K200 3
21050-2202044-00 B300 3 21050-3716014-00 K230 11
21050-2202044-00 B320 2 21050-3716015-00 K230 2
21050-2202045-00 B300 3 21050-3716018-10 K230 12
21050-2202045-00 B320 2 21050-3716810-00 K230 1
21050-2202047-00 B300 3 21050-3716810-01 K230 1
21050-2202047-00 B320 2 21050-3716810-02 K230 1
21050-2202048-00 B300 3 21050-3717010-00 K230 6
21050-2202048-00 B320 2 21050-3717012-00 K230 4
21050-2202049-00 B300 3 21050-3718010-10 K200 1
21050-2202049-00 B320 2 21050-3718349-00 K200 9
21050-2202094-00 B310 11 21050-3722010-02 K330 10
21050-2202094-01 B310 11 21050-3722010-08 K330 10
21050-2202094-02 B310 11 21050-3722010-32 K330 10
21050-2202094-03 B310 11 21050-3722010-38 K330 10
21050-2202094-04 B310 11 21050-3722020-02 K330 4
21050-2802012-00 M410 11 21050-3722020-08 K330 4
21050-2802022-00 M410 11 21050-3722022-02 K330 5
21050-2803036-00 M430 2 21050-3722022-08 K330 6
21050-2803037-00 M430 20 21050-3722345-00 K330 7
21050-2803142-00 M430 17 21050-3722370-00 K330 9
21050-2803142-00 M440 10 21050-3724070-03 K400 3
21050-2804034-00 M440 8 21050-3724210-03 K410 3
21050-2804035-00 M440 12 21050-3724214-00 K410 4
21050-3400010-00 D110 5 21050-3726010-00 K300 17
21050-3401060-00 D140 6 21050-3726010-01 K300 17
21050-3401120-00 D100 2 21050-3726087-00 K300 16

YH14



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne nosunuun Homep petanu UHpekc Ne noaunuun

21050-3747010-01 K340 12 21050-5325146-01 M190 14
21050-3747010-02 K340 12 21050-5325222-00 M190 20
21050-3747010-03 K340 12 21050-5401060-00 M260 17
21050-3747210-18 K330 1 21050-5401061-00 M260 17
21050-3747210-18 K330 1 21050-5401128-00 M260 16
21050-3747210-22 K340 11 21050-5401129-00 M260 16
21050-3747210-23 K340 11 21050-5401170-00 M250 2
21050-3747210-28 K340 11 21050-5401171-00 M250 10
21050-3747210-38 K330 1 21050-5401180-00 M260 28
21050-3747210-38 K330 21050-5401181-00 M260 28
21050-3747210-58 K340 11 21050-5401424-00 M250 4
21050-3913210-00 Y100 1 21050-5401425-00 M250 12
21050-5002022-01 M140 16 21050-5601082-00 M260 7
21050-5002024-01 M140 17 21050-5604010-00 M290 12
21050-5002032-10 M140 3 21050-5604040-30 M290 17
21050-5002038-00 M140 1 21050-5606010-00 M290 5
21050-5002039-00 M140 22 21050-5606064-00 M290 16
21050-5002050-00 M140 4 21050-5606070-01 M290 3
21050-5002051-00 M140 15 21050-5606095-10 M290 2
21050-5002054-00 M140 19 21050-5701040-00 M420 6
21050-5003010-01 M420 14 21050-5701041-00 M420 6
21050-5003011-01 M420 14 21050-5701098-00 M260 19
21050-5003016-10 M420 9 21050-6100014-00 M300 12
21050-5003020-01 M420 8 21050-6100015-00 M300 12
21050-5003036-00 M420 13 21050-6100040-20 M320
21050-5003037-00 M420 13 21050-6101014-00 M300 13
21050-5004016-01 M160 7 21050-6101015-00 M300 13
21050-5004017-01 M160 11 21050-6101250-00 M360 10
21050-5004060-10 M160 5 21050-6103210-01 M340 14
21050-5004060-11 M160 5 21050-6103211-01 M340 14
21050-5004061-10 M160 10 21050-6103220-00 M340 15
21050-5004061-11 M160 10 21050-6103221-00 M340 15
21050-5004152-08 M160 15 21050-6103250-00 M340 7
21050-5100050-00 M250 6 21050-6103251-00 M340 7
21050-5100051-00 M250 18 21050-6103290-03 M340 3
21050-5101086-00 M231 8 21050-6103290-05 M340 3
21050-5101184-00 M231 11 21050-6103294-02 M340 2
21050-5101370-00 M231 12 21050-6103514-00 M180 25
21050-5101371-00 M231 12 21050-6103516-00 M180 24
21050-5201012-00 M260 23 21050-6104020-00 M360 1
21050-5201425-00 M260 4 21050-6104064-00 M360 4
21050-5201430-00 M250 16 21050-6104064-00 M370 6
21050-5205010-00 E300 6 21050-6104072-00 M360 2
21050-5205065-00 E300 2 21050-6104072-00 M370 4
21050-5205070-01 E300 1 21050-6105012-10 M320 12
21050-5208090-10 E200 8 21050-6105013-10 M320 12
21050-5208138-10 E200 6 21050-6105096-00 M320 6
21050-5301040-00 M243 1 21050-6105097-00 M320 6
21050-5301041-00 M243 6 21050-6105121-10 M320 4
21050-5301058-00 M243 4 21050-6105150-00 M320 15
21050-5301059-00 M243 7 21050-6105150-00 M330 15
21050-5301180-00 M243 5 21050-6105151-00 M320 15
21050-5301181-00 M243 8 21050-6105151-00 M330 15
21050-5301280-10 M241 6 21050-6105194-00 M260 15
21050-5303024-20 M420 12 21050-6105196-00 M260 14
21050-5303034-00 M195 3 21050-6105204-00 M320 25
21050-5303062-00 M195 18 21050-6105204-00 M330 22
21050-5303090-00 M195 13 21050-6105205-00 M320 25
21050-5325144-01 M190 12 21050-6105205-00 M330 22

YH15



Karamor LADA 2107

Homep petann Unpekc Ne no3nuum Homep petann Unpekc Ne no3uuum
21050-6105240-10 M320 1 21050-8201008-00 M180 4
21050-6105256-01 M320 14 21050-8201008-10 M180 4
21050-6105256-01 M330 14 21050-8201050-00 M180 9
21050-6105266-00 M320 13 21050-8201050-10 M180 9
21050-6105266-00 M330 23 21050-8201280-00 M180 7
21050-6105278-00 M320 27 21050-8201284-00 M180 10
21050-6105278-00 M330 20 21050-8201292-00 M180 8
21050-6105410-10 M320 19 21050-8201294-00 M180 13
21050-6105411-10 M320 19 21050-8202010-00 M180 18
21050-6105416-00 M320 23 21050-8202025-00 M180 17
21050-6105418-10 M320 22 21050-8203200-00 M310 20
21050-6106082-00 M300 4 21050-8217008-30 M135 1
21050-6106082-00 M310 5 21050-8217208-30 M135 2
21050-6106096-00 M300 3 21050-8401064-00 M242 2
21050-6106096-00 M310 4 21050-8401076-00 M242 5
21050-6200014-00 M310 16 21050-8401082-00 M242 3
21050-6200015-00 M310 16 21050-8401083-00 M242 9
21050-6201014-00 M310 17 21050-8401086-00 M242 4
21050-6201015-00 M310 17 21050-8401087-00 M242 8
21050-6203036-00 M350 16 21050-8402070-00 M200 15
21050-6203128-00 M350 18 21050-8402200-00 M200 14
21050-6205012-00 M330 24 21050-8403010-00 M260 27
21050-6205013-00 M330 24 21050-8403011-00 M260 25
21050-6205240-00 M330 19 21050-8403358-00 M410 5
21050-6810030-00 M230 19 21050-8403359-00 M410 5
21050-6810054-00 M100 4 21050-8404010-00 M260 8
21050-6810054-00 M110 5 21050-8404011-00 M260 8
21050-6814010-00 M110 10 21050-8404030-00 M260 5
21050-6814011-00 M110 9 21050-8404031-00 M260 5
21050-6814020-00 M110 3 21050-8404041-00 M260 6
21050-6814021-00 M110 8 21050-8404102-00 M260 11
21050-8101012-01 E110 8 21050-8406132-00 M200 22
21050-8101012-02 El111 9 21056-8201050-10 M180 14
21050-8101020-00 E130 3 21056-8201280-00 M180 7
21050-8101020-10 E131 3 21056-8201292-00 M180 8
21050-8101050-00 E131 16 21060-1002011-00 A100 1
21050-8101050-10 E130 16 21060-1005183-00 A120 8
21050-8101074-00 E131 15 21060-1005183-20 A120 8
21050-8101078-00 E130 24 21060-1201005-00 A440 13
21050-8101078-00 E131 25 21060-1702150-01 B250 4
21050-8101081-00 E130 9 21060-1702158-00 B250 7
21050-8101081-00 E131 9 21060-2400012-01 B400 13
21050-8101081-04 E130 9 21060-2402010-00 B410 19
21050-8101081-04 E131 9 21060-2402020-00 B420 4
21050-8101090-01 E130 7 21060-3710310-02 K320 1
21050-8101090-01 E131 7 21060-3710348-00 K200 8
21050-8101098-01 E130 8 21060-3710348-00 K320 2
21050-8101098-01 E131 8 21060-3710349-00 K320 3
21050-8101138-00 E130 5 21060-3716175-01 K230 9
21050-8101138-00 E131 5 21060-3721010-00 K300 8
21050-8101180-00 E130 1 21060-3721010-01 K300 8
21050-8101180-00 E131 1 21060-3721020-00 K300 8
21050-8101242-00 E100 17 21060-3725010-00 K310 17
21050-8102120-00 E100 2 21060-3725100-00 K310 18
21050-8108054-00 E100 4 21060-3725200-00 K310 19
21050-8108060-00 E100 5 21060-3803315-00 K310 8
21050-8109044-00 E100 10 21060-3828110-00 A610 1
21050-8109121-00 E110 5 21060-3829010-00 A510 21
21050-8109121-00 E111 7 21060-3829010-01 A510 21

YH16

09.07



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne no3nuum Homep petanu Unpekc Ne no3nuum
21060-3829010-02 A510 21 21070-1303017-04 A610 19
21060-5004068-00 M160 9 21070-1303018-00 A610 9
21060-5004070-00 M160 6 21070-1303033-03 A610 3
21060-5004071-00 M160 16 21070-1303033-04 A610 3
21060-5207010-10 M380 5 21070-1303042-00 A610 5
21060-5208098-00 E200 9 21070-1303042-01 A610 5
21060-5208099-00 E200 10 21070-1303042-03 A610 5
21060-6102032-00 M300 1 21070-1303042-04 A610 5
21060-6102033-00 M300 1 21070-1303160-00 A610 11
21060-6102142-00 M300 2 21070-1307010-00 A610 24
21060-6102142-00 M310 3 21070-1307011-00 A620 1
21060-6202032-00 M310 8 21070-1307046-00 A620 13
21060-6202033-00 M310 8 21070-1307048-00 A610 23
21060-6203052-00 M350 17 21070-1307048-01 A610 23
21060-6203210-00 M350 3 21070-1308020 -00 A630 4
21060-6203211-00 M350 3 21070-1308020 -01 A630 4
21060-6203214-00 M350 4 21070-1411036-00 K100 3
21060-6816012-10 M300 17 21070-1411036-10 K100 3
21060-6816013-10 M300 17 21070-1411128-00 K100 1
21060-6816076-00 M300 9 21070-1601138-02 B140 8
21060-6816076-00 M310 10 21070-1601138-04 B140 8
21060-6826012-10 M310 12 21070-1701010-00 B200 5
21060-6826013-10 M310 12 21070-1701010-01 B200 5
21061-1101154-00 A200 10 21070-1701021-00 B200 22
21061-1101156-10 A200 20 21070-1701021-01 B200 22
21061-1104085-00 A230 5 21070-1701033-00 B210 6
21061-5002030-00 M140 5 21070-1701038-00 B200 7
21061-5002070-00 M140 20 21070-1701050-00 B211 7
21061-5002071-00 M140 20 21070-1701068-00 B211 1
21061-5303210-00 M195 16 21070-1701068-02 B211 1
21061-8101074-00 E130 15 21070-1701073-00 B210 15
21061-8101195-00 E130 2 21070-1701073-00 B211 6
21061-8101195-00 E131 2 21070-1701073-01 B210 15
21061-8204010-10 M180 15 21070-1701073-01 B211 6
21061-8204011-10 M180 2 21070-1701073-02 B210 15
21062-5208426-00 E200 12 21070-1701073-02 B211 6
21067-1000260-10 A001 1 21070-1701092-00 B221 4
21067-1000260-20 A001 1 21070-1701092-01 B221 4
21067-1411020-11 K100 4 21070-1701094-00 B210 3
21067-1411020-12 K100 4 21070-1701176-00 B220 19
21067-1411020-21 K100 4 21070-1701183-00 B221 6
21067-1411020-22 K100 4 21070-1701184-01 B221 7
21070-1001045-01 A010 18 21070-1701190-01 B210 5
21070-1001100-00 A010 14 21070-1701190-03 B210 5
21070-1002064-00 Al110 9 21070-1701190-04 B210 5
21070-1002064-01 Al110 9 21070-1701190-05 B210 5
21070-1002064-02 Al110 9 21070-1701190-06 B210 5
21070-1005155-00 Al110 16 21070-1701190-07 B210 5
21070-1006082-00 A140 18 21070-1701238-00 B210 17
21070-1006082-01 A140 18 21070-1701243-00 B210 22
21070-1006082-02 A140 18 21070-1702036-00 B240 9
21070-1006100-00 A140 25 21070-1702036-01 B240 9
21070-1011021-00 A500 11 21070-1702060-00 B240 11
21070-1011021-01 A500 11 21070-1702060-01 B240 11
21070-1164034-00 A230 14 21070-1702071-00 B240 6
21070-1164034-01 A230 14 21070-1702080-00 B240 15
21070-1303017-00 A610 19 21070-1702080-01 B240 15
21070-1303017-01 A610 19 21070-1703076-00 B230 18
21070-1303017-03 A610 19 21070-1703078-00 B230 19

YH17



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc N2 no3nuun Homep petanu Unpekc Ne nosunuun

21070-1703080-00 B230 26 21070-5000011-00 MOO1 2
21070-1703086-00 B230 14 21070-5000014-70 MOO1 1
21070-1703088-10 B230 20 21070-5002160-00 M140 8
21070-1703089-03 B230 11 21070-5002161-00 M140 10
21070-1703090-00 B230 33 21070-5002164-00 M140 9
21070-1703091-00 B230 16 21070-5002165-00 M140 11
21070-1703092-00 B230 10 21070-5002170-00 M140 7
21070-1703097-00 B230 32 21070-5002171-00 M140 12
21070-1703098-00 B230 31 21070-5002174-00 M140 6
21070-1703204-00 B230 28 21070-5002175-00 M140 14
21070-1703210-00 B230 30 21070-5004210-00 M170 5
21070-1703218-00 B230 35 21070-5004233-00 M170 4
21070-1703240-03 B230 29 21070-5109014-00 M150 6
21070-2803010-11 M430 9 21070-5109044-00 M150 12
21070-2803015-10 M430 9 21070-5109055-00 M150 11
21070-2803016-01 M430 3 21070-5109076-00 M150 7
21070-2803016-01 M440 7 21070-5109077-00 M150 7
21070-2803017-01 M430 19 21070-5109078-00 M150 13
21070-2803017-01 M440 17 21070-5109079-00 M150 13
21070-2803038-00 M430 18 21070-5301350-00 M241 3
21070-2803038-00 M440 13 21070-5301364-00 M241 2
21070-2803050-00 M430 21 21070-5303014-00 M195 7
21070-2803134-00 M430 7 21070-5303016-00 M195 1
21070-2803138-00 M430 23 21070-5303025-00 M195 2
21070-2803138-00 M440 16 21070-5303214-01 M195 14
21070-2804010-11 M440 2 21070-5325010-00 M190 4
21070-2804015-10 M440 2 21070-5325080-00 M240 3
21070-2804050-00 M440 14 21070-5325112-00 M190 15
21070-2804132-00 M440 3 21070-5325124-00 M190 10
21070-2804146-00 M430 6 21070-5325210-00 M190 22
21070-2804146-00 M440 1 21070-5325214-00 M190 17
21070-2919010-00 D300 6 21070-5325216-00 M190 21
21070-2919012-00 D300 6 21070-5325228-00 M190 23
21070-2919110-00 D300 14 21070-5325234-01 M190 8
21070-3101012-01 D410 5 21070-5325262-00 M190 2
21070-3402012-10 D100 1 21070-5325262-01 M190 2
21070-3402070-10 D100 15 21070-6102012-00 M300 15
21070-3510430-00 C110 20 21070-6102013-00 M300 15
21070-3701010-00 K150 3 21070-6102250-00 M300
21070-3708010-01 K140 7 21070-6104066-01 M360 3
21070-3709600-10 K320 7 21070-6104066-01 M370 5
21070-3709600-11 K320 7 21070-6107018-10 M300 7
21070-3709607-00 K320 6 21070-6202012-00 M310 14
21070-3709607-01 K320 6 21070-6202013-00 M310 14
21070-3709609-21 K320 5 21070-6207020-10 M310 1
21070-3710200-01 K220 4 21070-6810010-30 M100 1
21070-3710200-11 K300 4 21070-6810011-30 M100 6
21070-3716010-00 K230 8 21070-6812250-10 M100
21070-3716011-00 K230 3 21070-6812250-10 M120
21070-3718347-00 K200 7 21070-6812310-10 M100 3
21070-3747210-12 K330 1 21070-6812610-10 M100 2
21070-3747210-12 K330 1 21070-6820110-10 M120 3
21070-3801010-30 K310 11 21070-6820210-50 M120 1
21070-3801020-00 K310 3 21070-6822310-10 M120 4
21070-3801126-00 K310 12 21070-6822610-10 M120 2
21070-3801127-00 K310 13 21070-8101010--01 E100 8
21070-3803010-30 K310 16 21070-8101010--02 E100 9
21070-3804010-02 K310 10 21070-8101340-00 E100 14
21070-3819010-00 B250 1 21070-8104010-00 E100 15

YH18



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne nosunuun Homep petanu Unpekc N2 no3nuun
21070-8104040-00 E100 16 21073-1164088-00 A230 19
21070-8104041-00 E100 1 21073-1200020-00 A440 6
21070-8108032-00 E100 23 21073-1203010-10 A430 2
21070-8108033-00 E100 6 21073-1206020-00 A440 3
21070-8109020-00 E110 6 21073-1300014-11 A600 2
21070-8109020-00 El111 5 21073-1300014-12 A600 2
21070-8203010-01 M190 16 21073-1300025-20 A600 7
21070-8212016-00 M400 6 21073-1301012-20 A600 10
21070-8212204-20 M420 1 21073-1303014-00 A610 18
21070-8401014-00 M400 2 21073-1303025-10 A600 9
21070-8401014-01 M400 2 21073-1304010-00 A600 1
21070-8401040-00 M400 13 21073-1306010-00 A610 12
21070-8401041-00 M400 13 21073-1307015-00 A620 11
21070-8401050-00 M240 2 21073-1309010-20 A601 1
21070-8401060-00 M242 6 21073-1332025-00 A600 4
21070-8401068-00 M242 1 21073-3724016-10 K400 1
21070-8401069-00 M242 7 21073-3724017-00 K400 6
21070-8401120-00 M260 26 21073-3724017-10 K400 6
21070-8402012-00 M200 1 21073-3724030-30 K410 2
21070-8402104-00 M400 1 21073-3724037-00 K410 1
21070-8402108-00 M400 10 21073-3747120-00 K340 5
21070-8407010-00 M200 13 21073-3801020-00 K310 3
21070-8407011-00 M200 2 21073-8101204-10 E100 18
21070-8407026-10 M200 10 21074-1101005-00 A200 11
21073-1101005-01 A200 11 21074-1101011-00 A200 16
21073-1101011-00 A200 16 21074-1103080-00 A200 4
21073-1101079-00 A230 24 21074-1164009-00 A221 17
21073-1104012-10 A210 23 21074-1164042-00 A221 10
21073-1104017-10 A210 14 21074-1164045-00 A231 6
21073-1104032-00 A210 26 21074-1164050-00 A231 10
21073-1104034-00 A210 16 21074-1164127-00 A231 9
21073-1104076-00 A210 20 21074-1164246-00 A231 1
21073-1104078-00 A210 22 21074-1164337-00 A231 11
21073-1104089-00 A210 21 21074-1164347-00 A231 13
21073-1104093-00 A330 7 21074-1200020-00 A440 6
21073-1104208-10 A210 15 21074-1203010-00 A431 2
21073-1104222-10 A210 17 21074-1203075-00 A431 10
21073-1104224-10 A210 25 21074-1206010-00 A431 15
21073-1108015-00 A340 8 21074-1413134-00 K160 4
21073-1108021-00 A340 1 21074-1700010-03 B150 10
21073-1109010-11 A300 8 21074-3724026-00 K400 2
21073-1109010-12 A300 8 21074-5000014-40 MOO1 1
21073-1109011-01 A301 1 21076-1601130-00 B140 7
21073-1109011-02 A301 1 21080-1003286-00 K120 6
21073-1109172-00 A300 3 21080-1007026-02 A150 13
21073-1109172-01 A300 3 21080-1007026-03 A150 13
21073-1109177-00 A300 6 21080-1009156-00 B400 2
21073-1109188-00 A300 15 21080-1012005-00 A510 24
21073-1139009-00 A200 18 21080-1012005-08 A510 24
21073-1139009-01 A200 18 21080-1012005-09 A510 24
21073-1148034-00 A300 11 21080-1101157-00 A200 20
21073-1148034-01 A300 11 21080-1103010-11 A200 5
21073-1148034-03 A300 11 21080-1104025-00 A220 9
21073-1148041-00 A310 7 21080-1104025-00 A230 23
21073-1164009-20 A220 8 21080-1106171-00 A110 13
21073-1164040-00 A230 9 21080-1106171-01 Al110 13
21073-1164050-00 A230 21 21080-1107063-00 A310 3
21073-1164075-00 A220 14 21080-1107148-00 A340 10
21073-1164075-00 A221 21 21080-1108036-00 A340 4

YH19



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petann Unpekc Ne no3nuum Homep petann Unpekc Ne no3uuum
21080-1108052-00 A340 3 21090-1308008-02 A601 2
21080-1108054-00 A330 4 21090-1308008-03 A601 2
21080-1108089-00 A330 3 21090-3843010-00 B250 3
21080-1164083-00 A220 10 21100-1104126-00 A220 1
21080-1203019-01 A430 3 21100-1107892-01 A320 5
21080-1203019-01 A431 4 21100-1203021-12 A431 7
21080-1300080-60 A510 4 21100-1206010-11 A430 16
21080-1300080-61 A510 4 21100-1206056-00 A430 12
21080-1300080-70 A600 8 21100-1206057-00 A430 5
21080-1300080-70 A610 15 21100-1206057-02 A430 5
21080-1300080-71 A600 8 21100-1206058-00 A430 13
21080-1300080-71 A610 15 21100-1311102-00 A600 21
21080-1305027-00 A600 11 21100-3508039-00 C170 9
21080-1305029-00 A600 12 21100-3510040-01 C110 19
21080-1307013-00 A620 3 21100-3510040-02 C110 19
21080-1601295-00 B140 9 21100-3701686-00 A150 16
21080-1701031-01 B221 8 21100-3710205-00 K220 3
21080-1701031-02 B221 8 21100-3710206-00 K220 2
21080-1701031-03 B221 8 21100-3722107-00 K330 2
21080-1701031-04 B221 8 21100-3722110-00 K330 2
21080-1702087-00 B240 16 21100-3722120-00 K330 2
21080-1703038-00 B240 14 21100-3747210-20 K340 4
21080-3101301-00 D410 3 21100-3747210-20 K340 9
21080-3101302-00 D410 4 21100-3747210-23 K340 4
21080-3101303-00 D410 4 21100-3747210-23 K340 9
21080-3101304-00 D410 4 21100-5007090-00 7100 5
21080-3101306-00 D410 4 21100-5007091-00 M340 13
21080-3101307-00 D410 4 21100-5007091-00 M350 12
21080-3101308-00 D410 2 21100-5007091-00 7100 8
21080-3101309-00 D410 4 21100-5007092-00 7100 7
21080-3101310-00 D410 4 21103-1103010-02 A200 2
21080-3101311-00 D410 4 21103-1164010-01 A221 18
21080-3101312-00 D410 4 21103-1164010-02 A221 18
21080-3101313-00 D410 4 21103-1164087-10 A221 1
21080-3401228-00 A510 5 21103-1164091-10 A221 16
21080-3502019-01 C230 3 21103-1164097-10 A221 12
21080-3508036-00 C170 10 21103-1164097-11 A221 12
21080-3510070-00 C110 18 21103-1164109-10 A221 13
21080-3512115-00 K300 13 21103-1164109-11 A221 13
21080-3720010-10 K300 14 21103-1164200-01 A221 11
21080-3724332-00 7100 4 21103-1164200-02 A221 11
21080-3802830-00 B250 8 21110-1001074-00 A010 1
21080-5208009-20 E200 2 21110-1132188-00 A350 5
21080-5208009-24 E200 2 21110-1144025-02 A210 6
21080-5208009-25 E200 2 21110-1144025-02 A350 3
21080-5208009-26 E200 2 21110-1144026-00 A350 6
21080-5208009-28 E200 2 21110-3705010-01 K120 5
21080-5208060-00 E200 1 21110-3705010-02 K120 5
21080-5208422-10 E200 4 21110-3705010-03 K120 5
21080-5208458-00 E200 5 21110-3705010-04 K120 5
21080-6105125-00 M320 2 21110-3707010-00 K120 1
21080-6105125-00 M330 1 21110-3707010-03 K120 1
21080-6313200-01 E300 1 21120-1104252-00 A210 24
21080-8109135-00 E111 8 21120-1104252-03 A210 24
21082-1109362-00 A300 4 21120-1109013-00 A301 5
21083-1002046-00 A100 5 21120-1109016-10 A301 3
21083-1130020-00 A300 14 21120-1109080-00 A301 4
21090-1308008-00 A601 2 21120-1109080-02 A301 4
21090-1308008-01 A601 2 21120-1109080-03 A301 4

YH20



Karamor LADA 2107

09.07
Homep petanu Unpekc Ne noaunuun Homep petanu Unpekc N2 no3nuun

21120-1109080-04 A301 4 21213-1011228-20 A500 9
21120-1109080-06 A301 4 21213-3401061-00 D140 1
21120-1109244-00 A301 2 21213-3402012-00 D100 1
21120-1109249-00 A300 7 21213-3402070-00 D100 13
21120-1117010-02 A210 10 21213-3708010-00 K140 7
21120-1117010-03 A210 10 21213-3708010-01 K140 7
21120-1117010-04 A210 10 21213-3710180-00 K300 12
21120-1117010-05 A210 10 21213-3710180-01 K300 12
21120-1117020-00 A210 13 21213-5208102-20 E200 3
21120-1148010-12 A320 1 21213-5208102-30 E200 3
21120-1148015-00 A310 9 21213-8406135-00 M200 23
21120-1148038-00 A310 8 21214-1002046-00 A110 14
21120-1148080-00 A300 12 21214-1002058-00 Al110 6
21120-1148080-00 A310 6 21214-1005058-10 A120 4
21120-1148080-01 A300 12 21214-1005058-11 A120 4
21120-1148080-01 A310 6 21214-1008082-00 A400 15
21120-1148080-03 A300 12 21214-1008082-10 A400 12
21120-1148080-03 A310 6 21214-1008082-20 A400 11
21120-1148110-02 A320 2 21214-1008083-00 A420 5
21120-1148176-02 A320 3 21214-1011235-00 A500 1
21120-1148200-00 A320 4 21214-1011371-00 Al110 1
21120-1148300-02 A320 6 21214-1011384-00 A110

21120-1148376-02 A320 7 21214-1101138-10 A200 14
21120-1160010-00 A350 4 21214-1101274-00 A200 15
21120-1164010-10 A220 13 21214-1104116-00 A210 2
21120-1164010-12 A220 13 21214-1104136-00 A210 1
21120-3101040-10 D410 6 21214-1108069-20 A330 5
21120-3101082-00 C200 13 21214-1108273-00 A340 6
21120-3101082-00 C220 6 21214-1164080-00 A230 20
21120-3847010-00 A120 3 21214-1164080-01 A230 20
21120-3847010-04 A120 3 21214-1164086-00 A230 13
21120-3851010-00 A610 16 21214-1164100-00 A221 9
21120-3851010-05 A610 16 21214-1164181-00 A230 16
21120-3901102-00 Y100 2 21214-1164181-00 K310 4
21140-3747610-00 K340 8 21214-3705410-30 K120 4
21140-3747610-01 K340 8 21214-3707080-30 K400 7
21140-3747610-02 K340 8 21214-3707080-31 K400 7
21140-3747610-03 K340 8 21214-3707080-32 K400 7
21150-1109250-00 A300 2 21214-3724036-00 K400 5
21150-1164032-00 A231 7 21230-1003260-00 A101 1
21210-1001029-00 A010 6 21230-1008014-00 A400 2
21210-1109175-30 A300 5 21230-1008015-00 A400 3
21210-1164088-00 A230 18 21230-1008024-00 A420 1
21210-1203075-00 A430 4 21230-1008027-00 A410 1
21210-1203075-00 A431 3 21230-1008027-01 A410 1
21210-1601085-00 B140 2 21230-1008033-00 A410 8
21210-1702010-00 B200 18 21230-1008033-01 A410 8
21210-2803075-00 M430 15 21230-1008055-00 A410 7
21210-2803075-00 M440 6 21230-1008055-01 A410 7
21210-5004286-00 M410 6 21230-1008056-00 A400 7
21210-5109112-00 M150 10 21230-1008078-00 A400 9
21210-5208238-00 E200 11 21230-1008081-00 A400 16
21210-6106108-00 M200 9 21230-1008081-01 A400 16
21212-1108024-00 A340 7 21230-1008081-10 A400 14
21213-1003271-00 Al101 6 21230-1008082-00 A400 13
21213-1004020-00 A130 4 21230-1008082-10 A400 13
21213-1004020-01 A130 4 21230-1008116-10 A400 1
21213-1004020-02 A130 4 21230-1008122-00 A410 9
21213-1005115-00 A120 13 21230-1009146-00 Ab510 16

YH21



Homep petanun Unpekc N2 noanuun
21230-1014054-00 A510 6
21230-1014056-00 A510 8
21230-1014059-10 A510 3
21230-1014063-00 A510 7
21230-1014210-00 A510 22
21230-1014240-00 A510 2
21230-1148035-10 A310 5
21230-1148055-00 A310 10
21230-1203020-00 A431 1
21230-1307030-00 A620 2
21230-1413130-01 K160 3
21230-1413130-02 K160 3
21230-1413130-03 K160 3
21230-1700020-00 B150 1
21230-1701020-00 B200 24
21230-1701080-00 B221 10
21230-1701105-00 B210 13
21230-1701117-01 B220 6
21230-1701117-01 B220 18
21230-1701138-10 B221 9
21230-1701138-11 B221 9
21230-1701140-00 B221 1
21230-1701154-10 B220 15
21230-1701157-10 B220 16
21230-1701159-00 B220 17
21230-1701174-00 B220 12
21230-1701188-00 B210 14
21230-1701322-00 B200 23
21230-1701326-00 B200 1
21230-1702071-01 B240 6
21230-1703094-00 B230 15
21230-1703386-00 B230 9
21230-1802120-00 B410 5
21230-2401046-00 B200 25
21230-2401046-00 B400 4
21230-2403050-00 B420 7
21230-3510050-00 C110 4

YH22

Karamor LADA 2107
09.07



	Содержание
	Правила пользования каталогом
	Модификации и комплектации автомобилей
	Перечень иллюстраций
	Иллюстрации и перечни деталей и сборочных единиц
	A. Двигатель
	А0. Двигатель в сборе
	А1. Основные элементы двигателя
	А2. Система подачи топлива
	А3. Система питания
	А4. Система выпуска отработанных газов
	А5. Система смазки
	А6. Система охлаждения

	В. Трансмиссия
	В1. Сцепление
	В2. Коробка передач
	В3. Валы карданные
	В4. Мост задний, полуоси и дифференциал

	С. Система тормозная
	С1. Привод тормозов
	С2. Тормозные механизмы

	D. Управление рулевое, подвеска и колеса
	D1. Управление рулевое
	D2. Подвеска передняя
	D3. Подвеска задняя
	D4. Колеса

	Е. Устройства вспомогательные
	Е1. Отопление, вентиляция кузова
	Е2. Омыватели
	Е3. Стеклоочистители

	К. Электрооборудование
	К1. Электрооборудование двигателя
	К2. Система освещения
	К3. Приборы
	К4. Жгуты проводов

	М. Кузов
	М0. Кузов в сборе
	М1. Внутренняя часть кузова
	М2. Основные элементы кузова
	М3. Двери и окна
	М4. Элементы облицовочные

	Y. Инструмент
	Y1. Инструмент водителя

	Z. Заглушки

	Таблицы
	N. Таблицы нормалей
	S. Сальники
	АВ. Подшипники

	УН. Номерной указатель



